

**BANCA ROMANA
PENTRU
DEZVOLTARE**

**GROUPE SOCIETĂ
GĂNERALE**

Sucursala Județeană ARAD
Bd. Revoluției nr. 5-7
Telefon 253280

ADEVĂRUL

WEST BANK

ARAD, Bd. Revoluției nr. 88
TELEFON: 284.888
FAX: 285.202

ACORDĂ DOBÂNZI
ATRACTIVE LA DEPOZITE
PERSOANE FIZICE

1 lună - 60%
2 luni - 61%
3 luni - 62%

Anul XI,
nr. 2763

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD
Vineri, 6 august 1999 • 20 pagini • 1400 lei • e-mail: adevarul@net.ro

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 35.948

Publicație acreditată în semestrul I 1998.

PÂNĂ CÂND NE VOM TOT FURA CĂCIULA?

După amânări și pertractări de tot felul, în sfârșit, Comisia Juridică a Camerei Deputaților și-a început discuțiile pe marginea proiectului noii legi a caselor naționalizate, sau mai exact a Legii unor imobile naționalizate întrucât proiectul în cauză încearcă să impună mai mulți iepuri dintr-o dată: să rezolve nu numai spinoasa chestiune a caselor naționalizate, ci și a altor imobile trecute abuziv în proprietatea statului - ateliere meșteșugărești sau de producție, hoteluri, farmacii etc., plus utilajele și instalațiile preluate cu prilejul naționalizării imobilelor ca și terenurile naționalizate, indiferent dacă acestea sunt libere sau adăpostesc nicaiva construcții.

Cum se vede, proiectul țărănist-liberal este unul foarte ambițios, acesta fiind socotit de altfel cel mai radical proiect, el depășind de departe orice rezolvare în domeniul din celelalte țări foste socialiste! Și când spunem aceasta ne gândim în primul rând la Ungaria și Cehia, pentru că Polonia, după cum se știe, a socotit că deocamdată prioritățile ei sunt cu totul altele - relansarea industriei, terminarea privatizării, sporirea exporturilor și creșterea nivelului de trai -, drept pentru care ea nu a schimbat nici cu o virgulă regimul proprietății, care este cel de pe vremea lui Gomulka! Culmea este că polonezii nu au protestat deloc că nu au „restituit în integritate”, ei fiind mulțumiți că au un salariu de 380 de dolari pe lună, adică de 4 ori mai mult decât au românii - ca să nu mai vorbim că Uniunea Europeană nu a făcut câtuși de puțin caz de acest lucru, ba, mai mult, Polonia, după ce a fost primită în NATO a început negocierile pentru intrarea în Uniunea Europeană. Așa, cu un regim al proprietății comunist!

MIRCEA DORGOȘAN
(Continuare în pag.5)

ÎNSPĂIMÂNTAȚI DE EȘECURI, CIRACII PŪTERII SE RĂZBUNĂ PE SPECIALIȘTII PDSR



* Interviu cu Avram Crăciun, președintele PDSR Arad *

◆ N-am „încuiat” partidul, ci l-am deschis pentru promovarea competenței ◆ În prezent, asistăm la o nouă serie de răzburări politice ◆ Alegerile anticipate încep să se impună ca o reacție cât se poate de firească la adresa incapacității actualilor guvernanți. ◆ Țintim Primăria Aradului și Consiliul Județean

Page 5

PRIMIM SPRE PUBLICARE

CĂTRE REDACȚIA COTIDIANULUI „ADEVĂRUL”

Ca urmare la articolele apărute în ziarul „Adevărul” din Arad, în zilele de 16, 19 și 21 Iulie a.c. în legătură cu dl. Muscă Dimitrie și pentru completarea materialelor respective, vă informez cu câteva date importante din activitatea lui:

Combinatul Agro-Industrial din Curtici, pe lângă fermele vegetale mai are:

- Ferma zootehnică (bovine);
- Crescătorie și îngrășătorie de porci de la Macea;

- Fabrica pentru prelucrarea laptelui, de la ferma de bovine;

Cu toate acestea, acționarii primesc drept dividende numai cereale. S-a distribuit acționarilor câte 750 kg grâu și 750 kg porumb boabe pentru 1 ha pământ arabil. Nu s-au distribuit și alte produse (orz, ulei, zahăr etc.) așa cum se face la alte asociații.

PETRU CURȚICIANUL
în numele mai multor cetățeni
(Continuare în pag.6)

SATLINE

VĂ OFERĂ

- UȘI ȘI FERESTRE PVC ARMAT TER-MOPAN (Germania)
- UȘI DE SIGURANȚĂ METALICE SUPERLOCK (Israel)

TEL-FAX 057251461
094507211
ARAD Str. FELEACULUI Nr.1

PREȚURI DECENTE la tâmplărie din ALUMINIU

SERGIU-GEARINĂ

Vă oferă

- Tâmplărie aluminiu din import și românești
- P.V.C. și geamuri termopan
- Rolote și jaluzele

Telefon: 279699; 092292559
Arad, Str. Voinicilor, Nr. 34.

ÎN WEEK-END VREMEA VA FI CALDĂ

Vremea va fi caldă. Cerul va fi variabil, cu innourări mai accentuate în prima dimineață și în a doua zi, când pe alocuri se vor semnala averse de ploaie și descărcări electrice. Izolat, vor fi condiții de grîndină.

Temperaturi maxime: 29 la 32°C. Temperaturi minime: 15 la 19°C.

Crima din statia CFR Arad

POLIȚIA TRANSPORTURI A DAT ÎN URMĂRIRE GENERALĂ UN ELECTRICIAN DE LA DISTRICTUL AELF DIN GARĂ

Page 3

Încrezător în fondurile Fe.Me.I

Foto: M. CĂNCI

Pe strada, în cartierul și în localitatea ta se întâmplă multe lucruri interesante. Vrei să le cunoști, vrei să afli tot ce se petrece în jurul tău. Vrei să știi ce fac dar mai ales ce nu fac autoritățile locale, cum te reprezintă cel pe care i-ai ales, cum sunt cheltuiți banii tăi. Vrei să fii zilnic bine și corect informat? Ai nevoie de un ziar în care să găsești răspuns la întrebările care te frământă?

ABONEAZĂ-TE LA ADEVĂRUL



■ Pentru luna august prețul abonamentului este de numai 20.000 lei ■ Se pot face abonamente și pe următoarele trei sau șase luni ■ Abonații pot câștiga lunar 10 premii de fidelitate în valoare de o jumătate de milion de lei fiecare.

◆ La sfârșitul anului, abonaților le vor fi oferite premii speciale în valoare de zeci de milioane de lei.

Citește „ADEVĂRUL” - cotidianul care îți oferă, cu promptitudine, cele mai interesante și utile informații

Precizare

Revenim asupra textului publicat în ziarul „Adevărul” din 5 august a.c. sub titlul „Patru directori au fost lăsați fără mașini și telefoane mobile”, semnat de Cosmin Trif. În primul rând, autorului i s-a băgat pe gât o informație incorectă, pentru că nici numele Pavel Neamțiu și nici subordonatului lui nu pot confisca nimic în mod ilegal. În al doilea rând, la societățile cu capital majoritar de stat mașinile și celularele sunt ale întreprinderilor, și nu ale directorilor.

Printre aceste informații a fost strecurată, prin inducerea în eroare a autorului și firma privată „Jackson Internațional” SRL. Această firmă este una din cele mai serioase, dând posibilitatea la sute de oameni să-și câștige existența.

(Continuare în pag.6)

SPORT

Doi boxeri arădeni medaliați la naționalele de juniori

Page 7

UȘI ȘI FERESTRE DIN ALUMINIU ȘI P.V.C. GEAM TERMO-PAN

ALGLASS

MOBILIER LA COMANDĂ FIRME ȘI RECLAME

STR ROȘIORI 26
TEL/FAX/ 057/289053

CALENDAR

• Astăzi, Soarele rasare la ora 6 și 8 minute și apune la ora 20 și 35 minute.

• Au trecut 218 zile din acest an. Au mai rămas 147 zile până în 2000!

• Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Schimbarea la Față (Dezlegarea la pește); Biserica romano-catolică: Schimbarea la Față a Domnului; Biserica greco-catolică: Schimbarea la Față a Domnului nostru Iisus Cristos.

A venit BARZAU

Arad: Cărpaci Emanuel, Colompar Emanuela, Balas Iulia, Cofrone Cristian, Căprucean Ramona Mariana, Căprucean Anamaria, Gudina Robert, Stoica Anca Florica, Ursan Denis Fernando, Moșteanu Vlad Dănuț, Sandra Maria Magdalena, Stan Adam.

HOROSCOPI

Vineri, 6 august

BERBECUL (21.03-20.04). Bazându-vă pe lucrul în echipă, veți avea rezultate mai bune decât dacă acționați de unul singur.

TAURUL (21.04-20.05). Azi veți fi nevoiți să treceți printr-un moment mai puțin favorabil, însă prietenii vă sînt alături și reușiți să-l depășiți cu bine. Cu această ocazie vă puteți da seama pe cine puteți conta la greu și pe cine nu.

GEMENII (21.05-20.06). Ocupați-vă mai serios de sănătatea dvs. și nu neglijați activitățile fizice, a sportului în general, pentru menținerea unui tonus psihic și fizic ridicat.

RACUL (21.06-22.07). La serviciu acționați cu însufletire și reușițele sunt numeroase, inclusiv cele de natură financiară. Nu trebuie să exagerați cu activitățile, mai ales dacă peste puțin timp veți pleca în concediu.

LEUL (23.07-22.08). Astele se dovedesc a fi

damice cu dvs., astfel că acționați cu multă dezinvoltură și piedicile

MOCHETA

Arad, Piața Gării
Telefon 235221

Vinde și monteaza mocheta la prețuri cu o reducere de 10-20%

care vi se pun nu reușesc să vă încetinească ascensiunea sau să vă scoată din ritmul pe care vi l-ați impus.

FECIOARA (23.08-22.09). Se anticipează producerea de schimbări semnificative, care vă pot favoriza.

BALANȚA (23.09-22.10). Dacă ați putea materializa tot ce aveți de gând ar fi foarte bine, însă va trebui să priviți realist lucrurile și o

să vedeți ce se poate face într-o primă fază.

SCORPIONUL (23.10-21.11). Aveți proiecte foarte îndrăznețe privind relația dvs. amoroasă, iar orice inițiativă pe care o veți avea va fi încununată de succes.

SĂGETĂTORUL (22.11-21.12). Veți câștiga o seamă de bani de pe urma unei afaceri încheiate cu puțin timp în urmă, însă o veți cheltui destul de repede.

CAPRICORNUL (22.12-19.01). Pe plan sentimental veți avea parte de anumite confirmări. Vi se va face o declarație de dragoste.

VĂRSĂTORUL (20.01-19.02). Veți avea ocazia să finalizați un proiect care vă va aduce, în scurt timp, recunoașterea profesionalismului dvs.

PEȘTII (20.02-20.03). Veți avea neplăceri dacă nu veți ști să vă stăpâniți gelozia. Este posibil să plecați într-o călătorie la care ați visat de multă vreme.

UTILITARE

• **PIETE, TĂRGURI**
Astăzi, este zi de piață agroalimentară la Curtici, Sebiș, Bata, Cermei, Zădăreni, Ghioroc, Săvărsin, Secusgiu, Sântana, Târnova, Zăbrani, Zerind. Tot astăzi au loc târguri săptămânale la Curtici, Sebiș, Cermei, Săvărsin, Secusgiu, Zerind.
Măine, se desfășoară târguri săptămânale la Ineu, Șepreuş, Şimand.

• **FARMACIA DE SERVICIU**
În noaptea de vineri spre sâmbătă este de serviciu, cu program non-stop, farmacia „Remedium”, B-dul Revoluției. Telefon: 233195
Farmacia „Crai Nou Alfa”, situată la parterul blocului 68, cartierul Alfa, telefon 277644 și „Noua Farmacie”, strada Andrei Șaguna nr. 15, telefon 948, sunt de serviciu cu program non-stop.

• **CABINET STOMATOLOGIC**
Cabinet stomatologic privat, Bd. Revoluției nr. 62 (vizavi de Biserica Roșie), telefon 256665, deschis zilnic între orele 8:00-12:00 și 14:00-20:00, iar sâmbătă și duminică între orele 9:00-21:00.

• **CONSULTAȚII ȘI TRATAMENTE CU PROGRAM NON-STOP**
Cabinetul „Apollonia”, situat la parterul blocului din spatele Casei Albe (zona Gării) str. Miron Costin nr. 13, sc. A, ap. 1, tel. 251225, efectuează tratamente injectabile (intramuscular și intravenos), aerosolii, E.K.G., ecografie și analize laborator.

• **Înteruperi de curent în municipiile:** Vineri: Interoop Arad - Pui, Interoop Arad - Taunne, Cantonul 429 SNCFR, Cartier Micălaça bl.338, 339, 340, 341, Cartier Micălaça Bl. 341, 346, 347, 348, 349, 350, pct. Termic 5 zona III. În județ nu sunt programate întreruperi de curent.

VREMEA

Vremea va fi predominant frumoasă și va continua să se încălzească. Cerul va fi variabil, cu înnoirări mai accentuate spre seară și în cursul nopții, când izolat se vor semnala averse de ploaie însoțite de descărcări electrice și intensificări de vânt.

Temperaturi maxime: 28 la 31°C. Temperaturi minime: 16 la 19°C.

Meteorolog,
DANA GĂVRUȚĂ

CINEMATOGRAFE

Dacia: Star Trek: Insurecția (SUA) 11,45; 14; 16; 18; 20; 22
Mureșul: Culoarele timpului - Vizitatorii II (SUA) 9,30; 12; 14; 16,30; 19
Arta: Coșmarul unui american la Paris (SUA) 15; 17; 19
Sala mică: Ronin (SUA) 15,30; 17,30
Grădina de vară: Ronin (SUA) 21,00

ADEVARUL VA ASCULTĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00 - 12,00

Scurt-circuit zilnic. D-na V. Otilia din Zădăreni este extrem de supărată pe cei de la CONEL deoarece „cu toate că nu anunță, zilnic ei întrerup curentul electric. Ni se defectează aparatele electrocasnice. Cine o să ne plătească reparațiile frigiderelor, televizorului, toate celelalte? Sună a bătaie de joc, asta e părerea mea!”, a conchis cititoarea noastră.

Se anunță alte inundații. Mai mulți locatari, de pe strada Bădeia Bărtari, sunt supărați că deși au sesizat pe cei de la RAAC să vină să repare de o săptămână conducta de apă din zona blocurilor 22-34, aceștia, echipați în costume, vin bine-mersi să spună că fac căva și pleacă, spun cămenii. „S-a format o bătaie de joc și să ajungem să ne răndim...”

Vandalii... tot vandalii! Mihai Marc, este supărat că vandalii, după ce au rupt pomii din zona blocurilor 300, s-au apucat să-și facă de cap și pe mal. Unde sunt autoritățile? Să vină în stradă lângă oameni ca de aia le plătim din buzunarul nostru, a mai apăsătorit d. Mihai Marc.

Redactor de serviciu
N. O.

La telefonul după-amiezii, 280803, între orele 15-18

• Conducătorul transportă agentul termic de la CET s-a fisurat în zona imobilului cu nr. 71 de pe Calea 6 Vânători, încă din luna mai a. c. Dacă la început doar picura, acum, prin orificiul fisurat apa curge de-a binelea. S-a format și o bătaie de propoziții, urât mirositoare. Locatarii din zonă au sesizat de timpuriu și au cerut CET-ul această situație. De rezolvat însă nu s-a rezolvat nimic.

• Dna Kato Florica, bl. 102, Micălaça, sugerează celor de la Compania de Transport Public să marcheze, în mijloacele de transport public, locurile pentru gravide, bolnavi, bătrâni, copii mici, așa cum este în toată lumea.

Redactor de serviciu
DANA LASC

ÎN CE TAXIMETRE URĂM?

Potrivit normelor Registrului Auto Român (RAR), autoturismele care efectuează transport public și persoane (taximetre) trebuie să îndeplinească anumite condiții, pe lângă cele tehnice propriu-zise.

Astfel, taximetrele trebuie să aibă o casetă de culoare albă fixată transversal pe acoperiș sau pe o arcadă demontabilă tip portbagaj, iluminată din interior de un bec a cărui putere depășește maximum 30 W, cu inscripția „TAXI” pe peretele din față și din spate. În interiorul mașinii, la loc vizibil pentru pasager, trebuie montată o plăcuță, pe care să fie tipărite denumirea și sediul firmei de taxi, numele și prenumele și codul taximetristului.

Autovehiculele trebuie să fie prevăzute cu aparat de taxare, iluminat și amplasat la loc vizibil, care să afișeze numărul de kilometri și suma de plată. Acesta va fi etalonat și sigilat conform reglementărilor Biroului Național de Metrologie Legală. Totodată, taximetrele vor avea o instalație de alarmă, care să acționeze concomitent claxonul, farurile și lanternele de avarie.

În plus, autovehiculele destinate învățării conducerii auto vor fi prevăzute cu o casetă de culoare galbenă, fixată transversal pe acoperiș, iluminată din interior de un bec cu putere maximă de 30 W, având inscripția „școală” pe peretele din față și din spate al casetei de însemnare acest gen de autovehicule vor avea pedală dublă, cel puțin pentru comanda frânelor de serviciu și oglindă retrovizoare pe partea din dreapta.

C. TRIF

AU PLECAT DINTRE NOI

Andea Floare (1927); Șiclovan Valeria (1920); Darolți Traian (1927); Șonca Ioan (1920); Rășinar Viorica (1954).

GONCURS DE PRESELECȚIE

Orchestra Populară „Războiul Zărandului” Arad organizează concurs de preselecție pentru tineri interpreți de muzică populară din județul Arad, domiciliu de afirmare în vederea participării la festivalul concurs MONEASA 1999, ce va avea loc în data de 15 august 1999, în grădina de vară a stațiunii Moneasa.

Preselecția are loc vineri, 13 august, orele 10, la sediul orchestrei, B-dul Revoluției nr. 85, telefon 281522.

ADEVARUL

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Editori: S.c. ADEVARUL s.r.l. Arad
• COD FISCAL R 1681938 • COD SICOMEX 19.604 • CERTIFICAT J02/1886 din 31 X 1991 • COD SIRUES 020956601 • ISSN 1220 - 7489

Redacția și administrația: 2900 Arad, Bd. Revoluției nr. 81.
Telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRATIE - CONTABILITATE - 281797; MICA PUBLICITATE - 210775. MAREA PUBLICITATE - 280904; CLUBUL PRESEI - 280989.

Consiliul de administrație: DOREL ZĂVOIANU (președinte) telefon 281802, 280625; ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte) telefon 210776; MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef) telefon 281802, 280854; NICU COJOCARU (director comercial) telefon 280904; DOREL BARBU (contabil-șef) telefon 281797.

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef), AUREL DARIE (secretar general de redacție) telefon 281802, 280854; MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-învățământ), telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport), telefon 281701; SORIN GHILEA (șef secție tineret) telefon 281855, 280003; MARCEL CANCIU (șef secție foto), telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

COMPUTER FORCE

ARAD
-Biv. Revoluției Nr. 101
Linga dispeceratul "GETAX"
-ORAR: Luni-Vineri 9-17
Sambata 9-13
tel. 057-280.785
Timisoara 056-191.334
Oradea 059-414.524-141

OFERTA SAPTAMANII

Cu numai 459 USD +TVA

PC AMD K6 2 350 MHz
-32 Mb SDRAM PC 100
-Hard 4.3 Gb
-CD ROM 40x SONY
-Monitor SAMPO 14" SVGA digital
-Tastatura, mouse, pad si husa

• Sisteme preinstalate
• 3 ani garantie
• vanzare si in rate
• 5 ani experienta
• GRATUIT!
• livrare si instalare la domiciliu

Măscă

AGROTURISM LA NIVEL OCCIDENTAL

Vineri, la Măscă va avea loc inaugurarea primei pensiuni agroturistice din zonă: BROTHERS' SCORTĂRU. După o muncă de câțiva ani, dl. IOAN SCORTĂRU, patronul societății, a reușit să finalizeze o unitate cocheta dotată cu bar, restaurant, piscină, 7 camere de cazare și un apartament. Vineri seara, de la ora 21,00, evenimentul va fi marcat printr-un program artistic (susținut, printre alții de Ștefan Muntenas, Adriana Peștean, Bombonel Coțoc și Dorel Bancă), tombolă și multe alte surprize. La inaugurare și-au adus contribuția și firmele Flavinor Impex SRL, A.F. Caia, A.F. Tat Gașca, SC Como SRL și Axi Crivas Olari. Începând cu orele 21,00, vineri-seara, la eveniment va fi prezentă și o echipă a ziarului nostru.

Echipa de serviciu IOAN TULEU

secretar de redacție
Bianca Felea,
Adriana Igaș,
Ioan Leac,
Ramona Vidulescu
- tehnoredactare computerizată.
Simona Antal
Ioana Frățilă,
Doina Jurcă,
Aurica Telcian
- corectură.

CURSUL VALUTAR*

VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 5 AUGUST 1999

Denumirea	BNR	BGR	BRD	Banca	Banca	BIR	Bursa
Valuta				Transilvania	Agricolă		neagră
Dolar	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Marka	8875	8722	8953	8741	8896	8875	8600
Franc	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Scud	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Florin	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Paiva	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Real	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Yen	16083	16000	16100	15950	16090	15820	16100
Leu	16083	16000	16100				

Un sibian face TURUL ROMÂNIEI ÎN SCAUN CU ROTILE

• Ieri, Tudor Găman a ajuns și în orașul nostru

Despre Tudor Găman se poate spune, fără modestie, că este un învingător. Născut în urmă cu 54 de ani într-o localitate în apropiere de Sibiu, l-a vârsta de 8 luni s-a îmbolnăvit de poliomieltă, boală care l-a imobilizat pentru tot restul vieții într-un scaun cu rotile.

„92 KM PE ZI ÎN SCAUNUL CU ROTILE”

De ce este acest om deosebit de celelalte persoane cu handicap? Deși în scaun cu rotile, Tudor Găman s-a hotărât să facă turul României, dânsul ajungând ieri și în orașul nostru, unde a fost întâmpinat de primarul Paul Valentin Neamț și subprefectul Levênte Bognar.

Aflat la a treia expediție, dl. Găman a mai luat contactul cu autoritățile locale acum doi ani când a refăcut în aceleași condiții traseul lui Badea Cârțan.

Anul acesta el a pornit din Sibiu la 8 iulie și a străbătut în mai puțin de o lună următorul traseu: Sibiu - Avrig - Cârțișoara - Pitești - Craiova - Drobeta Turnu Severin - Timișoara - Arad, urmând să ajungă până în Moldova și apoi la Sibiu.

Tudor Găman este însoțit de nepotul său, Găman Dorel și cel mai mult au străbătut într-o zi 92 de kilometri, reușind să-și doboare propriul record, care era de 84 de km pe zi.

UN MODEL PENTRU CEI CU HANDICAP

După cum ne-a declarat domnia-sa, dorește să fie un model pentru cei cu handicap, care s-au resemnat și n-au avut curajul să înfrunte viața. „Aceasta a fost dorința mea cea mai mare, să-mi pot vedea țara în care trăiesc și cum nu pot călători cu trenul sau cu alte mijloace de transport, am pornit la drum cu ce am putut.”

Dl. Găman a mai ținut să menționeze că sponsorul principal a fost Primăria Sibiu, el fiind ajutat, de asemenea, de toate primăriile localităților prin care trece. Primăria Arad și Prefectura i-au oferit d-lui Găman cazare la Cantina Socială, autoritățile locale oferindu-se să-l ajute și în alte probleme.

SORINA AMBRUȘ
Foto: AL. MARIANUȚ



Tudor Găman, la o întâlnire cu primarul și subprefectul Aradului.

CRIMA DIN STAȚIA CFR ARAD

Poliția Transporturi a dat în urmărire generală un electrician de la districtul AELF din gară



Cercetările în cazul omorului al cărui victimă a fost Viorica Rășinaru, 45 de ani, angajată a casei de schimb valutar Oscar '91, punctul de lucru Stația CFR Arad, sunt desfășurate de Poliția transporturi feroviare. Și miercuri și ieri, la Arad a fost șeful Inspectoratului de poliție transporturi Timișoara, col. Spătaru Doru.

După cum am informat, victima a dispărut de la serviciu, sâmbătă, probabil în jurul orei 16.00. Cadavrul ei, cu capul sfărâmat, a fost descoperit miercuri, la etajul doi al clădirii Stației CFR, pe scările ce duc spre podul aceluia.

Odată cu dispariția salarietei casei de schimb valutar, firma a reclamat și dispariția unei mari sume de bani, în lei și valută, evaluată la aproximativ 300 milioane de lei.

În urma cercetărilor s-a stabilit că Florian Adrian Cicortaș, 26 ani, din Arad, strada Trenului 44, ar deține informații esențiale privind clarificarea circumstanțelor în care a fost ucisă femeia și au dispărut banii. Cicortaș este electrician la districtul AELF, din stația CFR și despărțit, în fapt, de soție.

În prima fază a anchetei, când se verifica ipoteza că Viorica Rășinaru a fost răpită, acesta s-a oferit să dea date Poliției despre așa-zisul răpitor.

Ieri, după descoperirea cadavrului, Adrian Cicortaș a dispărut de la domiciliu cu o Dacie de culoare gri, cu numărul 6-AR-1606, împrumutată pentru o oră de la o cunoștință.

Procurorul criminalist Micle Blag, de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, magistratul care coordonează ancheta omorului, a declarat că faptele vor putea fi clarificate exact doar după reținerea și audierea electricianului.

Florian Adrian Cicortaș a fost dat în urmărire generală și în consemn la punctele de trecere a frontierei.

DORU SAVA

Sărbătoarea berii Kaiser

UN FESTIVAL CARE VA ECLIPSA... ECLIPSA

• Conferință de presă •

Miercuri, la Ștrandul Neptun, pe terasa Rațio, a avut loc o conferință de presă. Organizată de Brau Union Romania, aceasta a avut ca scop principal prefăcarea celor trei zile de concert ce vor avea loc cu ocazia eclipsei.

Din spusele organizatorilor, costurile totale ale festivalului ajung la suma de 70.000 USD.

În 9 august, prima seară a festivalului, va avea loc un recital hip-hop live. În deschidere vor cânta R.A.S.A. și Fumătorii, aceștia din urmă fiind premiați la show-ul „Fiți cu ochii pe noi” pentru cea mai bună trupă hip-hop din Arad. Capetele de afiș ale primei serii vor fi DJ Steek, Pacha Man, Ganja & Marijuana, La Familia și B.U.G. Mafia.

În a doua zi de festival vor avea loc concursuri organizate de sponsori, iar de la orele 19 va demara seara rock. Aici vor cânta pe scenă Amala, Laura Stoica Band, Samalele Reci, Compact și Cargo.

În ziua eclipsei, concertele vor începe la orele 12, cu DJ Pico și DJ Cool din Arad. Între orele 13 și 14, manifestările se vor opri pentru observarea eclipsei. În timpul fenomenului va avea loc un recital live Cybernetic, trupă ambientă din Elveția. Show-ul va continua cu un DJ party susținut de DJ Horace Dan D, DJ Pytone, DJ Ranza, DJ Sky, DJ Max, DJ Vasile, DJ Gino Manzotti & DJ Ralph, DJ Tommy Serano.

Punctul culminant îl va constitui mega-recitalul FUN FACTORY care va dura o oră și jumătate.

Finalul festivalului va fi marcat de un spectacol de fascicule laser și artificii.

Siguranța publică va fi vegheată de un efectiv de peste 200 de jandarmi, precum și de efective ale Corpului gardienilor publici.

Un bilet va costa 15.000 lei pe seară, iar un abonament valabil pe cele trei zile de „nebunie” va putea fi cumpărat la prețul de 40.000 lei, plătitu-se, totodată, și biletul normal de intrare la ștrand.

ȘTEFAN TUDOSE
SORIN GHILEA

POLIȚIA, PE SCURT

ECONOMICE

Pentru prevenirea fraudei economice-financiare și protejarea populației împotriva unor acte de comerț ilicit, au fost controlați 25 agenți economici și s-au continuat acțiunile din piețele din municipiul Arad.

TIGĂRI FĂRĂ TIMBRU

Astfel, în urma unui control efectuat împreună cu comisarii ai Gărzii Financiare, a fost identificat Groge Ioan, de 35 ani, din Arad, care deține în vederea comercializării 970 pachete de țigări de proveniență străină, în valoare de peste 15.000.000 lei, fără a fi marcate. A fost sancționat contravențional cu suma de 50.000.000 lei amendă, conform O.G. nr. 23/95, iar țigările au fost ridicate în vederea confiscării.

RUTIERE

Pentru prevenirea și constatarea încălcărilor actelor normative privind circulația pe drumurile publice, s-a acționat cu aparatul Radar, fiind testate 3.178 autovehicule în trafic, aplicându-se, pentru nerespectarea vitezei admise de lege 63 amenzi contravenționale. Totodată, au fost ridicate în vederea suspendării 3 permise de conducere și 2 certificate de înmatriculare.

MANDAT

În baza mandatului de executare a pedepsei închisorii de 1,6 ani, a fost introdus în arestul unității Văleanu Ioan, din Arad, pentru săvârșirea unei infracțiuni de vătămare corporală.

CONTRAVENȚII

La regimul circulației rutiere au fost aplicate în total 112 amenzi contravenționale, în valoare de 11.720.000 lei.

Pe ansamblul județului, s-au constatat 122 fapte de natură contravențională, sancționate cu amenzi în valoare de 60.720.000 lei, din care 3 pentru încălcarea prevederilor Legii 61/1991 și 6 pentru nerespectarea regimului domiciliului.

INFRAȚIUNI

În perioada de referință, au fost constatate 16 infracțiuni, din care 11 de natură judiciară, 2 de natură economică și 3 la regimul circulației rutiere.

FAPTE CU AUTORI NECUNOSCUȚI

În județul Arad s-au comis 9 furturi rămase cu autori necunoscuți, din care exemplificăm: în noaptea de 3/4 august a.c., autori necunoscuți, prin forțarea unui geam, au pătruns în locuința lui I. Corneliu, din Arad, cartierul Micălăca, bloc 304, de unde au sustras 2.000 DM și bijuterii în valoare totală de 25.000.000 lei.

În data de 03.08.1999, autori necunoscuți, prin escaladarea geamului, au pătruns în locuința lui S. Ion, din Arad, str. Ion Vidu nr. 4, de unde au sustras bunuri și bani în valoare totală de 7.000.000 lei.

S-au constituit echipe operative, în vederea identificării, prinderii și reținerii autorilor.

CERCETAȚI ÎN STARE DE LIBERTATE

În urma măsurilor specifice întreprinse, au fost depistați și sunt cercetați în stare de libertate, comunică Biroul de presă al IPJ Arad:

Vanc Traian, de 58 ani, din Ineu, care în data de 16.07.1999 a distrus prin pășunare un teren cultivat cu porumb și ovăz, proprietatea lui Lazăr Pavel, din Ineu.

Golanu Gheorghe, de 20

ani, din județul Botoșani, care în data de 03.08.1999 a sustras din locuința lui Căndea Maria, din satul Miniș, suma de 2.000.000 lei.

Crainic Ionel-Axente, de 41 ani, din Vârfurile, care în data de 04.08.1999 a fost depistat conducând un autocamion, fără a poseda permis de conducere.

REȚINUT PENTRU UN CELULAR

A fost introdus în arestul unității, în baza ordonanței de reținere Tapă Cosmin-Augustin, de 18 ani, din Arad, care, împreună cu urmărirea generală Traean Marius, de 16 ani, din București, au sustras

de la Molnar Ioana, din Arad un telefon celular, comunică Biroul de presă al IPJ Arad. Urmează a fi prezentați Parchetului, în vederea emiterii mandatelor de arestare preventivă, precizează sursa citată.

COMUNICAT

Conform Ordinului nr. 331 din 15 mai publicat în Monitorul Oficial nr. 276 din 16.06.a.c., cu aplicarea din 16.07.1999 prevede că solici-

titarea autorizării sanitare de funcționare a obiectivelor se face cu minimum 30 zile înainte de punerea în funcțiune a obiectivului.

Rezolvarea solicitării se face în termen de 30 zile

Conform aceleiași ordin

autorizația sanitară de funcționare este valabilă 1 an de la data emiterii.

Cu 30 zile înainte de data expirării termenului de valabilitate a autorizației, persoana fizică sau persoana juridică are obligația de a solicita în scris acordarea vizei anuale.

Director adjunct
Direcția de Sănătate
Publică Arad,
dr. GABRIELA ȚARLE



EURO - GSM

LANSEAZĂ PROVOCAREA

ALEGEȚI DIN 2 OFERTE

1 Două luni abonament gratuit (economisești până la 260 USD)

2 Două luni minute duble (câștigi până la 260 USD)

NOKIA 5110
meniu în limba română

începând cu
29 USD

EURO-GSM ARAD
B-dul Revoluției 95, Tel Fax: 057-282656



LA 9 ANI DE LA REVOLUȚIE, ROMÂNII AU ENERGIE ELECTRICALĂ ÎN PLUS!

CONEL se confruntă cu o scădere puternică a consumului de electricitate, singura soluție fiind exportul, a declarat miercuri Silviu Lucian Boghiu, directorul general al companiei de electricitate.

Consumul a scăzut de la 10 - 11.000 MWh la jumătate, iar la sfârșitul săptămânii ajunge și la 3.800 MWh. "În domeniul energetic am ajuns la fundul gropii, iar interesul nostru este exportul, unde avem piață", spune Boghiu.

În cazul exportului, pentru care România dispune de capacități de producție, singurele probleme care apar sînt legate de tranzitul țărilor cu care România nu are linii directe - Ungaria sau Bulgaria - dar și de situația financiară a altora, cazul Republicii Moldova.

CONEL intenționează să-și extindă legăturile cu țările vecine, prin modernizarea unor stații de transmitere a electricității și a unor linii noi. Linia directă cu Ungaria va fi finalizată după ce

România va obține garanțiile ca va fi primită în UCPT, organizația europeană a furnizorilor și distribuitorilor de electricitate, a precizat Boghiu.

În același timp lucrările de modernizare a unor centrale electrice, pentru care compania de electricitate nu dispune de finanțare, pot fi executate cu sprijinul unor investitori străini. Acest lucru va duce, din cauza sumelor mari necesare, la un preț al electricității de 50 - 200 dolari/MWh, spune Boghiu. Prețul mediu al electricității furnizată în prezent de CONEL este puțin peste 40 dolari/MWh.

Consumul de energie electrică în economie, în prima jumătate a anului, reprezintă 88% din cel înregistrat în aceeași perioadă a anului trecut. Conform Comisiei Naționale de Statistică au crescut numai consumul pentru iluminat public, cu aproape 11%, dar ponderea acestuia este redusă în consumul total, precum și consumul casnic, cu 2%.

BEIJINGUL AVERTIZEAZĂ STATELE UNITE

China a avertizat, joi, Statele Unite să nu intervină în conflictul dintre Beijing și Taipei, întrucît aliații lor din Pacific, în special Australia și Japonia, nu ar fi dispuse să urmeze indicațiile Washingtonului într-o intervenție de tip NATO, informează AFP.

Washingtonul nu ar trebui să încerce să creeze din nou "formula Kosovo" în Asia, a declarat pentru o revistă financiară australiană ambasadorul chinez în Australia.

"Statele Unite dispun de o puternică armată, dar lumea este mare și nu ar trebui să încerce să-și extindă puterea în Asia în această manieră. Pentru că Asia nu este Europa", a afirmat Zhou Wenzhong.

Tensiunile dintre Beijing și Taipei s-au intensificat după ce președintele taiwanez, Lee Teng-hui, a solicitat, luna trecută, instituirea unor "relații speciale, de la stat la stat", între țara sa și China.

Iugoslavia se destramă

Muntenegro va propune Serbiei înlocuirea federației iugoslave, pe care o formează din 1992, cu o "comunitate de state" egale în drepturi, care să nu mai poarte numele de Iugoslavia, a anunțat, joi, cotidianul "Viesti", citat de AFP.

Această propunere de transformare a relațiilor dintre cele două republici care alcătuiesc actuala federație iugoslavă urma să fie aprobată, joi, de Guvernul din Muntenegro, înainte de a fi prezentată Serbiei, susține "Viesti", cotidian independent care apare în Muntenegro.

Podgorița consideră că drepturile sale sînt încălcate în federația iugoslavă, dominată de Serbia, la îndemnul președintelui iugoslav Slobodan Miloševici.

În Arad, nici un caz de meningită

Epidemia de meningită face adevărate ravagii în mai multe județe ale țării. S-a vehiculat că nici Aradul nu duce lipsă de cazuri de meningită. Contrar acestor zvonuri, d-na dr. Gabriela Țirlea, șefa Direcției de supraveghere a stării de sănătate a populației și pro-

grame din cadrul Direcției de Sănătate Publică Arad, ne asigură că până la momentul de față în județul nostru n-au fost semnalate cazuri de meningită. Asupra acestui subiect însă vom reveni, cu amănunte, într-unul din numerele viitoare ale ziarului nostru.

CÂND COPIII SE JOACĂ CU TIGARA... INTERVIN POMPIERII

În data de 4 august, Detașamentul de Pompieri Militari Arad s-a deplasat cu o autospecială de intervenție în comuna Pecica, Helta Sântana, unde s-a anunțat că arde o câpîță de fân.

A ars o câpîță de fân, pagubele fiind de aproximativ 2 milioane de lei. S-au salvat celelalte câpîțe de fân din apropiere și două locuințe particulare, în valoare de peste 200 de milioane de lei.

Incendiul s-a produs din cauza jocului copiilor cu focul - aruncarea unei țigări aprinse, la întâmplare.

De subliniat aportul cetățenilor din zonă care au acționat cu găleți, cu apă și au reușit să oprească propagarea incendiului, până la sosirea pompierilor, ne-a mai informat dl. lt. col. Ioan Sechel, șeful Biroului inspecției de prevenire a incendiilor din cadrul Grupului de pompieri "V. Goldis" din Arad.

N. O.

O nouă șansă pentru tineri Liceul Particular Nr. 1 Arad!

Începând cu anul școlar 1999 - 2000, Fundația Universitară "Vasile Goldis" Arad - învățământ preuniversitar și Federația Europeană a Școlilor (F.E.D.E.) înființează Liceul Particular Nr. 1 Arad. În perioada 23-29 august se fac înscrierile la profilurile: matematică - informatică, curs intensiv de limba engleză * chimie - biologie, curs intensiv de limba engleză * filologie - limbi

moderne (franceză, engleză) * economie, finanțe și contabilitate.

Elevii vor beneficia de reduceri și eşalonări de taxe, burse de merit, program prelungit de pregătire, facilități în pregătirea pentru olimpiadele școlare, burse de studiu în străinătate. Elevii din alte localități vor beneficia de cazare și masă la căminele și cantina - restaurant a Fundației.

T. S.



INVITAȚIE ÎN MUNTII RETEZAT

Iubitorii de drumeție sunt invitați sub genericul „VENIȚI CU NOI!” în perioada 7 - 15 august 1999 într-o tabără de corturi în MUNTII RETEZAT. Plecarea din Arad, are loc vineri, 6 august cu trenul de la ora 22.55 prin Simeria la stația CFR Pui, apoi cu mașina (30 km) pe valea Râului Bărbat până în Poiana Stăna de Râu (1565 m altitudine), unde se face cazarea (8 nopți) în corturi proprii. Sosirea la Arad are loc duminică, 15 august la ora 20.35. Masa se va servi din rucsac cu alimente aduse de acasă. Conducător de grup: stud. Marian Hălmăgean. Cheltuieli de transport și de intrare în Parcul Național Retezat: cca. 140.000 lei. Zilnic se vor organiza drumeții spre cele mai interesante obiective turistice din zona (vî. Peleaga - 2509 m, lacul Bucura - 2011 m alt., 10 ha, Tăul Țapului - 2070 m, cu o insulă verde etc., etc.) Echipamentul necesar pentru drumeții în munți înalți este obligatoriu. Înscrieri și informații suplimentare la telefoanele 272317 și 237855.

Menționăm că la tabăra de corturi organizată în perioada 10-17 iulie în Munții Piatra Craiului au luat parte 99 de persoane.

ASOCIAȚIA TURISTICĂ „VENIȚI CU NOI” ARAD

De la 1 aprilie 40 DE MEDICI ȘI TEHNICIENI VETERINARI S-AU PIERDUT PE DRUMUL DINTRE DIRECȚIA SANITAR - VETERINARĂ ȘI PRIMĂRII

De mai bine de 4 luni aceștia n-au mai primit nici un ban

Aproximativ 40 de medici și tehnicieni veterinari din județul nostru au căzut, de la 1 aprilie a.c., pradă greșelilor și îndolenței celor care conduc la ora actuală destinele acestei țări.

Prin-o scrisoare comună, semnată de șeful D.A.P.L., Vlad Roșca și ministrul Agriculturii, Ioan Mureșan, de la 1 aprilie a.c. personalul sanitar-veterinar ar fi trebuit să fie preluat de la Direcția Sanitar - Veterinară județene de către Consiliile locale pe raza cărora acestea își desfășoară activitatea.

Doar că, o serie de primării nu au banii necesari nici măcar pentru funcționarea propriului aparat până la sfârșitul anului, dar mi se să mai preia și salarizarea medicilor și tehnicienilor veterinari. Din această cauză, aproximativ 40 de medici și tehnicieni veterinari au rămas pe drumuri. Direcția Sanitar - Veterinară nu-i mai plătește. Nu o fac însă nici primăriile. N-au fost nici disponibilizați, nici trecuți în șomaj, astfel că nu mai beneficiază de nici un fel de venituri.

Dr. Viorel Agud, directorul Direcției Sanitar - Veterinare Arad, spune că situația acestora va fi rezolvată odată cu încheierea contractelor de concesiune a dispensarelor sanitar - veterinare către medicii care și-au desfășurat activitatea în circumscripțiile sanitar-veterinare respective. Această nu înseamnă însă și rezolvarea cu certitudine și a situației tehnicienilor veterinari. Pentru că nimeni nu poate să

oblige medicii de circumscripție să-i preia și pe aceștia. Mai apoi, încheierea acestor contracte de concesiune nu rezolvă problema salarizării personalului medical sanitar-veterinar, de la 1 aprilie și până în prezent, precum nu rezolvă nici problema continuității încadrării în muncă.

Dr. Sorin Tudor, președintele Camerei Federative a Veterinarilor din România, filiala Arad, ne-a spus, cu privire la această situație, că pe rolul instanței Curții de Apel București - Secția contencios administrativ, se află în faza judecării la fond (ds. 629/1999) acțiunea împotriva părților: Ministerul agriculturii, Departamentul administrației publice locale, dl. Ioan Mureșan - ministrul agriculturii, dl. Vlad Roșca - secretar de stat, șeful D.A.P.L. și dl. Dragoș Tănăsioiu, secretar general în M.A.A., având drept obiect: Anularea actului administrativ „adresa comună nr. 1081/1999, repunerea părților în situația anterioară și plata despăgubirilor (echivalentul salariilor neacordate sau a diferențelor de salarii) personalului salariat din sistemul sanitar - veterinar ce a fost transferat abuziv și ilegal „în aparatul propriu al consiliilor locale”.

La termenul de judecată din 17.06.1999, prin întâmpinările depuse la dosarul cauzei, D.A.P.L. și dl. Vlad Roșca, șeful D.A.P.L., recunosc ilegalitatea adresei comune 1081/1999. adresa comună nr.

1081/24.03.1999/19a/2722/24.03.1999 și-a încetat aplicabilitatea odată cu publicarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 72/1999”.

În aceste condiții evidente se impunea, fără altă formalitate, retransferarea întregului personal sanitar - veterinar înapoi la circumscripțiile sanitar - veterinare din cadrul Direcțiilor Sanitar - Veterinare, cu data de 17.04.1999, data publicării O.G. 72/99, sens în care responsabilitatea acestor măsuri revine în aceste circumstanțe, începând cu data de 17.04.1999, teoretic numai prefectilor, consilierilor județene și locale și directorilor D.S.V., D.A.P.L. și Ministerului agriculturii, spălându-se astfel pe mâini precum Pilat din Pont!

Astfel, mizându-se pe ignoranța și supușenia acestora, D.A.P.L. și Ministerul agriculturii au știut că aceștia nu vor lua nici o măsură de retransferare până când nu vor primi „ORDIN” în acest sens și că sub capcana privatizării activităților sanitar - veterinare, personalul sanitar - veterinar va renunța la orice fel de acțiune în justiție pentru anularea transferului ilegal al căror victime sunt.

La același termen de judecată, respectiv 17.06.1999, părțile au invocat o altă excepție procesuală referitoare la lipsa calității procesuale active a Camerei Federative a Veterinarilor pe considerentul că numai persoanele fizice (salariații) ale căror contracte

individuale de muncă au fost lezate ca urmare a transferului abuziv și ilegal, sunt singurii care pot promova o acțiune în justiție, aceste acțiuni având caracter personal individual.

Pentru respingerea acestei excepții (lipsa calității procesuale), toate Camerele Județene au primit modelul acțiunilor individuale - cereri de intervenție în nume propriu, pe care fiecare salariat care nu este de acord cu aceste transferuri ilegale trebuie să o promoveze.

De anularea actului administrativ, repunerea în drepturile despăgubirilor, vor profita doar persoanele care promovează propria lor acțiune, cei care nu vor promova aceste acțiuni nu vor putea profita întrucât se consideră că aceștia au fost de acord cu transferul și că nu sunt vătămați în drepturile lor legitime. (Această acțiune poate fi promovată numai la Instanța de Fond (Curtea de Apel) și nicidecum direct în recurs.)

Guvernarea, mizând însă pe pasivitatea și starea generală de lehamite a românului, sunt convinși că în sistemul sanitar - veterinar nu există forța și coeziunea necesare pentru ca toți salariații să acționeze în judecată, ceea ce le-ar permite să minimalizeze ilegalitatea comisă, iar prin măsurile desperate de privatizare să acopere încălcarea iresponsabilă a legislației în vigoare și chiar să scape de orice răspundere juridică.

Așadar, depinde doar de cei lezați să răstoame această prezumție a lipsei de interes, a neputinței de a-și apăra drepturile legitime care le-au fost grosolan încălcate...

DANA LASC

INSPĂIMÂNTAȚI DE EȘECURI, CIRACII PUTERII SE RĂZBUNĂ PE SPECIALIȘTII PDSR



Interviu cu Avram Crăciun, președintele PDSR Arad

- Domnule președinte, deși în presa locală au apărut fel de fel de semnale în legătură cu unele lupte interne care s-ar purta în PDSR Arad, iată că la Conferința Județeană ați fost reales în fruntea organizației cu o proporție zdrobitoare. Peste 80%...

- Zvonurile fac întotdeauna deliciul presei. Pe de altă parte, PDSR-ul este un partid mare și este firesc să se manifeste o anumită concurență în momentul alegerii staff-ului... Revenind la întrebarea d-voastră, votul masiv cu care m-a încredințat Conferința Județeană consider că este o apreciere a rezultatelor obținute atât ca prefect al Aradului, în legislatura trecută, cât și ca președinte de filială...

- Se spune că sunteți la fel de „bătrân” în funcție, ca și Ion Iliescu...

- Într-adevăr, există și partide locale care și schimbă conducerea tot la șase luni... În ceea ce ne privește, dacă la precedentele alegeri județene am avut un procent de înnoire de 40%, acum am depășit 50%. Deci, nu putem vorbi despre o „blocare” a partidului, ci despre o maturitate în ceea ce privește discursul politic.

- Totuși, PDSR a crescut foarte mult în sondajele de opinie. Altfel spus, în perspectiva viitoarelor alegeri este un partid deosebit de tentant...

- Înțeleg nuanța din întrebarea d-voastră. Într-adevăr, în ultima vreme suntem asaltați cu numeroase cereri de înscriere în partid. Atât din partea unor oameni sinceri și atașați valorilor social-democrate, cât și din partea așa-zisilor „fripturiști”, care văd în PDSR doar o trambulină de lansare...

- Și cum procedați?

- Băbește! Selectăm de la caz la caz. Cei care s-au dezis în 1996 de PDSR sunt îndemnați să găsească alte formațiuni politice, cei pătați, la fel, iar cei sinceri sunt încurajați să se înscrie în partidul nostru. Numai că, în ceea ce privește creșterea electorală a PDSR-ului, trebuie să nuantez o problemă: înainte de a vorbi despre satisfacții, trebuie să ne gândim la obligații și la ceea ce așteaptă electoratul

de la noi. Cu toate șicanele aferente...

- Există și șicane?

- Nenumărate!

- Din partea cui?

- Din partea actualei puteri...

- Puteți exemplifica?

- Bineînțeles! Cea mai recentă, dar și cea mai neașteptată s-a produs la ROMSILVA. După 1996, Alexandru Pârv a fost schimbat din funcția de director general pe motive politice, cu toate că era recunoscut ca un veritabil specialist în domeniu. Acum, numai ce a fost ales vicepreședinte PDSR, iar adversarii politici l-au schimbat la câteva zile și din funcția de șef de birou la ROMSILVA, funcție pe care o obținuse prin concurs... Ce-am mai putea crede?

- Și cum o să procedați după ce o să reajungeți la putere?

- Nu ne gândim să demarăm o vendetă politică, dar vom căuta să punem profesioniștii pe locul pe care-l merită. Vom avea nevoie de performanță și de competență. Astfel de obiective nu se realizează cu manageri numiți după criterii politice și clientelare...

- Cazul Alexandru Pârv este singular?

- Nu. Există multe astfel de cazuri, în care oameni de valoare - care s-au afirmat în 20-30 de ani de activitate - au fost

înlocuiți cu incompetenți... Totuși, cred că cel puțin în cazul consilierului nostru județean Alexandru Pârv, se va reveni.

- Credeți că alegerile anticipative vor fi necesare?

- Cred că da! Personal, cred că nu mai avem ce să așteptăm de la actuala putere, decât o prăbușire... Ar fi cumplit să ajungem în situația de a nu mai putea repara nimic.

- La Arad, PDSR a deținut Prefectura, dar niciodată Primăria sau Consiliul Județean...

- Este exact ceea ce ne preocupă și pe noi. La viitoarele alegeri avem în vedere tocmai aceste venituri care ne-au lipsit, deoarece investițiile guvernamentale pe care le-am adus, personal, în legislatura trecută, au ajuns astăzi subiecte de propagandă politică pentru alte partide: Vămile, Aeroportul, DN-7, Centura, podul Lipova, Zona Liberă Curci etc. Toate acestea au fost demarate înainte de 1996, iar simpla tăiere a panglicilor nu presupune și patemi-tatea acestora.

- Cum credeți că o să puteți câștiga Primăria și Consiliul Județean?

- Propunând pe liste oameni capabili, recunoscuți de electorat ca fiind profesioniști în aceste domenii.

DORU SINACI
Foto: AL MARIANCUȚ

PUNR invită autoritățile din administrația publică la jogging

Ioan Moș, președintele organizației județene a PUNR, invită toți factorii de răspundere din administrația publică să circule pe jos, pentru a depista problemele care trebuie rezolvate. Una dintre ele ar fi repararea fațadelor, care merge în ritm de melc. Agenții privați care sunt proprietari ar trebui să fie obligați să repare fațadele și să fie stabilite termene precise pentru aceasta. O problemă gravă este lipsa totală de securitate a cetățeanului care circulă prin diferite zone, cum ar fi fațaza Mureșului. Primăria ar trebui să asigure ordinea și liniștea publică, însă nimeni nu le are treaba tinerilor turbulenți care fac ce vor în această zonă.

Care reconciliere?

D-I Moș a acordat circumstanțe atenuante actualei puteri într-o singură problemă: reamplasarea celebrei statuii a „Libertății”. De fapt, zice domnia-sa, ungerii nu vor altceva decât respectarea unui act-memoriu semnat în 1995, deci în timpul guvernării PDSR, de către Marcel Dinu, secretar de stat în Ministerul de externe la acea oră. La capitolul trei, articolul 16, se prevede continuarea dialogului specialiștilor în privința reamplasării respectivei statuii la Arad. Oricum, PUNR-ul este ferm pe poziție: nu este treaba nici unui ministru, nu este treaba Guvernului, este treaba cetățenilor Aradului, care trebuie să hotărâască dacă vor sau nu

monumentul. În privința controversatului „Parc al reconcilierii”, d-I Moș (se) întreabă: Care reconciliere? Între cine și cine se face reconcilierea? Noi nu am avut nimic cu ei, așa că nu avem ce să reconciliem.

Se caută un gospodar

Ca o concluzie a celor discutate pe marginea administrației publice, d-I Moș este de părere că toate partidele din opoziție ar trebui să cadă la înțelegere, pentru a găsi un candidat unic la Primăria Aradului, un gospodar care - indiferent de culoarea politică - să știe și să vrea să gospodărească municipiul.

SIMON TODOCĂ

CONCLUZIA MESEI ROTUNDE A P. S. M.

„DE VERDEȚ FUG NUMAI DRACII!”

O mare parte a staff-ului județean al PSM a participat ieri la masa rotundă organizată la Clubul Presed. Au fost prezenti mai mulți consilieri locali din județ, de la „centru” venind prim-vicepreședintele Ioan Cristian Nicolae.

PSM - între primele cinci partide

Teodor Pătrăuță, președintele organizației județene, a fost moderatorul întâlnirii. În introducerea făcută, domnia-sa a punctat faptul că în urma alegerilor din 1996 PSM-ul s-a plasat între primele cinci partide, obținând: trei primării de municipii ● Șapte primării de orașe ● 110 primării de comune ● Un președinte de Consiliu Județean ● Opt vicepreședinți de Consiliu Județean ● 98 de consilieri județeni ● 2536 de consilieri locali.

La nivelul județului Arad, PSM-ul a câștigat 39 de locuri de consilier, dintre care unul județean și unul municipal.

ună de inexistența unor legi absolut necesare și neadoptarea lor dovedește că actuala putere nu dorește o reală autonomie locală. Ca și cum nu ar ajunge politica de distrugere aplicată de către actuala putere, stânga este divizată, nereușind să promoveze în cadrul consiliilor județene și locale măsurile necesare.

La Sântana a fost distrusă canalizarea

Gheorghe Beș, consilier la Sântana, l-a acuzat pe prefectul Gheorghe Neamțu de nepăsare, combinată cu cinism. Din cauza dirijării traficului greu pe o arteră nepietruită, a fost distrusă canalizarea. Consilierii locali de centru-stânga au cerut intervenția prefectului, însă acesta le-a răspuns că pot să-l dea în

judecată pe primar. „Asta-i răspuns de prefect? De ce nu-și face datoria, în loc să ne pună pe noi să-l dăm în judecată pe primar?” întreabă dl. Beș.

La Pleșcuța sunt două SRL-uri

Iancu Hord, consilier la Pleșcuța, îl acuză pe primar de toate relele. După ce a reușit să termine locul în trei etape, în trei localități diferite, la vârsta de 52 de ani nici nu este însurat, ci stă în concubinaj (se pare că totuși s-a căsătorit recent - n. n.). Deși are mașină, nu a reușit nici până astăzi să-și ia camelul de conducere. Dl. Hord, care a candidat pentru funcția de primar, zice că actualul primar a câștigat alegerile numai pentru că are mai multe rude. Spre edificare, domnia-sa face o

comparație între puterea economică a trei comune care sunt pe același traseu: la Vănturle sunt 22 de SRL-uri, la Hălmeagiu sunt 31, în timp ce la Pleșcuța sunt doar două! Este dar că primarul nu dorește privatizare, zice dl. consilier. Ca o dovadă în plus, Pleșcuța este singura comună care nu are brutărie, pentru că primarul nu a vrut să concesioneze spațiul unui investitor, preferând să-l îndemne pe oameni să demoleze totul, cărămidă cu cărămidă. Tot ca un record, la Pleșcuța nu s-a eliberat nici un titlu de proprietate. Topograful care au venit să facă măsurătorile nu au avut asigurate nici masa, nici cazarea, așa că au preferat să plece înapoi. În încheierea listei de plângeri, dl. Hord a conchis: „În opt ani nu s-a bătut nici un cui la Pleșcuța.”

La Sebiș, nu prea sunt probleme

Ioan Toma, consilier la Sebiș, este mulțumit de prestația primarului, de puterea economică a orașului și de multe altele. Îl supără faptul că din 15 consilieri 8 sunt independenți și din această cauză se lucrează desul de greu. În plus, domnia sa a acuzat Consiliul Județean că nu a dat nici un ban de la buget Sebișului. Pleșcuța a stâmbit o reacție instantanee a dlui Pătrăuță (consilier județean): care a replicat că Sebișul a fost cel mai favorizat din acest punct de vedere.

„Locale”, pentru că „oamenii fug când aud de Verdeț.”

Banii

Ana Tucudean de la Șofronea și Georget Tomescu, de la Ususău, au aceeași problemă: banii! Din cauză că aceștia lipsesc, o școală s-a dărâmat și alta nu mai are mult, activitățile culturale-sportive sunt inexistente la Ususău, iar extinderea rețelei de gaz la Șofronea merge greu. Totuși, merge, pentru că inclusiv consilierii UDMR colaborează bine cu ceilalți. Prin forțe proprii și cu ajutorul cetățenilor, consiliul local de la Șofronea a reușit să reabiliteze câteva drumuri.

PSM fără Verdeț nu există!

La finalul întâlnirii, prim-vicepreședintele Ion Cristian Nicolae și-a exprimat regretul că primării de astăzi nu se mai trezesc dimineața, la ora patru, pentru ca la cinci să fie la grajduri, cum făceau primării de dinainte de revoluție.

Răspunzându-i dlui Toma, care a spus că oamenii fug când aud de Verdeț, domnia sa a spus: „De Verdeț fug numai dracii!”. În concluzie, concluzia: „Nu aș putea concepe ca cineva să ia locul tovarășului Verdeț.” În opinia domniei sale, în Verdeț nu dorește în nici un caz un socialism de tip Ceaușescu, ci unul de tip jugoslav. Tocmai pentru că s-au temut de acesta, americanii au distins „foaia socializmatului jugoslav”.

„Fanatismele politice” contra PSM-iștilor

Dl. Pătrăuță a ținut să precizeze că în consiliul reprezentanți PSM-ului s-au confruntat cu „fanatismele politice” care au pus mereu piedici în calea realizării obiectivelor. S-au lăsat și se fac presiuni asupra consilierilor de centru-stânga să treacă la alte partide. Cu toate acestea, consilierii PSM au avut multe realizări, străduindu-se să respecte promisiunile făcute celor care i-au ales. Activitatea Administrației Publice Locale este mult îngre-

lilor județene și locale măsurile necesare.

lancu Hord, consilier la Pleșcuța, îl acuză pe primar de toate relele. După ce a reușit să termine locul în trei etape, în trei localități diferite, la vârsta de 52 de ani nici nu este însurat, ci stă în concubinaj (se pare că totuși s-a căsătorit recent - n. n.). Deși are mașină, nu a reușit nici până astăzi să-și ia camelul de conducere. Dl. Hord, care a candidat pentru funcția de primar, zice că actualul primar a câștigat alegerile numai pentru că are mai multe rude. Spre edificare, domnia-sa face o

Ioan Toma, consilier la Sebiș, este mulțumit de prestația primarului, de puterea economică a orașului și de multe altele. Îl supără faptul că din 15 consilieri 8 sunt independenți și din această cauză se lucrează desul de greu. În plus, domnia sa a acuzat Consiliul Județean că nu a dat nici un ban de la buget Sebișului. Pleșcuța a stâmbit o reacție instantanee a dlui Pătrăuță (consilier județean): care a replicat că Sebișul a fost cel mai favorizat din acest punct de vedere.

Răspunzându-i dlui Toma, care a spus că oamenii fug când aud de Verdeț, domnia sa a spus: „De Verdeț fug numai dracii!”. În concluzie, concluzia: „Nu aș putea concepe ca cineva să ia locul tovarășului Verdeț.” În opinia domniei sale, în Verdeț nu dorește în nici un caz un socialism de tip Ceaușescu, ci unul de tip jugoslav. Tocmai pentru că s-au temut de acesta, americanii au distins „foaia socializmatului jugoslav”.

SIMON TODOCĂ
Foto: AL MARIANCUȚ

O CLĂDIRE DIN VĂIUGĂ - „LOC DE TRANZIT” PENTRU COPIII STRĂZII

Centrul de primire minori aparține de Direcția Județeană pentru Protecția Drepturilor copilului (DJPC) și este situat în incinta Căminului de bătrâni Arad. Doamna Letiția Bucur, director economic la DJPC ne-a explicat cum funcționează Centrul. Aici sunt internați copiii găsiți pe raza județului Arad pe stradă, în gări sau în orice alt loc public. Pentru acești copii aflați „în stare de urgență”, Centrul de primire este „un loc de tranzit.” Imediat după întemarea în centru, cele zece persoane angajate aici se ocupă de copii. Cum? În primul rând copiii sunt supuși igienizării: sunt spălați, sunt verificați dacă au paraziți și li se schimbă îmbrăcămintea. Primesc masa de la cantina

Căminului de bătrâni, contra cost. Prețul mesei este plătit de DJPC. Alocația de hrană pentru un copil, într-o zi, este de 13.500 lei.

Minorii rămân în centru până când angajații Direcției clarifică situația lor: identificarea lor, a domiciliului și a situației materiale a acestora. Dacă copiii provin dintr-un alt județ, se ia legătura cu Poliția pentru ca respectivii minori să ajungă într-un centru de primire a minorilor de pe raza județului respectiv. Când familia din care provin e dezorganizată, nu se pot întoarce acasă, printr-o hotărâre a Comisiei de protecție a copilului, acești copii sunt internați într-un centru de plasament.

De copiii din centrul de

primire a minorilor se ocupă un instructor de educație și un psiholog. Acești copii au probleme psihice și un comportament foarte imprezibil: sunt dificili, nu se adaptează comunității, au tentaive de fugă. Mai ales în perioada verii ei sunt mai dispuși să fugă din centru. Pentru a preveni aceste tentative, conflictele dintre copii și ținând cont că centrul are și serviciu de noapte, DJPC a angajat un gardian public.

La ora actuală, Centrul este suprapopulat. Capacitatea centrului, este de 18 locuri și adăpostește 20 de copii cu vârste diferite. Doamna Bucur ne spune că „spațiul este atât de mic încât, înghesuindu-i mai mult nu-i vom putea supraveghea”. Cu toate că

densitatea este mare pe metrul pătrat, „decât pe stradă mai bine în centru.”

În general copiii care ajung la Centrul de primire minori sunt copii de țigani cu un comportament recalcitrant. E greu să-ți imaginezi cum cei 20 locuiesc într-o clădire din văiușă, ce-i drept reparată, dar unde spațiul este insuficient: două dormitoare, o baie și o magazie. Decât să stea sub cerul liber și să hoinărească dintr-un loc în altul în căutarea unei pungi de auroloc sau a unei coji de pâine, Centrul e de preferat. Cel puțin, deocamdată, acest loc este singura alternativă a celor care trebuie învățați să se integreze în societate.

TEODORA MATICA

Chiar dacă nu a curs

ABURII APEI CALDE AU „UMFLAT” FACTURA!

Blocul 5. Strada Liviu Rebreanu. Arad. În momentul în care au fost afișate cheltuielile pe luna iunie, locatarii au sărit în sus: „Cum e posibil, domnule, așa ceva? Pentru patru persoane spre exemplu, să plătim peste 800 de mii într-o lună, din care mai bine de 500 de mii, numai apă caldă și garanții, în condițiile în care, nici măcar n-am avut toată luna iunie apă caldă? Cine a mai pomenit așa ceva?! Ce o să facem atunci la iarnă?”

Calcul pe calcul

Luând legătura cu dl. G. Chiș, administratorul blocului 5, acesta ne-a spus că nu are ce face, prețurile sunt de vină. „Sunt convins că la aceste sume mari nu s-ar fi ajuns dacă aveam contor. Cât consumam atâtea plăteam, pe când așa ARTERM ne încasează într-o lună cu o sută și ceva de mii de lei/persoană. Abia din iulie am pus contor la bloc”.

Pentru a verifica cele spuse de oameni și de administrator ne-am adresat ARTERM-ului. Aici, de la serviciul abonați ni s-a spus că suma exactă care se încasează pentru o persoană, pe o lună, la apă caldă este de 101.257,34 lei, (plus granații) dacă apartamentul respectiv nu are contor.

Prin urmare, spusele administratorului se adevăreau, cu precizarea că acesta, primind târziu

de la președintele blocului o cerere de scoatere de la cheltuieli pentru două persoane, a împărțit ceea ce datorau respectivii, pe fiecare persoană, rezultând vreo 105.860 lei de plătit în iunie, apa caldă.

Că acest fapt nu este prea „ortodox”, este clar, deoarece nimeni nu este obligat să plătească ceea ce nu a consumat. Înțelegători, cei „administrați” de dl. Chiș au închis ochii, însă nu și-au putut explica faptul că deși zile bune din iunie n-au avut apă caldă a trebuit să plătească suma integrată...

Un fel de „mea culpa”

Ei bine, răspunsul și în cele din urmă și rezolvarea a venit tot de la ARTERM. După ce s-a luat legătura cu Secția exploatare, s-au confirmat cele spuse de oameni, respectiva secție făcându-și un fel de „mea culpa” trimțând în urma sesizării noastre serviciului de abonați un proces verbal din care reiese că într-adevăr în zona blocului 5 s-au făcut reparații!

Nu mică ne-a fost surpriza să aflăm că, de fapt, factura inițială pentru apă caldă în valoare de 4.657.837 lei s-a redus cu 2.794.702 lei (adică 60%), locatarilor din blocul 5 rămânându-le de plătit 1.863.135 lei... Adică în jur de 50 mii lei de persoană, plus garanțiile!

N. OPREAN

PRIMIM SPRE PUBLICARE

(Urmare din pagina 1)

Nu s-a dat nimic acționarilor din beneficiul obținut la celelalte ferme și din alte activități. Nu se știe nimic cum este utilizat acest beneficiu.

Fabrica pentru prelucrarea laptei s-a realizat împreună cu partenerul italian, din beneficiul obținut de Combinatul „Agroindustrial” pe recolta obținută din pământul acționarilor (asociațiilor). Această unitate este privată. Acționari sunt numai Muscă Dimitrie, câteva persoane din conducerea combinatului și persoane din afara combinatului. În mod normal ar trebui ca fabrica să aparțină combinatului și beneficiul (după scăderea investițiilor) să se împartă la toți acționarii combinatului, pentru că din banii lor s-au format fondurile acesteia.

Nu se dau acționarilor dobânzi după fondurile bănești depuse de acționari, din care s-a constituit capitalul financiar al combinatului la înființarea sa.

La propunerea lui

Muscă D., s-a desființat ferma de ovine (cu câțiva ani în urmă) cu toate că aceasta a fost rentabilă. Oile au fost vândute și cumpărate de către cetățeni străini de combinat printr-o care au fost multe rudenii ale lui Muscă D.

În activitatea de conducere, practic metode incorecte și dictatoriale. Exemple:

a) Afacerea cu îngrășăminte chimice făcute cu SEMROM; b) Afacerea cu grâu din recolta anului 1998, făcută cu fabrica de pâine ARMOPAN; Nici până în prezent nu s-a plătit la toți acționarii grâu din recolta anului 1998, prin aceste afaceri acționarii n-au câștigat nimic. Din aceste afaceri Muscă D. s-a ales cu ceva, pentru că niciodată nu face nimic fără profit personal.

c) Dictatura. Oricine se împotrivesc ideilor dânsului, sau critică măsurile luate de dânsul, este exclus din Combinat. Stați de vorbă cu oamenii care în ultimii trei ani au părăsit combinatul și veți afla multe lucruri interesante și adevărul celor susținute în

prezenta.

Acționarii se întreabă: Cum a ajuns Muscă D., acționar la 8 firme (societăți comerciale) din care la 6 administrator? Cu ce bani? Din retribuiția de Administrator la Combinatul „Agroindustrial” din Curtici, n-a avut posibilitatea să cumpere acțiuni la toate aceste firme. De unde a avut atâtea bani, mai ales că aceste firme s-au organizat în aceeași perioadă. De asemenea, ca să fi administrator la o firmă trebuie să deții majoritatea acțiunilor (pentru numirea în funcție).

Ar fi interesant de cunoscut ce prime a luat conducerea combinatului în ultimii ani, în comparație cu sumele plătite acționarilor.

La înființarea ziarului „Observator”, Muscă D., a participat cu suma de 500 mil. lei, din fondurile combinatului. Acționar este numai Muscă D. ca persoană particulară.

Ar mai fi de clarificat și următoarele:

a) De ce nu se împarte acționarilor cotă parte din beneficiile realizate în combi-

nat de către toate sectoarele de activitate?

b) Să se verifice cum s-au cheltuit fondurile de investiții, ce comisioane și cine le-a primit pentru utilajele achiziționate.

Semnatarul acestor rânduri este acționar la Combinatul „Agroindustrial” din Curtici. Am fost membru în Consiliul de Administrație, dar pentru că am avut păreri diferite, am făcut observații și am avut curaj să critic anumite acțiuni ale conducerii CAI - Curtici, n-am mai fost reales în C.A.

N.R. Nu luăm drept adevărate toate afirmațiile care se fac, pentru că unele au caracter subiectiv. Iar la acest Combinat patronat de recentul doctor ing. Muscă Dimitrie se întâmplă lucruri necurate. Cred că organele în drept, Poliția, Parchetul, Organele financiare, ar trebui să investigheze cu atenție cele ce s-au mai scris, și cele semnate de acești cetățeni, în scrisoarea adresată redacției noastre.

PRECIZARE

(Urmare din pagina 1)

Investițiile făcute în Arad și Nădlac sunt după standarde occidentale și acest lucru este confirmat de marea afuență de cereri și clienți. Pe de altă parte, această firmă este una dintre puținele care mai achiziționează produse agricole din gospodăriile țărănilor și asociații la prețuri convenabile.

În ce privește datorii și informația că directorului i s-au confiscat mașina și celularul sunt pur și simplu invenții, introduse de cineva interesat

să denigreze una din cele mai puternice societăți comerciale particulare din județul Arad.

Pe de altă parte, ar fi o naivitate să creadă cineva că prin „confiscarea” mașinilor și celularelor directorilor, bugetul se va revigora.

Facem convenite rectificări în speranța că și dl. Pavel Neamțiu de la Direcția fiscală a municipiului Arad își va cântări mai atent afirmațiile, pentru că nu el face legea nici în România și nici în Arad, chiar dacă a câștigat concursul de director.

ECLIPSA '99 - după Consiliul Județean ... citire

Mai întâi, să precizăm că ne aflăm în vâleatul 1999 și, cum le place mitoră să spună, la un pas de mileniu trei. Adică - fără a jigni pe nimeni - îndrăznesc să spun că ne aflăm într-o etapă mai avansată de civilizație, decât, știu eu, cei aflați pe lume, cândva, pe la începutul secolului sau în secolul trecut. Mă rog, dacă cineva se mai crede atât de înalțat este treaba lui pentru că, bunăoară, nu s-a străduit cât de cât să prindă barem ultimul tren din cultura și educația acumulată în acest secol.

Picătura zilei

Acum, date fiind aceste aspecte, cel puțin ridicolă ni se pare publicarea, realizată de Mihály András și intitulată, cităm exact: „Arad, Consiliul Județean, ECLIPSA '99, Evenimentul astronomic al secolului XX, vizibil din Arad, 11 August 1999”. Da, e vorba despre un pient născut (după umila noastră părere) din ... părerea unuia care ne crede pe toți cel puțin cu un nivel submediocru de cultură generală. Păi, cum altfel să numim faptul că, spre exemplu, în „Ce este o eclipsă de Soare?”, adică în definiție, ni se spune că e ... „o gaură întunecată în cer”, sau că „eclipsa va fi vizibilă într-o zonă îngustă (dar nu se spune că, de pe

Pământ!)”, ca mai apoi să completeze că „traversează Atlanticul de Nord, Europa de Vest, Europa Centrală și Orientul Apropiat. (Asta ca și în unele buletine meteo în care se spune că „va ploua răzlet ori în averse în Nordul, Sudul, Estul și Vestul țării.”

Și iar se vorbește că eclipsa se va observa la Arad așa și pe dincoace atât de înalțat este treaba lui pentru că, bunăoară, nu s-a străduit cât de cât să prindă barem ultimul tren din cultura și educația acumulată în acest secol. scriabilă, alte explicații, bunăoară, despre ce posibilități oferă județul Arad, vizitatorilor din toată țara și din străinătate (care au început să sosească!) pentru cazare și agrement pentru a se bucura în tihnă de fenomenul care se va produce - nu se suflă o vorbă. Asta așa, ca să ne cunoască lumea și să vină și elidată pe la noi, chiar dacă o altă eclipsă nu vor „pupa” prea degrabă, decât cine știe câte generații de acum încolo!

Ah! Uite că mi se sopteste că plantul s-a vrut ... o lecție practică „de astronomie!” Hai să fim serioși: slabi „profesori” mai promovează onor Consiliul local. Păcat de banii cheltuiți.

CONSTANTIN SIMION



Distribuitor Autorizat

Nu e niciodata prea tarziu sa alegeți ... cea mai buna oferta



Alcatel One Touch View

79 \$



Nokia 5110

89 \$

☎ Doua luni abonament GRATUIT

☎ Intre 1000 si 15 minute GRATUITE suplimentar

☎ in primele doua luni de abonament

ROMCOM ROMCOM Arad str. Horia nr. 1

shop ■■■■■

phones ■■■■■

accessories ■■■■■

Telefon: 057/283588; 094/799955

LA SATU MARE, UTA CAUTĂ REABILITAREA

Sâmbătă, UTA se deplasează la Satu Mare, pentru a încerca să facă uitată evoluția din prima etapă din jocul cu Corvinul. Se anunță o întâlnire extrem de echilibrată, între două echipe de loturi compuse din jucători tineri, extrem de ambițioși. Un duel tradițional, marcat întotdeauna de partide echilibrate, de orgolii, nu de puține ori „sărind scântei.”

Antrenorul UTA-ei, Lorenzo Rubinaoci a încercat în această săptămână să pregătească jocul de la Satu Mare, cu cea mai mare atenție: „Avem date despre Olimpia, secundul meu Franco Crescentini urmându-l etapa trecută la Tg. Mureș. Vom încerca să nu repetăm greșelile din meciul cu Corvinul. Trebuie să avem superioritate atât în

faza de apărare cât și în cea ofensivă.”

La UTA, reintră Panin, suspendat în prima etapă, dar vor

Avancronica etapei

lipsi două piese importante: Diaconescu (ruptură fibrilară) și Mariș (arsură). În aceste condiții UTA ar putea începe în formula: Pap - Găman, Zaha, Botș, Panin - Baciu, Bogoșel (Todea), Almășan, Ciubăncan - Ciba, Cl. Drăgan.

De partea cealaltă, rămasă fără sponsorul principal - Mircea Govor, Olimpia a reușit o remiză importantă în prima etapă, la Tg. Mureș. Sâmbărenii nu vor putea conta pe P. Mihai, eliminat în par-

tida de la ASA. În aceste condiții antrenorul Gavril Both i-ar putea trimite în teren pe următorii: Suciuc - Șimon, Dan, Băliu, Mucenica - Iodi, Drăgan, Matș, Lăscărache - Dulcea, M. Popescu.

Partida va fi arbitrată de o brigadă bucureșteană, compusă din: Cristian Marinescu - la centru, asistat de Valeriu Argășeală și Gelu Apostol. Observator din partea FRF, dr. Mircea Neșu (Oradea).

Celelalte jocuri ale etapei a doua, sunt următoarele: „Poli” - U.M. Timișoara; „J” Cluj - Electro Bere; Apulum Alba Iulia - ASA Tg. Mureș; Corvinul - Gaz Metan Mediaș; Jiul Petroșani - Flacăra Vâlcea; Inter Sibiu - Minerul Motru; ARO C-Lung - Chimica Târnăveni; F.C. Bihor - Drobeta Tr. Severin.

DACIAN TODUȚA

Atletism

UN JUNIOR ARĂDEAN, DUBLU MEDALIAȚ LA BALCANIADĂ

Datorită bunelor rezultate obținute în acest an la nivel național, juniorul Toma Bănișor, legitimat la CSS Arad (antrenor Gh. Mărgineanu) a fost inclus în lotul reprezentativ care a participat zilele trecute la Balcaniada din Grecia.

Spre lauda lui, atletul junior arădean a avut o comportare foarte bună, reușind să aducă delegației României două medalii de argint. Prima în proba de 800 m, iar a doua, împreună cu ștafeta de 4 x 400 m.

Îl felicităm pe sportivul nostru pentru aceste performanțe.

Gabriela Szabo a rămas în cursa pentru un milion de dolari

Atleta româncă Gabriela Szabo a terminat pe primul loc, miercuri, la Monte Carlo, în proba de 3.000 de metri, din cadrul celei de-a patra etape a circuitului IAAF Golden League, rămânând astfel, în cursa pentru premiul de un milion de dolari rezervat sportivilor care câștigă toate cele șapte reuniuni.

Cu timpul de 8 minute, 28 secunde și 36 sutimi, Szabo le-a devansat pe sportivele din Portugalia, Carla Sacramento, care a încheiat proba în 8 minute, 30 secunde, 22 sutimi și Fernanda Ribeiro, înregistrată cu timpul de 8

minute, 30 secunde, 66 sutimi. În cadrul aceleiași competiții, atleta Violeta Beclea-Szekely a câștigat proba de 1.500 de metri, impunându-se cu timpul de 4 minute, o secundă și 49 de sutimi, care reprezintă cea mai bună performanță mondială a anului.

În proba de săritură în înălțime, Monica Dinescu-lagăr s-a clasat pe locul trei, cu 1,96 m, fiind devansată de atletele Hestrie Storbeck-Cloete (Africa de Sud) și Inga Babakova (Ucraina), care au sărit 2,04 m, respectiv 1,96 m.

DOI BOXERI ARĂDENI MEDALIAȚI LA „NAȚIONALELE” DE JUNIORI

În această săptămână, la Constanța, se desfășoară Campionatele Naționale de box, rezervate juniorilor. Printre cei 176 de pugiliști prezenți la start s-au aflat și doi arădeni, legitimați la A. S. Motorul Azoma.

Așa cum ne-am obișnuit în ultimii ani, boxerii arădeni au avut o evoluție excelentă, până în prezent având deja asigurate două medalii. Astfel, la categoria 63,5 kg, IONEL DĂRĂU a reușit să se califice în finală, după trei victorii consecutive, din care una înainte de limită. Așadar, Ionel are deja „argintul” asigurat, iar pentru a schimba strălucirea

medaliei ei va trebui să-l învingă pe triplul campion național Vasile Cristian (Freedom Star Constanța).

Plecat la „naționale” din postura outsider, FLORIN BĂDYNKA (cat. 75 kg) a fost surpriza plăcută a categoriei cu două victorii, arădeanul asigurându-și deja medalia de bronz. În semifinale, Florin l-a întâlnit așezăr târziu pe reprezentantul gazdelor, Gheorghe Constantin, învingătorul calificându-se pentru marea finală.

Pe marginea acestui succes al școlii pugilistice arădene vom reveni în ziarul nostru de mâine.

D. SCRIDON

FOTBAL - LIGA CAMPIONILOR

FC La Valetta (Malta) - Rapid Viena (Austria) 0-2 (în tur 0-3)

Slovan Bratislava (Slovacia) - Anorthosis Famagusta (Cipru) 1 - 1 (1-2)

NK Rijeka (Croatia) - Partizan Belgrad (Iugoslavia) 0-3 (1-3)

Molde FK (Norvegia) - TSKA Moscova (Rusia) 4-0 (0-2)

Widzew Lodz (Polonia) - Liteks Loveci (Bulgaria) 4-1, 3-2 după penaltiuri (1-4)

Glasgow Rangers (Scoția) - Haka Valkeakoski (Finlanda) 3-0 (4-1)

Zimbru Chișinău (Rep. Moldova) - Dinamo Tbilisi (Georgia) 2-0 (1-2)

AIK Solna (Suedia) - Dniestr Moghilev (Belarus) 2 - 0 (1-0)

Brondby IF (Danemarca) - Sloga Jugomagnat (Macedonia) 1-0 (1-0)

Skonto Riga (Letonia) - Rapid București (România) 2-1 (3-3)

Hapoel Haifa (Israel) - Besiktaş Istanbul (Turcia) 0 - 0 (1-1)

Jaighiris (Lituania) - (+) Dynamo Kiev, (Ucraina) 0-1 (0-2)

MTK Budapest (Ungaria) - Vestmannaeyjar (Islanda) 3-1 (2-0)

KRC Genk (Belgia) - NK Maribor (Slovenia) 3-0 (1-5)

Formațiile subliniate s-au

calificat în turul următor.

În urma acestor rezultate, tabloul turului al treilea preliminar al Ligii Campionilor este următorul:

Chelsea Londra (Anglia) - Skonto Riga (Letonia)
Rapid Viena (Austria) - Galatasaray Istanbul (Turcia)
Fiorentina (Italia) - Widzew Lodz (Polonia)

Aalborg (Danemarca) - Dinamo Kiev (Ucraina)
Molde FK (Norvegia) - Real Mallorca (Spania)

Olympique Lyon (Franța) - NK Maribor (Slovenia)

Croatia Zagreb (Croatia) - MTK Budapest (Ungaria)

Glasgow Rangers (Scoția) - AC Parma (Italia)

Brondby (Danemarca) - Boavista Porto (Portugalia)

AEK Atena (Grecia) - AIK Solna (Suedia)

Hapoel Haifa (Israel) - Valencia (Spania)

Hertha Berlin (Germania) - Anorthosis Famagusta (Cipru)

Zimbru Chișinău (Republica Moldova) - PSV Eindhoven (Olanda)

Spartak Moscova (Rusia) - Partizan Belgrad (Iugoslavia)

Sturm Graz (Austria) - Servette Geneva (Elveția)

FK Teplice (Cehia) - Borussia Dortmund (Germania)

Prima manșă a acestui tur se va disputa pe 10 și 11 august, iar a doua manșă este programată pe 24 și 25 august.

Cupa UEFA - Intertoto

Rezultate înregistrate, miercuri, în manșa a doua a semifinalelor Cupei UEFA Intertoto:

Hamborger SV (Germania) - Trabzonspor (Turcia) 4-1 (1-0) în tur 2-2

Austria Viena (Austria) - Rennes (Franța) 2-2 (2-0) 0-2

Montpellier (Franța) - MSV Duisburg (Germania) 3-0 (1-0) 1-1

Heerenveen (Olanda) - West Ham United (Anglia) 0-1 (0-1) 0-1

Juventus (Italia) - Rostselmaș

Rostov (Rusia) 5-1 (1-1) 4-0

Polonia Varșovia (Polonia) - FC Metz (Franța) 1-1 (0-0) 1-5

Formațiile subliniate s-au calificat în finale, care se vor disputa după următorul program (turul 10 august, returul 24 august):

Juventus - Rennes

Montpellier - Hamburger SV

West Ham United - FC Metz

Fotbal în sală

Luni, ora 18,00, la Hotel Astoria se convoacă Adunarea Generală a membrilor fondatori a Asociației de Fotbal în sală Arad. Printre altele se vor pune bazele unui

regulament de organizare a primului Campionat Național de fotbal în sală. Prezența este obligatorie.

PREȘEDINTE, PAVEL ȘODINCA

GOPII ȘI JUNIORII SE PREGĂTESC DE START

Asociațiile sportive care doresc să participe în campionatul de copii și juniori, ediția 1999/2000, se pot înscrie la sediul A. J. F. Arad până la data de 17.08.1999 la următoarele grupe de vârstă:

- juniori A-1 născuți după 01.01.1982

- juniori B-1 născuți după 01.01.1984

- juniori C născuți după 01.01.1985

- copii - născuți după 01.01.1986

- copii - născuți după 01.01.1987

- copii - născuți după 01.01.1988

- copii - născuți după 01.01.1989

- copii - născuți după 01.01.1990

Programul competițiilor sportive

FOTBAL

În cadrul etapei a II-a a Diviziei C, duminică, ora 11,00, sunt programate jocurile: Inter Arad - Telecom Timișoara (teren Vladimirescu) și West Petrom Pecica - FC Arad Telecom.

Divizia D programează partidele rundei a doua: vineri, ora 17,00: Gloria Arad - Șoimii Lipova; sâmbătă, ora 11,00: Tricoul Roșu Arad - Podgoria Ghioroc; sâmbătă, ora 17,00: Șoimii Pâncota - Comera Arad; Crisul Chișineu Criș - Crișana Sebiș; Victoria Nădlac - Dacia Beliu; duminică, ora 11,00: FC

Ineu - CPL Arad; duminică, ora 17,00: Păulișana Păuliș - Minerul Moneasa; Semlecană Voința Macea - Motorul Arad; Frontiera Curtici - Romvest Arad.

Campionatul Județean „Onoare” programează jocurile primei etape: sâmbătă, ora 17,00: ICRTI Arad - Bărzava. Duminică, ora 17,00: Țipari - Sântana; Vladimirescu - Sântmartin; Armonia Ineu - Voința Semlac; Zăbrani - Șiria; Șimand - Șeitin; Felnac - Apateu; Șepreș - Iratoșu; Zărand - Dorobanți.

Motociclism ETAPĂ LA ARAD

La sfârșitul săptămânii trecute, pe aeroportul din Arad s-a desfășurat a III-a etapă din Campionatul Național de motociclism. Sportivii arădeni au făcut o figură destul de bună, dintre care au ieșit în evidență Mureșan Robert, junior la clubul „Yamaha Racing Team” Astra care a scos la antrenamente al II-lea timp dar din păcate, a abandonat cursa de 50 cmc din motive tehnice. Tot la clasa 50 cmc dar la categoria sport, Marcu Andreea Laura a ocupat un bine meritat

loc. II. Andreea a ocupat același loc II și-lă clasa 125 cmc depășindu-l pe campionul balcanic de anul trecut, ea fiind singura fată care a concurat în această probă. La casa sindicat ataj, echipajul „Rada” de la clubul „Pegas” a ocupat locul III iar pe locul VI s-a clasat președintele clubului „Pegas” - Bontaș Eugen.

Peste două săptămâni se vor disputa ultimele trei etape din campionat pe aeroportul Băneasa din București.

VALI AVRAM

Automodelism Arădenii domină campionatul național

Zilele trecute s-a desfășurat la Arad pe terenul de sport al liceului „Moise Nicoară”. Campionatul Național de automodel de teren (offroad) și prima ediție a Marelui Premiu C.S.M. Conar. În cadrul campionatului național la individual seniori, s-au impus, la ambele categorii 2 WD și 4 WD, arădenii Faur Fănel și Faur Maria iar la juniori Faur Cristian și Faur Maria. Pe echipe atât la seniori cât și la juniori s-a impus echipa C.S.M. Arad.

Marele Premiu C.S.M. - Conar, la seniori categoria 4 WD, a fost câștigat de către Faur Fănel acesta surclasându-i pe Olaru Ciprian din Vaslui și Blănda Mihai din Brad. La juniori, la categoria 2 WD, locul I a fost ocupat de Marczsz Mihail din Polonia, locul II Faur Cristian (Arad), locul III, Mateas Mazcunek (Polonia) iar la categoria 4 WD locul I Marczsz Mihail, locul II Faur Cristian (Arad), locul III Ian Krishof (Polonia).

VALI AVRAM

Știi! STIRILE PRO TV

Acum ai știrile tale!
De acum vei ști mereu
Tot ce se întâmplă
În orașul tău și în țară!
Dacă vrei cu adevărat să știi tot
Uită-te la Știrile PRO TV ARAD!

Știi de la Știrile PRO TV

7:15 și 22:15

Vineri, 6 august 1999

TVR 1

7,00 Matinal național
9,30 Matineu de vacanță *
Desene animate
11,00 TVR Cluj-Napoca
12,00 TVR Info
12,05 TVR Iași
13,00 TVR Timișoara
14,00 TVR Info
14,10 Santa Barbara - rel.
15,00 TVR Craiova
15,30 Emisiune în limba maghiară
17,00 De la lume adunata...
17,30 O familie ciudată - s.
18,00 TVR Info
18,10 Voie bună la TVR
19,00 TVR Info
19,05 Corect!
19,10 Sunset Beach - ep. 504
20,00 Jurnal * Meteo * Sport
20,45 Casa misterelor
21,00 Americanul - f. Anglia, cu Matthew Modine, Diana Rigg
22,30 În așteptarea lui Pavarotti
22,40 Călător în Țara Eclipsei
23,10 Jurnalul de noapte
23,25 Concertele Golden Brau
0,25 Fata din Cadillac - f. SUA, 1995, cu Erika Eleniak

TVR 2

7,00 Ping-Pong în familie
8,00 Desene animate
8,50 Tip-top, mini-top - rel.
10,15 Limbi străine
10,40 O familie ciudată - rel.
11,10 Star Trek - Generația următoare - rel.
12,00 Tezaur folcloric - rel.
13,10 Căsuța din prarie - s.
14,00 TVR Craiova
14,40 TVR Cluj-Napoca
15,05 Rebelul - s.
16,00 Grecia - s.
16,45 Santa Barbara - s.
17,30 Tribuna partidelor parlamentare
17,55 Cinematograful vremii noastre - Jacques Rivette - f.
18,45 Știri bancare
19,00 Cu ochii'n 4 - rel.
20,00 Telerecital Ștefan Iordache
21,00 Vânăre de vânt
22,00 Lumea sportului
22,40 Tom Jones - f. Marea Britanie, 1997, ep. 1
23,30 Doar zâmbetul - recital Ștefan Mihăilescu-Brăilă
0,30 TVM * Mesager

PRO TV

7,00 Bună dimineața, Pro TV e al tău!
10,00 Tânăr și neliniștit - rel.
11,00 Doctor în Alaska - ep. 94
11,45 Melrose Place - rel.
12,30 News Radio - ep. 15
13,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
13,10 Flash Gordon - f., rel.
15,00 Familia Bundy - ep. 145
15,30 Ștreașă - ep. 75
16,15 Tânăr și neliniștit - ep. 805
17,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
17,40 Aripile pasiunii - ep. 56
18,30 Inimă de țigancă - ep. 62
19,30 Știrile Pro TV
20,30 Corbul, îngerul negru - ep. 19
21,30 Arma mileniului - SF, SUA, 1989
23,10 Millennium - ep. 26
0,00 Știrile Pro TV * Profit * O propoziție pe zi
0,05 Polițist și detectiv - dramă/polițist, SUA, 1984

TV CASĂ

7,00 Lanțurile iubirii - rel.
7,45 Precioasă - rel.
8,30 Căsuța poveștilor - rel.
9,15 Înger sălbatic - rel.
10,00 Celeste se întoarce - rel.
11,00 Viața noastră - rel.
11,45 Dragoste și putere - rel.
12,30 Milady - rel.
13,15 Maria - s.
14,00 Perry Mason se întoarce - rel.
16,00 Precioasă - s.
17,00 Celeste se întoarce - s.
18,00 Dragoste și putere - s.
18,45 Superboy - d. a.
19,30 Viața noastră - s.
20,15 Înger sălbatic - s.
21,15 Lanțurile iubirii - s.
22,10 Milady - s.
23,00 Cel mai mare spectacol - dramă, SUA, 1952; regia Cecil B. De Mille

ANTENA 1

7,00 Știri
7,10 Cafea cu parfum de femeie - s.
8,00 Cutia cu jucării
10,50 Știri
11,00 Kazan - coprod. 1994
13,00 Știrile amiezii
13,15 Hotelul New Hampshire - comed. SUA, 1994
15,00 Ape liniștite - ep. 95
16,00 Luz Maria - ep. 65
17,00 Știri
17,25 Salutări... Vouă!
17,28 Leonela - ep. 114, 115
19,00 Observator
19,50 Salutări... Vouă!
20,00 Detectorul de minciuni - f. Canada, 1995
21,45 Baywatch Nights - ep. 39
22,30 Observator
22,57 Salutări... Vouă!
23,00 Party Time la Olimp
23,45 Viitorul începe azi - ep. 67
0,30 Adevărul despre sex - f. SUA, 1993

PRIMA

7,00 Trăiește vara cu Nadine - rel.
8,00 Dimineața pe plajă
12,00 Karaoke Show - rel.
13,00 Pretutindeni cu tine - rel.
14,00 Nimeni nu e perfect - s.
15,00 Jerry Springer show
16,00 Pretutindeni cu tine - s.
17,00 Trăiește vara cu Nadine
18,00 Focus * Sport * Meteo * Clip Art
19,00 Alegeți filmul!
20,30 Real TV
21,00 Karaoke Show
22,00 Show-ul de noapte
0,00 Focus +
0,30 Cail lui Valdez - film

HBO HBO

10,00 Cocosatul de la Universitate - comed. SUA, 1989
11,45 Unde ne sunt bărbaii? - f. SUA, 1995, cu Whitney Houston
13,45 Masca lui Dimitrios - f. SUA, 1994
15,30 Cec în alb - comed. SUA, 1994
17,00 Viață dublă - f. SUA, 1995
18,45 Invadatorul - f. SUA, 1996
20,30 Flul cel bun - f. SUA, 1993, cu Macaulay Culkin
22,00 Concert Rolling Stones
0,00 Jurnalul Pantofului Roșu - f. SUA, 1987
0,30 Hamburger Hill - f. SUA, 1987

TV ANOMIC

7,00 Selector
10,25 Reactor
10,30 Cybernet
11,00 Atomix la mare cu Andreea și Dinu - rel.
14,00 Interactiv
15,55 Reactor
16,00 Turnul Londrei - rel.
17,00 Selector
19,00 Atomix la mare cu Andreea și Dinu
21,55 Reactor
22,00 Album Show - rel.
23,00 Vibrații - rel.
0,00 Concert - rel.
1,00 Insomnia

TELE 7 ABC

7,00 Știri
7,10 Bună dimineața, România!
8,00 Dinastia - rel.
10,00 Știri
10,30 Dintre sute de zăre - rel.
11,15 Celebritate - s., rel.
12,00 Linia întâi - rel.
13,00 Cântecul și casa lui - rel.
13,30 Documentar
14,00 Medicul la datorie - rel.
15,00 Știri
15,15 Post Meridian
16,30 O singură viață - ep. 177
17,30 Documentar
18,00 Știri
18,10 Dinastia - ep. 210
19,00 Celebritate - ep. 107
20,00 Actualitatea Tele 7
20,30 Documentar
21,00 Dintre sute de zăre
22,00 Lumea în clipa 2000

23,20 Tentajii
0,00 Știri
0,15 Medici la datorie - rel.
1,00 Celebritate - s., rel.
1,45 Teleshopping

TV ARAD

7,00 Știri
7,10 Cafea cu parfum de femeie - ep. 256, 257
8,00 Știri TVA - rel.
8,30 Faj cu ochii pe noi - rel.
10,00 Anunțuri
10,10 Diversiment
10,50 Știri
11,00 Kazan - aventuri, Canada/Franța, 1994
13,00 Știri
13,15 Hotelul New Hampshire - comedie, SUA, 1994
15,00 Ape liniștite - ep. 95
16,00 Luz Maria - ep. 66
17,00 Știri
17,23 Salutări... Vouă!
17,25 Diversiment
17,50 Anunțuri
18,00 Păstorul cel bun
18,30 Știri TVA
19,00 Observator
20,00 Diversiment
21,30 Anunțuri
21,45 Știri TVA - rel.
22,15 Diversiment
22,30 Observator
În continuare, program identic cu Antena 1

TV INTERSAT

8,25 Deschiderea programului
8,30 Radical Power
9,00 Intersat Music
9,15 Microb
10,45 Intersat Music
11,00 Știrile Intersat
11,30 Echipa de șoc
12,00 Emisiune în lb. maghiară
13,00 Cu o clipire de ochi - film
14,30 Joi populară
16,30 La nord de paralela 60
17,15 Film
18,45 Știrile Intersat
19,15 Spiritcătorul de minți - film
20,45 Intersat Music
21,00 Emisiunea de vineri seara
22,30 Cavaleri și războinici
23,00 Știrile Intersat
0,30 Știrile Intersat
0,15 Erotica
0,40 Închiderea programului

BUDAPESTA 1

6,57 Gânduri matinale; 7,00 Piața Libertății; 10,00 Vin și putere - s.

10,35 Matineu de vacanță - d. a.; 11,00 Zicale din istoria maghiară; 11,30 Soarețe - s.; 11,55 Versuri pe muzică; 12,30 Secretele nisipului - s.; 13,00 Știri; 13,30 Iubiri la Saint Tropez - s.; 14,30 Stele pe car și pe pământ - Shirley Temple; 15,25 Tezaur; 16,00 Jurnale regionale; 18,00 Emis. pensionarilor; 18,30 Tekka - mag. informativ; 18,45 Știri regionale; 19,00 Fereastră - magazin; 19,50 Soartă de sclav - s.; 20,30 Știri, sport; 21,00 Tăntul dorințelor - s.; 22,00 Frumusețe furată - f. coprod.; 24,00 Știri; 0,05 Actual; 0,30 Cât mai trăim - s.

BUDAPESTA 2

7,00 Magazin matinal; 10,05 Aktual; 10,30 Tezaur; 12,00 Prietenul copililor; 13,00 Vecinii - s.; 13,35 Știri; 14,00 Magistru - revistă de cultură; 15,00 Program de vacanță; 16,30 Vin și putere - rel.; 18,00 Chaplin - clasic; 19,35 Sărutul muzei; 20,05 Ateleterea secolului; 20,30 Poveste; 21,00 Știri, sport; 21,30 Ungaria 2000; 22,00 Casa maghiară; 22,30 Căutătorul de urme - f. Norvegia; 0,00 Apă adâncă

TV 2

6,50 Lumea satului; 7,00 Ediție matinală; 8,00 Magazin matinal; 10,00 Desene animate; 11,00 Podul Brooklyn - s.; 11,35 Informatică; 11,55 Magazin economic; 12,20 Vreau să știu - concurs; 12,25 Plus; 12,50 Jucătorul - w. SUA, cu Kenny Rogers; 14,40 Stephanie - s.; 15,45 Bogați și frumoși - s.; 16,10 Baywatch - s.; 17,00 Sunset Beach - s.; 17,45 Cassandra - s.; 18,40 Luz Maria - s.; 19,30 Fapte; 20,00 Roata norocului; 20,30 Marimar - s.; 20,55 Darido - emis. distractivă; 22,45 Bună seara, Ungaria; 23,30 Noapți capricioase: Mai bine moartea - thriller SUA; 1,15 Pantofi roșii - f. erotic

PRO TV

7,20 Sam - magazin; 7,50 Des. anim.; 9,00 Rock'n'roll Daddy - s.; 9,25 Cine-i șeful? - s.; 9,55 Bill Cosby Show - s.; 10,25 Mallorca - s.; 11,00 Milă sau crimă - f. SUA, 1987, cu Robert Young; 12,40 Diagnostic: crimă - s.; 13,35 Matlock - s.; 14,30 Sam - magazin amiezii; 15,00 Arabella Kiesbauer talkshow; 16,00 Andreas Türk talk; 17,00 Nicole talk; 18,00 Taff - maga-

zin; 18,30 Bill Cosby Show - s.; 19,00 Fam. Bundy - s.; 19,30 Simpsonii - d.a.; 20,00 Mallorca - s.; 20,30 Știri - sport; 20,50 Galileo - magazin de știință; 21,15 Ghinion - comed. Germania, 1997; 23,20 Vânătorul - f. acț. 1995, cu Dolph Lundgren; 1,15 Diavolul deșertului - groază SUA/Anglia, 1992; 2,50 Milă ori crimă? - f. SUA, 1987

TV 1

7,00 Magazin matinal; 7,30 Bună dimineața; 8,35 Intra noi - s.; 9,15 Vremuri bune... - s.; 9,45 Clanul Hogan - s.; 10,15 Springfield Story - s.; 11,00 Sabrina talk; 12,05 Bogați și frumoși - s.; 12,30 Duelul familiilor - concurs; 13,00 Magazin amiezii; 14,00 Iona Christen talk: Îmi plac femeile musculoaase; 15,00 Birle Karais talk; 16,00 Bärbel Schäfer talk: Hotărâște-te: pleci sau rămâi!; 17,00 Hans Meiser talk: Te vreau la-mă; 18,00 Dădaca - s.; 18,30 Între noi - s.; 19,00 Magazinul tândurilor; 19,30 Exclusiv - magazin; 19,45 Știri RTL; 20,00 Exploziv - magazin; 20,40 Vremul bun, vremuri rele - s.; 21,15 Total nebuni - magazin; 22,15 Camper - s.; 22,45 Biroul - s.; 23,15 Life - magazin; 0,15 Kart Dali show; 1,00 Știrile nopții; 1,30 Nebun după tine - s.

RTL 2

7,20 Desene animate; 9,05 Între viață și moarte - f. SUA, 1993; 10,55 Full House - s.; 11,20 O familie puternică - s.; 11,50 Prințul din Bel Air - s.; 12,20 Improvizaiți casnice - s.; 12,50 Desene animate; 16,30 Boogles Diner - s.; 17,00 California Dreams - s.; 17,30 Kirk și copilul haosului - s.; 18,00 Lucky Letters - concurs; 18,30 Viața cu Roger - s.; 19,00 Full House - s.; 19,30 Treptat, treptat - s.; 20,00 Prințul din Bel Air - s.; 20,30 Mașterul casei - f. s.; 21,00 Știri; 21,15 Nu-i dol, fără patru - comed., Italia, 1984; 23,25 Made of Steel - acț. SUA, 1992; 1,25 Noaptea plăcerilor - erotic SUA, 1995

SATI SATUL

6,30 Magazin matinal; 10,00 Așa-i viața! - ep. pilot; 12,00 Jörg Pkawa talk; 13,00 Vera talkshow; 14,00 Sonja talk: Iubesc un aziant; 15,00 Mac Gyver - s.; 16,00 Star Trek - s. SF; 17,00 Chicago Hope - s.; 18,00 Fiecare contra fiecare - concurs;

18,30 Știri regionale; 19,00 Blitz magazin; 19,30 Știri, meteo, sport; 19,55 Vedete - magazin; 20,15 AXN - magazin; 20,45 Adevărat; 21,15 O lume nebună - magazin; 22,15 Sectorul lui Wolf - s.; 23,15 Westernhagen 1999 - concert rock în direct; 1,10 Musca 2 - gr. SUA, 1988

EUROSPORT

9,30 Golf; 10,30 Yachting; 11,00 Triathlon - Madeira; 12,00 Pentalon modern CM-Budapesta; 13,00 Motorsport - camioane; 14,00 Motorsport magazin; 15,00 Fotbal CE 1972 Bruxelles; 16,00 Tennis - tumeu ATP Montreal optimi; 17,30 Motorsport - Le Mans; 18,30 Auto 4x4 Islanda; 19,00 Sportul puterii; 20,00 Tennis - tumeu ATP Montreal în direct; 0,00 Box; 1,00 Sport

TV 7

7,00 Desene animate; 23,00 Wrestling; 1,35 Wrestling în SUA; 3,15 Viață privată - f. Franța-Italia, 1967; 5,15 Munți furioși - w. SUA

TV 5

7,15 Magazinul gurbanzilor; 7,30 Magazin matinal; 9,05 Jurnal canadien; 9,30 Modă; 10,05 Zig Zag café; 11,00 Jurnal TV5; 11,15 Eroii de fiecare zi - s.; 13,05 Iată Parisul!; 13,30 Jurnal France 3; 14,05 Nu trebuie să visezi; 15,00 Jurnal TV5; 15,15 Eroii de fiecare zi - s.; 17,00 Jurnal TV5; 17,35 Magazin turistic belgian; 18,05 Piramida; 18,30 Concurs; 19,00 Jurnal TV 5; 19,15 Eroii de fiecare zi - s.; 21,00 Jurnal Belgia; 21,30 Jurnal France 2; 22,05 Cambodia; 23,00 Jurnal TV5; 23,15 Asta se discută; 1,30 Jurnal Soir 3

DISCOVERY

16,15 Jurassic; 17,10 Dezastre; 17,35 Aventuri la pescuit; 18,30 Călătorii - Borneo; 19,00 Dormier 328; 19,30 Aventura cunoașterii - Este viață în Calea Lactee?; 20,00 Povestiri din Zoo; 20,30 Africa sălbatică; 21,30 Supraviețuiri; 22,00 Vânătorul de crocodili; 23,00 Vânătorul de crocodili; 0,00 Armele animalelor; 1,00 Mașini extreme

RADIO ARAD & RADIO CONTACT (65,95 MHz)
5,00 - 8,00 BUNĂ DIMINEAȚA! - program Radio Contact

8,00 - 11,00 BUNĂ DIMINEAȚA, ARADI - cu Zorina Barna și Marcel Haica - Știri (8,30; 9,30; 10,30); Informații locale: The album show (9,30 - 10,30); Muzică românească (10,30 - 11,00)

11,00 - 19,00 CONTACT FM - program Radio Contact

19,00 - 22,00 BUNĂ SEARA ARADI! - Noi vă propunem, dvs. alegeți! - cu Radu Mustafa (19,00 - 21,00); Viața spirituală (21,00 - 22,00)

22,00 - 5,00 RADIO CONTACT - Vineri noaptea nu mi-e somn

RADIO PRO FM (92,1 MHz) - 0,00 - 5,00 PRO FM BY NIGHT

5,00 - 6,00 BULETIN DE ȘTIRI - la fiecare sfert de oră

6,00 - 7,00 RONDUL DE DIMINEAȚA - INFO PRO cu Dan Apostol și Laura Călăceanu

7,00 - 10,00 PRO FM PÂNĂ LA 10 - cu Flavius Esnican

10,00 - 13,00 MIHAI CU NOI - cu Mihai Dobrovolschi

13,00 - 14,00 13-14 CU ANDREI - cu Andrei Gheorghie

14,00 - 17,00 ORAȘUL SUB LUPĂ - cu Cătălin Lăpușcu

17,00 - 18,00 ASCULTĂ-ȚI ÎNIMĂ! - cu Marius Dobre

19,00 - 21,00 ASCULTĂ-ȚI MUZICĂ! - cu Călin Gheorghie

21,00 - 23,00 LATINO PARTY

23,00 - 1,00 HOT PARTY MIX - cu DJ MIKE

RADIO TIMIȘOARA
6,00 Ceașurile dimineții
8,00 Muzică populară cu dedicații
9,00 Idei în dialog
10,00 Radio circuit
11,00 Radio cocktail
13,00 - 16,00 Emisiune în lb. germană, maghiară, sârbă
16,00 Actualitatea în 60 de minute
17,00 Gramofon
18,00 Civilizația umană
19,00 Radiojurnal
19,15 Istoria muzicii rock
20,05 Cânt din suflet
20,50 Călătorie în lumea poveștilor
21,00 Curierul de seară

RADIO SEBIȘ
6,00 Dețasamentul de trezire
8,00 Cântă-mi lăutare
9,00 Alo, tu alegi!
10,00 Cafeaua de zece
12,00 La porțile dorului
13,00 FM-ul de prânz
14,00 Floare de colț
15,00 Astăzi te sărbătorim
16,00 După patru
18,00 Șueta cu Magi
19,30 La mulți ani!
20,30 Hani și Mireia Șou
23,30 În direct cu voi
0,00 Disco dance 21
2,00 Week-end nocturn

NOU în ARAD BISEXUALE EXPLOZIVE
SEX LA POOL
891888

Sâmbătă, 7 august 1999

TVR 1

7,00 Matinal național
8,30 Desene animate
9,00 TVR Info
9,05 **Povești de adormit** copii - s.
9,30 **Duhul lămpii - f. av. SUA, 1977**
11,00 **Întâlnirea de sâmbătă**
13,00 Muzică populară
13,30 A doua alfabetizare
14,00 TVR Info
14,10 Arca... Marinei
16,10 **Careul cu... 5 ași - rel.**
17,20 **Lumea de mâine, cu Alex. Mironov; Star Trek - ep.22**
18,20 Săptămâna sportivă
18,35 **Aproape perfect - ultimul episod**
19,00 Telescenciclopedia
20,00 Jurnal * Meteo
20,30 **Farmece - ep. 14**
21,20 **Stăpânul jocului - f. SUA, 1994**
22,50 TVR Info
22,55 **Vedete în concert. Status Quo**
0,20 Rock pop bazar

TVR 2

7,00 Cinematograful vremii noastre - rel.
8,05 **Vorbește-mi de școala ta**
8,30 Desene animate
9,00 Bzzz
10,35 **Toate pânzele sus! - s.**
11,30 Pas cu pas - rel.
12,30 TVR Timișoara
14,00 **Trei familii - s.**
14,45 Videoclipuri muzicale
15,00 Documente culturale. Un secol de cântec francez
16,00 **Grecia - s.**
16,45 **Santa Barbara - s.**
17,30 **Cine? Unde? Cum? De ce?**
17,35 Desene animate
18,00 **Vulpile din Kalahari - doc.**
19,00 **În așteptarea lui Pavarotti**
19,30 **Flash star: Nicu Alifantis**
20,00 **Refrenurile iubirii**
20,30 **T. N. de televiziune prezintă: O scrisoare pierdută de I. L. Caragiale. Cu: Victor Rebengiuc, Fory Etterle, Dem Rădulescu**
22,30 **Portrete în acvaforte**
22,55 **Meridianele dansului**
23,25 **Clepsidra cu imagini**
23,40 **Panoramic jazz**
0,30 TVM * Mesager

PRO TV

7,00 **Aventurile lui Papius - d. a.**
7,20 **Incoruptibilii - d. a.**
7,40 **Conan Aventurierul - d. a.**
8,00 **Tom și Jerry - d. a.**
8,30 **Povestiri din Marea Sudului - ep. 13**
9,30 **Luis și Clark - ep. 35.**
10,30 **Star bucătar**
11,00 **Pro Motor**
11,30 **Piedone Lo Sbiro - film**
13,00 **Știrile Pro TV * O propoziție pe zi**
13,10 **Susan - ep. 22**
13,35 **Bebe - ep. 28**
14,00 **Alo, Generația Pro**
15,00 **Îcotopia - concert Loredana**
15,30 **Buffy, spaima vampirilor - ep. 40**
16,30 **Lumea filmului**
17,00 **Pro Fashion**
17,40 **Aripile pasiunii - ep. 57**
18,30 **Inimă de țigancă - ep. 63**
19,30 **Știrile Pro TV**
20,00 **Ultimul mafiot - ep. 1**
21,00 **Robocop 3 - acțiune/SF. SUA, 1992**
22,55 **Știrile Pro TV * Știri sportive**
23,00 **Până la capătul lumii - S. F., Germania /Franța /Australia, 1991**
1,30 **Specialități erotice - ep. 3**
4,00 **Cine-i șeful? - ep. 72, 73**
5,30 **Nano - ep. 129**

ACASA

7,00 **Lanțurile iubirii - rel.**
7,45 **Preciosa - rel.**
8,30 **Căsuța poveștilor - rel.**
9,15 **Înger sălbatic - rel.**
10,00 **Celeste se întoarce - rel.**
11,00 **Viața noastră - rel.**
11,45 **Dragoste și putere - rel.**
12,45 **Maria - s.**
13,30 **Cel mai mare spectacol - rel.**
16,00 **Preciosa - s.**
17,00 **Celeste se întoarce - s.**
18,00 **Fotbal: Premier League**
19,55 **Superboy - d. a.**
20,15 **Înger sălbatic - rez. săptămâni**
21,15 **Lanțurile iubirii - s.**
22,10 **Milady - s.**
23,00 **Expresul de la miezul nopții - f. SUA**

ANTENA 1

7,00 **Legea lui Burke - s.**
8,00 **Teo și Mircea Șou**
11,15 **Poveștile prietenilor mei**
11,45 **Roata de rezervă**
12,15 **Casa de piatră**
12,45 **Constelația cinema**
13,15 **Nightman - ep. 8**
14,15 **Pe cont propriu - ep. 44**
15,15 **Buni prieteni**
15,45 **Fashion Club**
16,00 **Leonela - ep. 116**
17,00 **Fotbal: F. C. Argeș-F. C. Brașov**
19,00 **Observator**
19,45 **Sâmbete și zâmbete**
20,15 **Fotbal: Steaua București - Rapid București, în direct**
22,30 **Observator**
23,00 **Party Time**
0,00 **Timpul regăsirii - f. SUA, 1970, cu James Mason**
1,50 **Puterea banilor - s.**

PRIMA

7,00 Emisiune pentru copii
10,00 **Tia și Tamara - s.**
10,30 **Malcolm și Eddie - s.**
11,00 **Gregory Hines show - s.**
11,30 **Lumea lui Dave - s.**
12,00 **Legături de familie - s.**
12,30 **Sport magazin**
14,00 **Jerry Springer show**
14,30 **Călătorii în lumi paralele - s.**
15,30 **Dosarele Y - rel.**
16,30 **Motor Plus**
17,00 **Cinemagia**
17,30 **Apel de urgență - rel.**
18,00 **Focus**
18,30 **Camera ascunsă**
19,00 **Frasier - s.**
20,00 **Mittica - dramă, SUA, 1978, cu Susan Sarandon, Brooke Shields, regia Louis Malle**
22,00 **Real TV**
22,30 **Focus +**
23,00 **Pantofi de lux - comedie, SUA/Franța, 1990**
0,30 **Atacul sălbatic - acțiune, cu Bo Svenson**

HBO HBO

10,00 **Desene animate: Franklin**
10,30 **Războiul fiarelor**
11,00 **Uimitoarele aventuri ale unui urs Panda - f. SUA, 1995**
12,30 **Gottl - f. SUA, 1996**
14,30 **Războiul troian - comed. SUA, 1995**
16,00 **Linia erotică - comed.**

Spania, 1995
18,00 **Vremea răzburării - f. SUA, 1996**
20,30 **Star Trek Generații - S. F. SUA, 1994**
22,30 **Weekend cu un mort - comed. SUA, 1989**
0,15 **Legendele toamnei - f. SUA, 1994, cu Brad Pitt**

TV-ATOMIC

7,00 **Selector**
10,30 **Romanian Top 100**
12,30 **File de poveste: Clipul Bagabontii '99' - Paraziti**
13,00 **High action adrenaline - ep. 1**
13,30 **Cinematonic - rel. Ediție specială Star Wars**
14,00 **K Lumea: 2 ore de distracție. Dinu prin oraș cu vedetele. Top reconvențional**
16,00 **Selector**
18,30 **Atomix la mare cu Andreea și Dinu**
21,30 **Febra - party music**
22,30 **Vibrații**
23,30 **Klub Bizzar**
0,30 **Insomnia**

TV-ABC

8,00 **Știri**
8,10 **Dintre sute de ziare - rel.**
9,00 **Tara spinusilor**
10,10 **Tentații - rel.**
11,00 **Aventuri în aer liber - rel.**
11,40 **Lumea în „Clipa 2000” - rel.**
13,00 **Studioul Tudor Vornicu**
17,00 **Dincolo de anul 2000 - doc.**
18,00 **Rendez-vous la Tele 7**
19,00 **Aventuri la Snowy River - ep. 53**
20,00 **Actualitatea Tele 7**

891.891

Vrei ce ai vrea?
Stai în braț, disponibil!

20,35 **Globetrotter**
21,20 **Rose - f. SUA, 1979, cu Bette Midler, Alan Bates**
23,00 **Magazinul de sâmbătă seara**
0,00 **Știri**
0,15 **Magazinul de sâmbătă seara**

TV-ARAD

7,00 **Legea lui Burke - ep. 24**
8,00 **Știri TVA - rel.**
8,30 **Anunțuri - rel.**
8,40 **Teo și Mircea Șou**
11,15 **Poveștile prietenilor mei**
11,45 **Roata de rezervă**
12,15 **Casa de piatră**
12,45 **Constelația cinema**
13,15 **Nightman - ep. 6**
14,15 **Pe cont propriu - ep. 14**
15,15 **Buni prieteni**
15,45 **Fashion Club**
16,00 **Leonela - ep. 116**
17,00 **Fotbal - F. C. Argeș-F. C. M. Brașov**
19,00 **Observator**
19,45 **Știri TVA**
20,15 **Fotbal: F. C. Steaua-U. F. C. Rapid**
22,30 **Observator**
În continuare program identic cu Antena 1

TV-INTERSAT

8,25 **Deschiderea programului**
8,30 **Odissea**
9,00 **Spintecătorul de mână**
10,30 **Lumea copiilor**
11,00 **Știrile Intersat**
11,30 **Overruled - f.**
13,00 **Emisiunea de vineri seara împreună cu Pinteș**
15,00 **În apărarea copiilor - f.**
15,30 **Intersat Music**
16,00 **Cavaleri și războinici**
17,00 **Intersat Music**
17,15 **Dulcea pasăre a tinereții - f.**
18,45 **Știrile Intersat**
19,15 **Radical Power**
19,45 **Salvarea copiilor - f.**
21,30 **Skin Deep - f.**
23,00 **Radical Power**
23,30 **Știrile Intersat**
0,00 **Intersat Music**
0,15 **Erotica**
0,45 **Închiderea programului**

BUDAPESTA 2

7,00 **Fum de aur; 9,00 Magazin**

informativ pt. tineri; 9,30 **Bună dimineața; 9,40 Desene animate; 9,45 Soarele; 11,05 Copiii căpitanului Grant - s.; 12,15 Stele pe cer și pe pământ - s. Alice Faye; 13,00 Știri; 13,05 Euro-minute; 13,15 Întoarcerea la Eden - s.; 14,05 Enciclopedie panonică; 15,00 Joaca de ascunsele - thriller SUA, cu Audrey Hepburn, Cary Grant; 17,00 Delta - mag. de știință; 17,30 Atelierele secolului; 18,05 Italia - doc.; 18,30 Sâmbăta muzicală - doc. 1925; 19,25 Eclipsa de soare; 19,30 Concurs; 19,55 Rămâneți alături de noi; 20,00 Loti show; 20,30 Teiejurnal; 21,00 Anotimpuri capricioase; 22,00 Martor mut - s.; 23,45 Concert la Toba '99**

BUDAPESTA 2

9,30 **Mag. satului; 10,00 Aktual; 10,30 Fereastră europeană; 12,30 Harry și pasărea bună - s. d.a.; 12,55 Povești; 14,35 Istoria ilustrată a literaturii maghiare; 15,10 Film danez; 17,35 Ilustrate istorice poloneze - 4/1; 18,00 Orchestra mecanică; 18,05 Gaia - jurnal ecologic; 18,30 Străneri de mână; 19,00 Documentar; 19,30 **Aventurile unui câine - s.; 20,00 Franz Liszt - s.; 20,30 Des. anim.; 21,00 Știri, sport; 21,30 Talkshow - teatru tv; 22,15 Politiă nautică - s.; 23,05 Show politic; 23,25 Satelit; 24,00 Public****

TV 2

7,00 **Rădăcini; 7,30 Cartea Cărților; 8,00 Matineu; 11,00 Aventurile lui Superman jr. - s.; 11,30 Un dorm din spațiu - s.; 12,00 Liceeni îndrăgostiți - s.; 12,25 Party TV; 13,25 Săgare; 13,55 Madison - s.; 14,20 Medic în Alaska - s.; 15,10 Shogun - s. SUA; 16,55 Rio Lobo - western, SUA; 19,00 **Dragoste la prima vedere - concurs; 19,30 Fapte; 20,00 Hercules - s.; 21,00 48 de ore acțiune, SUA, cu Eddie Murphy, Nick Nolte; 22,45 Jocuri mortale - f. act. SUA; 1,25 Întâlniri****

șocante - s.; 2,00 **Maestrul viselor - erotic, SUA**

PRO 7

7,05 **Des. anim.; 11,55 Time Trax - s.; 12,50 Piele de găină - d. a.; 13,10 Simpsonii - s.; 13,35 Familia Bundy - s.; 14,35 Dharma și Greg - s.; 15,00 Roseanne - s.; 16,00 Sub un acoperiș - s.; 16,30 Pacific Blue - s.; 17,20 Specialiștii - s.; 18,15 Buffy - s.; 19,10 Academia de poliție - s.; 20,00 Taff - mag.; 20,30 Știri; 20,45 Galileo extra - mag.; 21,15 **Secretul muntelui urșilor - f. av. SUA, 1995, cu Christina Ricci; 23,10 Raw Deal - f. act. SUA '86, cu Arnold Schwarzenegger; 1,15 TV Total; 2,05 Bullyparade; 2,30 Moarte în iarnă - thriller SUA, 1986****

TV-ROU

7,20 **Des. anim.; 9,30 Disney Club; 11,45 Power Rangers - s.; 12,10 Des. anim.; 13,15 Prințul de Bel Air - s.; 16,55 Beverly Hills 90210 - s., 2 ep.; 18,45 Top of the Pops; 19,45 Știri, sport; 20,10 Exploziv - mag.; 21,15 Robertson și poliția - comed. pol. SUA, 1994, cu Chevy Chase, Jack Palance; 23,00 **Extreme Justice - f. act. SUA, 1993, cu Scott Glenn, Lou Diamond Phillips; 0,35 Prințul de Bel Air - s.****

RTL 2

7,15 **Seriale; 8,35 Movie, Movie - mag.; 9,05 Bravo TV! - weekend show; 11,20 Cealaltă Anna - f. SUA, 1994; 13,10 Întoarcerea lui Sherlock Holmes - f. pol. SUA '93, cu Anthony Higgins; 15,10 **Tell - Lupta contra lordului Xax - s.; 16,10 Galactica; 17,10 Nu-i doi fără patru - comedie act. SUA, 1986, cu Bud Spencer, Terence Hill; 19,15 Singles '99; 19,55 Reclame; 21,00 Știri; 21,15 **Sub piele - thriller Germania, 1996; 23,15 Walker - s.; 1,10 Made of Steel - f. act.******

SUA, 1992; 3,05 **Judecată finală - comed. pol. SUA, 1992, cu Brad Douerf**

SAT 1

7,15 **Vera talk; 8,05 Blitz magazin; 8,30 Lassie - s.; 9,00 Desene animate; 12,15 Răzburătorii - s.; 13,15 Liceeni îndrăgostiți - s.; 14,10 Cea mai ne bună mașină din lume, comed. Germania, 1974; 16,00 **Star Trek - s., 2 ep.; 18,00 Știri; 18,10 AXN - magazin; 19,00 J.A.G. - s.; 20,00 E adevărat; 20,45 Reclame; 21,15 **Star Trek 3: În căutarea lui Spock - SF, SUA, 1984; 23,35 Show-ul săptămânii; 1,05 Campionul de karate - f. act. SUA, 1989, cu Richard Norton******

EUROSPORT

9,30 **Sporturi extreme; 10,30 Ciclism montan; 11,00 Auto-seria GT în direct; 12,00 Tractor Pulling; 13,00 Sportul puterii; 14,00 **Tenis ATP Montreal sferturi; 15,00 Auto-GT în direct; 16,00 Atletism - Londra în direct; 16,05 Ciclism Clasic San Sebastian; 18,30 Atletism - MP al Angliei; 20,00 **Tenis - Turneu ATP Montreal - semifinale în direct; 22,00 Ciclism montan; 23,00 Auto 4x4 Islanda; 23,30 Box; 0,30 Golf; 1,30 Biliard******

TV-POONS

7,00-23,00 **Desene animate; 23,00 Cursa torpilor - f. 1958; 1,00 **Țintă imobilă - f. 1978; 3,15 Dragoste de frate - f. 1969****

TV 5

9,00 **Radio Canada; 10,05 Emisiune pentru tineri; 11,00 Jurnal TV5; 11,15 **Concurs; 12,05 Orizonturi francophone; 13,30 Jurnal France 3; 14,05 Pentru tineri; 15,00 Jurnal TV5; 15,15 Magazin cultural; 16,30 **Invențiile vieții - doc.; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Tema zilei; 17,30 Sport african;******

18,05 **Reflecții - magazin; 19,05 Jurnal TV5; 19,15 Dezbateri sociale; 21,00 Jurnal belgian; 21,30 Jurnal France 2; 22,05 Thalassa - magazin; 23,00 Jurnal TV5; 23,15 **Drepturile vieții; 1,00 Jurnal elvețian; 1,30 Știri Soir 3****

DISCOVERY

17,35 **Primele zboruri; 18,00 Mari comandanți: Nelson; 19,00 **Război și civilizație - Tancuri; 21,00 Istoria scrisului; 22,00 „Templele Soarelui”; 23,00 În numele Domnului; 1,00 **Importanța sexului; 2,00 Dosarele FBI******

SELECȚIUNI KABEL I

17,20 **Primejdie în nori - f. castr. SUA, 1979; 19,15 Cousteau - Aventuri pe ocean - s.; 20,15 Amazon - Paradisul inundat - doc.; 21,15 **Agent FBI - f. pol. SUA, 1959, cu James Stewart; 23,45 Infernul din Ardeni - f. răzb. Franța-Italia-Germania, 1987****

VOX

20,15 **Wildnis - doc.; 21,15 Halifax - f. pol. Australia, 1994; 23,15 Spiegel TV Special; 1,20 **Dorințe întinse - f. erotic Fr.-SUA, 1986****

DUNA

12,00 **Chaplin, omul primitiv - f. SUA; 12,15 **Vreau să știu - Sarea - f. d.a.; 12,25 Himalaya - s. Anglia; 13,00 Știri; 13,20 Lumea protestantă; 13,35 Poșta redacției; 13,50 **Muzică 14,20 Anziks - s.; 14,35 Amforele de pe reciful Comoran - doc.; 15,00 Ingeri păzitori - s.; 16,45 Istoria banilor - doc.; 17,40 Dragă; 18,10 **Basme; 19,00 Știri; 19,20 Talent; 19,55 **Bună ziua tristoșe - f. SUA; 21,30 Tineri muzicieni; 22,40 Soarele - 2/2; 0,10 Știri; 0,35 Storyville - thriller SUA.**********

Duminică, 8 august 1999

TVR 1
 7,00 Lumină din lumină
 8,30 Ursulețul Winnie - des. anim. * Unde este Wally? - s.
 9,00 TVR Info
 9,05 Kiki Riki Miki
 11,00 Viața satului
 13,00 Tezaur folcloric
 14,00 TVR Info
 14,10 E șansa ta!
 16,20 Atlas
 16,45 Mistere și minuni
 17,30 Super gol show
 18,15 Duminică sportivă
 18,30 O familie cludată - ep. 32
 19,00 Ivanhoe - ep. 1
 19,50 Tragerile Loto
 20,00 Jurnal * Meteo
 20,30 7 zile în România
 21,00 Greșelile inimii - dramă, SUA, 1986
 22,45 Vizitatorul - ep. 8
 23,30 TVR Info
 0,05 Pariul Trio
 0,10 Dintre sute de catarge

TVR 2
 7,00 Vulpile din Kalahari - rel.
 8,00 Documentar - rel.
 8,30 Miracol
 9,00 Cronica Amazoniei
 9,30 Arca lui Noe - rel.
 10,30 Integrale: Queen, Blondie
 11,30 TVR Iași
 13,30 Știrile XXL pentru copii și tineret
 14,00 Trei familii - s.
 14,45 Videoclipuri
 15,00 Mărturisirile escrocului Felix Krull - s.
 16,00 Grecia - s.
 16,40 Santa Barbara - s.
 17,30 Alo, tu alegi!
 18,30 Rumba tumba...
 19,00 Timpul trecut
 19,50 Muzică populară
 20,00 Un secol de cinema
 20,45 Retrospectiva premiilor APTR, 1991 - 1992
 22,05 Sportmania
 22,35 Călătoriile sentimentale - dramă, SUA, 1983
 0,10 Un castel al muzicii
 0,30 TVM * Mesager

PRO-TV
 7,00 Aventurile lui Papyrus - ep. 13
 7,20 Inconfortabili - ep. 19
 7,40 G.I. JOE - ep. 18
 8,00 Conan Aventurierul - ep. 7
 8,30 Tom și Jerry - des. anim.
 9,00 Super Abracadabra * Lassie II - ep. 6
 11,00 Babylon 5 - ep. 12
 12,00 Vânătorii de eclipse - doc.
 12,55 O propoziție pe zi - retrospectivă
 13,00 Știrile Pro TV - un altfel de jurnal
 13,30 Colombo: Sub acoperire - polițist, SUA, 1994
 15,30 Agentul Smart se întoarce - film
 17,00 Echipa Mobilă
 17,40 Aripile pasiunii - ep. 58
 18,30 Inimă de țigancă - ep. 64
 19,30 Știrile Pro TV
 20,00 Interviu cu un vampir - dragoste/horror, SUA, 1994
 22,30 Procesul etapei
 0,45 Maniacul - comedie, SUA/Marea Britanie, 1989

TV ACASA
 7,00 Lanțurile iubirii - rel.
 7,45 Preciosa - rel.
 8,30 Căsuța poveștilor - rel.
 9,15 Arhiva neagră - ultimul ep.
 10,00 Celeste se întoarce - rel.
 11,00 Arca lui Noe - s.
 12,00 Milady - rel.
 13,00 Maria - s.
 13,45 Expresul de la miezul nopții - film
 16,00 Preciosa - s.
 17,00 Celeste se întoarce - s.
 18,00 Fotbal: Premier League, în direct
 19,55 Jackie Collins: Hollywood
 20,20 Poirot - s.
 21,15 Lanțurile iubirii - s.
 22,10 Milady - s.
 23,00 De la 9 la 5 - comedie, SUA, 1980

ANTENA 1
 7,30 Spirit și credință
 8,00 Teo și Mircea Șou
 11,15 Astronomii și știința lor - doc.
 12,10 Mi-a căzut o fată în supă - comedie, SUA, 1970
 14,00 Familia în vacanță
 16,00 Leonela - ep. 117
 17,00 Fotbal: Dinamo București - Extensiv Craiova, în direct
 19,00 Observator
 19,50 Salutări... Vouă
 20,00 TeleEuroBingo show
 22,30 O noapte cu Adrian Păunescu

PRIMA
 7,00 Emisiune pentru copii
 10,00 Tia și Tamara - s.
 10,30 Malcolm & Eddie - s.
 11,00 Gregory Hines Show - s.
 11,30 Lumea lui Dave - s.
 12,00 Motor Plus
 12,30 Povești de iubire
 14,00 Duminică cu Prima
 18,00 Focus
 18,30 Camera ascunsă
 19,00 Eroul din Los Angeles - acțiune, SUA, 1988
 21,00 Karaoke Show
 22,00 Show-ul de noapte

HBO HBO

10,00 Prieten și dușman - dramă, SUA, 1997
 11,45 Răpirea - comedie, SUA, 1996
 13,15 Echipa de fotbal - comedie, SUA, 1995
 15,00 Gașca - dramă, SUA, 1997
 16,45 Teoria conspirației - thriller, SUA, 1997
 19,00 Dracula, un mort

iubăreț - comedie, SUA, 1997
 20,30 Specialitatea casei: roșii verzi prăjite - dramă, SUA, 1992
 22,45 Inamicul public - acțiune, SUA, 1997
 0,30 Intrusul - thriller, SUA, 1995

ATOMIC TV
 7,00 Selector
 11,00 Cybernet
 11,30 Atomic Café - rel.
 12,00 Reactor
 12,30 Tumul Londrei - rel.
 13,30 Hai Hui
 14,00 Interactiv
 16,00 Selector
 18,30 Atomix mare cu Andreea și Dinu
 21,30 Subcultura
 22,00 Concert
 23,00 Album Show
 0,00 Insomnia

București - F.C. Extensiv Craiova, repriza II
 19,00 Observator
 În continuare program identic cu Antena 1

14,00 Fumul de aur - f.; 15,50 Muzică; 16,20 Delta; 16,50 Tren electric - f. tv.; 18,15 Aceasta nu a fost o Americă - cabaret; 19,25 Panoramic; 20,00 Liceeni îndrăgostiți - s.; 20,40 Am hotărât - doc.; 21,00 Săptămâna; 22,00 Partea înșorită - f. tv.; 23,25 Maghiari făcători de istorie; 0,30 Muzică; 0,40 Tinta

anim.; 11,45 Echipa A - s.; 12,45 Disney Film Parade; 13,05 Capcană pentru părinți - comedie, SUA, 1960; 15,20 Sea Quest 2032 - s.; 16,10 Sliders - s.; 17,10 Hercules - s.; 17,55 Robin Hood - s.; 18,45 Exclusiv; 19,45 Știri, sport; 20,10 Acțiuni de salvare; 21,15 K.S. - comedie, SUA, 1988, cu James Belushi; 23,15 Spiegel TV - magazin; 23,55 Eroi de toate zilele; 0,30 Sledge Hammer - s.; 0,55 Black Adder - s.; 1,30 Prime Time

direct; 14,00 Auto GT, în direct; 16,00 Motocros, C.M., în direct; 17,00 Golf, în direct; 19,30 Atletism, Köln; 21,00 Ciclism montan, în direct; 22,00 Auto, Indy Car, Detroit, în direct; 0,00 Sportcentre; 0,15 Tenis, Montreal, finala

Manuscrisele de la Marea Moartă; 1,00 Pe urmele Noului Testament

TELE 7 ABC
 8,00 Știri
 8,20 În țara spiridușilor - rel.
 9,20 Rose - rel.
 11,30 Globetrotter - rel.
 12,30 Îți mai aduci aminte, Doamnă
 13,00 Ora unui venit
 15,00 Dnumuri printre amintiri
 15,30 Cutia muzicală
 16,00 Dincolo de anul 2000
 17,00 Forța destinului
 18,00 Podretul unui artist
 18,55 Pariul Trio
 19,00 Aventuri la Snowy River - ep. 54
 20,00 Actualitatea Tele 7
 20,30 Documentar
 21,00 Dintre sute de ziare
 21,35 Pariul Trio
 21,40 Loto
 21,45 Lista neagră - dramă, SUA, 1984
 23,15 Gala Tele 7
 0,00 Știri

TV INTERSAT
 8,25 Deschiderea programului
 8,30 Overruled - film
 10,00 În apărarea copiilor - film
 11,30 Știrile Intersat
 12,00 Cavalerii și războinici
 13,00 Emisiunea „Cerulea dintre noi”
 13,30 Intersat Music
 14,00 Dulcea pasăre a tinereții - film
 15,30 Lumea copiilor
 16,00 Deșertul vorbește
 16,30 Salvarea copiilor - film
 18,00 Clasiți ai animației
 18,45 Știrile Intersat
 19,15 Radical Power
 19,45 Provocarea naturii
 20,15 Iubesc un om în uniformă - film
 21,45 Intersat Music
 22,00 Ochiul din dormitor - film
 23,30 Știrile Intersat
 0,00 Intersat Music
 0,15 Erotica
 0,45 Închiderea programului

7,00 Gânduri de dimineață; 7,30 Cartea cârților; 8,00 Matineu; 10,35 Legături de familie - s. SUA; 11,00 Enola Gay - f. SUA, cu Bill Crystal; 13,35 Bucătăria lui Laci; 14,00 Natura misterioasă - doc. Anglia; 14,50 Magazin de vacanță: Santarini; 15,20 Doctorul de la munte - s.; 16,10 Magicianul - s.; 17,10 Mac Gyver - s.; 18,05 Super echipa - s.; 19,05 Misiune imposibilă - s.; 20,00 Fapte; 20,30 Roata norocului; 21,00 Iubita piratului francez - f. av. SUA cu Anthony Delon; 22,50 Knight Rider Team - s.; 23,55 Golf! Golf! 1,00 Și dvs. puteți fi ucigaș - comedie, Ungaria; 3,10 Premier

7,45 Cealaltă Anna - rel.; 9,20 Jack împelițatul - s.; 10,10 Întoarcerea lui Sherlock Holmes - rel.; 12,05 Galactica - s.; 13,05 Bestiile - comedie, SUA, 1995; 14,45 Atingere cerească - s.; 15,45 Reclame; 16,55 Bravo TV; 19,20 Bestia din adâncuri - f. SUA, 1995; 21,00 Știri; 21,15 Walker, Texas Ranger - s., 2 ep.; 23,20 Peep show; 0,25 Electric Blue - magazinul bărbatilor; 1,10 Walker - s.

12,05 Thalassa; 13,05 Magazin cinematografic; 13,30 Jurnal France 3; 15,00 Jurnal TV5; 15,15 Jocuri fără frontiere; 17,00 Știri TV 5; 17,30 Ora corespondenților; 18,30 Concurs; 19,00 Jurnal TV 5; 19,15 Trăiască duminică!; 21,00 Jurnal belgian; 21,30 Jurnal France 2; 22,05 Ținuturi îndepărtate; 23,00 Jurnal TV5; 23,15 Războiul berbecilor - f. Franța; 1,00 Jurnal elvetian

19,15 Voxtours; 20,15 Fitness magazin; 21,15 Factorul PSI - s.; 22,10 Poitgerist - s.; 23,05 Omul care tunde iarba - fantastic, SUA, 1991, cu Pierce Brosnan; 1,10 Magazin erotic; 2,10 Dorințe întunecate - Estelle - erotic, SUA/Franța, 1996

TV ARAD
 7,30 Spirit și credință
 8,00 Știri TVA - rel.
 8,30 Anunțuri - rel.
 8,40 Teo și Mircea șou
 11,15 Astronomii și știința lor - doc.
 12,10 Mi-a căzut o fată în supă - comedie, SUA, 1970
 14,00 Familia în vacanță
 16,00 Leonela - ep. 117
 17,00 Fotbal: F.C. Dinamo București - F.C. Extensiv Craiova, repriza I
 17,45 Știri TVA
 18,00 Fotbal: F.C. Dinamo

BUDAPESTA 1
 7,30 Școala fermierilor; 8,00 Mesajul Bibliei; 8,05 Desene animate; 8,55 Povestiri cu animale; 9,20 Cinematograful tău; 10,55 Jurnal cultural; 11,55 Dar pentru națiune; 12,30 Pudră - mag. femeilor; 13,00 Știri; 13,10 Clipele norocului; 13,40 Muzică; 14,10 Em. agricultorilor; 14,30 Cu futuri spre cer - f. FR-IT; 16,35 Religie; 17,00 Halo; 17,35 Heio lume - mag. turistic; 19,00 Viața unei păduri; 19,50 Eclipsa de soare în Ungaria; 20,00 Săptămâna; 21,00 Primii 10000 - f. tv. SUA 2/1 cu Ben Gazzara; 22,35 Concurs muzical; 23,00 Mag. cinematografic; 23,30 Timesport

7,00 Desene animate; 11,25 Superman - s.; 12,30 Cinema TV; 13,15 Cinema TV Special - Star Wars, ep. 1; 13,20 Lumea lui Wayne - comedie, SUA, 1991; 15,05 Spitalul de urgență - s.; 16,00 Femeecat - s.; 16,55 Pensacola - s.; 17,45 Lassie - f. SUA, 1994; 19,30 Max; 20,00 Lumea minunilor; 20,30 Știri; 20,45 Lumea minunilor; 21,15 Mr. Holland's Opus - f. SUA, 1995, cu Richard Dreyfuss; 0,00 Focus TV - magazin; 1,10 Joc dublu - thriller, SUA, 1995, cu Anne Heche

7,15 Totul despre Anita - comedie, SUA, 1956; 8,50 Weck Up; 9,50 Show-ul săptămânii; 10,50 Reclame; 11,20 J.A.G. - s.; 11,40 Star Trek - s.; 12,20 Buze roșii ce trebuie sărutate - comedie, Austria, 1963; 14,15 Ura, au plecat părinții - f. Germania, 1970; 16,05 Aventurierii din Rio Verde - f. Franța, 1992, 4/3; 18,00 Dawson's Creek - s.; 19,00 Blitz - magazin; 19,30 Știri; 20,00 Numai dragostea contează - show; 21,15 Spirala norocului - show; 23,15 Comedy show; 23,45 Planetopia; 0,30 News & Stories

18,00 Aripă; 19,00 Mașini extreme - Viteză pe sol; 20,00 Jurassic; 21,00 Vânătorii de crocodili; 22,00 Misterele istoriei - Calea spre zei; 23,00 Cine a fost Moise?; 0,00

13,00 Știri; 13,10 Helikon; 13,30 Femei fără stăpân - f. Ungaria; 14,45 Desene animate; 14,55 Izvor viu - em. tinerilor; 15,25 Vechi jurnale de actualități; 15,50 Sport; 18,00 Cheia locuinței; 18,30 Desene animate; 19,00 Știrile săptămânii; 19,50 Știri; 20,15 În salopetă - f. Ungaria cu Darvas Istvan; 22,50 Concert maraton - Gellert; 23,30 Fiii noștri - f. SUA; 1,00 Concurs hîpic.

SC „JACKSON INTERNATIONAL” SRL ARAD
 Vindem către persoane fizice și juridice, ÎNGRĂȘĂMINTE CHIMICE pentru Campania Agricolă de toamnă cu plata în compensare cu porumb recolta anului 1999.
Achiziționează: ORZ - 1050 lei
 GRĂU FURAJER - 1100 LEI
 GRĂU PANIFICAȚIE - 1350 lei
 Informații la 057/257300, 271712 int. 27 sau 4030.
 Livrările se fac la FNC din str. Turdei nr. 1, telefon 271712.
Orar: 7:30 - 19:30 (073716)

Luni, 9 august 1999

TVR 1
12,00 TVR Info
12,05 Ivanhoe - rel.
13,00 Ecclesiast' 99
13,30 Medicina pentru toți
14,00 TVR Info
14,10 Santa Barbara - rel.
15,00 Tradiții
15,30 Ecoturism
16,00 Emisiune în limba maghiară
17,30 O familie ciudată - s.
18,00 TVR Info
18,10 Vole bună la TVR
19,00 TVR Info
19,05 Corect!
19,10 Sunset Beach - ep. 505
20,00 Jurnal * Meteo * Sport
20,45 Camera mistereleor
21,00 Preotul și cărciumăria - ep. 12
21,50 Memorialul Timișoara - Decembrie 1989: „Când o face ploaie” - doc.
22,55 Opinia publică
23,05 Jurnalul de noapte
23,20 Planeta Cinema - rel.
0,10 Întâlnirea de la miezul nopții

TVR 2
12,00 Sensul tranziției - rel.
13,00 TVR Info
13,05 Un cântec pentru fiecare
13,10 Căsuța din prerie - ep. 85
14,00 Conviețuire
15,00 Rebelul - ep. 110
15,45 Filmele săptămânii
15,50 TVR Info
16,00 Grecia - s.
16,45 Santa Barbara - s.
17,30 Sighișoara - dialoguri medievale (IV)
18,00 Primul val - s.
18,45 Știri bancare
19,00 Oameni care au fost
19,30 Mapamond
20,00 Marile meciuri
21,30 Credo
22,30 Vulpes Vânător - dramă, România, 1993
0,15 Bijuterii muzicale
0,30 TVM * Mesager

PRO TV
7,00 Bună dimineața, PRO TV e al tău
10,00 Tânăr și neliniștit - rel.
10,45 Interviu cu un vampir - rel.
13,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
13,10 Maniacul - rel.
14,40 Monștrii - ep. 31
15,00 Familia Bundy - ep. 146
15,30 Ștengăria - ep. 76
16,15 Tânăr și neliniștit - ep. 806
17,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
17,40 Aripile pasiunii - ep. 58
18,30 Inimă de țigancă - ep. 64
19,30 Știri Pro TV
20,30 Dolores Clairborne - thriller, SUA, 1995
22,55 Știri Pro TV
23,00 Millennium - ep. 27
0,00 Știrile Pro TV * Profit * O propoziție pe zi
0,30 Nosferatu, fantoma nopții - horror, Germania/Franța, 1979
2,05 Profit
2,15 Știrile Pro TV

TV ACASA
7,00 Lanțurile iubirii - rel.
7,45 Preciosa - rel.
8,30 Căsuța poveștilor - rel.
9,15 Înger săbatic - rel.
10,00 Celeste se întoarce - rel.
11,00 Viața noastră - rel.
12,00 Milady - rel.
13,00 Maria - s.
14,00 De la nouă la cinci - rel.
16,00 Preciosa - s.
17,00 Celeste se întoarce - s.
18,00 Dragoste și putere - s.
18,45 Superboy - des. anim.
19,30 Viața noastră - s.
20,15 Înger săbatic - s.
21,05 Concursul „Stai acasă”
21,15 Lanțurile iubirii - s.
22,10 Milady - s.
23,00 Pasiune pentru crimă - thriller, SUA, 1980

ANTENA 1
7,00 Știri
7,10 Cafea cu parfum de femeie - s.
8,00 Cutia cu jucării
10,50 Știri
11,00 Astronomii și știința lor - doc.
12,00 Tropical Heat - s.
13,00 Știrile amiezii
13,15 Viitorul începe azi - s.
14,00 Esmeralda - s.
15,00 Jandarmul de la Saint Tropez - comedie, coprod., 1984
17,00 Știri
17,25 Salutări... Vouă!
17,28 Leonela - ep. 116, 119
19,00 Observator
20,00 Salutări... Vouă!
20,03 Micky și Maude - comedie, SUA, 1984
21,45 Burlacul - ep. 27
22,15 Observator
22,42 Salutări... Vouă!
22,45 Concert de la Mamaia
2,00 Retrospectiva etapei
1,00 Marco Polo - acțiune, Israel, 1996

PRIMA
7,00 Trăiește vara cu Nadine - rel.
8,00 Dimineața pe plajă
12,00 Karaoke show - rel.
13,00 Pretutindeni cu tine - rel.
14,00 Nimeni nu e perfect - s.
15,00 Jerry Springer show
16,00 Pretutindeni cu tine - s.
17,00 Trăiește vara cu Nadine
18,00 Focus * Sport * Meteo * ClipART
19,00 Brooklyn South - s.
20,00 Dosarele Y
20,50 Real TV
21,00 Karaoke show
22,00 Show-ul de noapte
0,00 Focus +
0,30 Iarba albastră din Kentucky - dramă, SUA, 1950

HBO HBO

10,00 Dentistul - horror, SUA, 1997
11,30 Rațiune și simțire - dragoste, Anglia, 1995
13,45 Războiul fiarelor - s.
14,15 Michael Collins - dramă, coprod., 1996
16,30 Foamea - s.
17,00 Echipa de hochei - comedie, SUA, 1996
18,45 Focul din adâncuri - acțiune, SUA, 1997
20,30 Devon și Trent - dramă, SUA, 1997
22,15 Olimpiadă sub teroare - acțiune, SUA, 1996
0,00 G.I. Jane - acțiune, SUA, 1997

TV ATOMIC
7,00 Selector
10,00 Reactor
10,30 Hai Hui - rel.
11,00 Atomix la soare cu Andreea și Dinu - rel.
14,00 Interactiv
15,55 Reactor
16,00 Romanian Top 100 - rel.
18,00 Selector
19,00 Atomix la soare cu Oana și Ina
21,55 Reactor
22,00 South Park - des. anim.
22,30 File de poveste - rel.
23,00 Aria 52
0,00 Insomnia

TELE 7 ABC
7,00 Știri
7,10 Bună dimineața, România
9,00 Dinastia - s.
10,00 Știri
10,15 Teleshopping
10,30 Dintre sute de ziare - rel.
11,05 Forța destinului - rel.
12,00 Rendez-vous la Tele 7 - rel.
13,00 Ora unu a verii - rel.
15,00 Știri
15,15 Post Meridian
18,30 O singură viață - ep. 178
17,30 Documentar
18,00 Știri
18,10 Dinastia - ep. 211
18,55 Pronosport
19,00 Secția de poliție - ep. 26

SEX TOTAL - doar cu mine!
891515
GRATUIT PRIMELE 20 SECUNDE
TARIF 990/30 SECUNDE
INTERZIS MINORILOR

20,00 Actualitatea Tele 7
20,30 Documentar
21,00 Dintre sute de ziare
22,00 Dincolo de stadion
23,30 Cutia muzicală - rel.
0,00 Știri
0,15 Ora H

BUDAPESTA 1
7,00 Magazin matinal; 10,00 Vin și putere - s.; 10,35 Roata țigănilor; 11,00 Emisiune de vacanță 11,30 Soarele - Focul vieții; 11,55 Thalasa - magazinul mării; 12,30 Secretele nisipului - s.; 13,00 Știri; 13,30 Iubiri la Saint Tropez - s.; 14,25 Magazinul țigănilor; 15,25 Regele pampasului - s.; 16,20 Tezaur; 17,55 Liceeni îndrăgostiți - s.; 18,45 Jurnal regional; 19,00 Medicină naturală; 19,15 Măsură - magazin; 19,40 Eclipsă totală în Ungaria; 19,45 Desene animate; 20,00 Soartă de sclav - s.; 20,30 Știri; 21,00 Primii 10.000 - f. SUA, partea a II-a, cu Ben Gazzara; 22,35 Chefii tinerilor; 23,00 Știri; 23,30 Magazin economic; 0,05 Cât mai trăim - s.

BUDAPESTA 2
7,00 Magazin matinal; 10,00 Jari merge acasă; 10,30 Tezaur; 11,45 Valori naționale; 12,00 Emisiune pentru copii; 13,00 Vecinii - s.; 13,35 Știri; 14,00 Jurnal cultural; 15,00 Magazin de vacanță; 16,20 Lunga călătorie - s.; 3/1; 18,10 Cafeneaua Hungaria; 18,40 Căldură tropicală - s.; 19,30 Aventurile unui câine - s.; 20,05 Liszt - s.; 20,30 Desene animate; 21,00 Știri, sport; 21,30 Hoitani - documentar; 22,25 O vară în La Goullette - f. Franța/Tunisia; 23,50 Clubul savanților '99

TV 2
6,50 Lumea satului; 7,00 TV 2 matineu; 8,00 Magazin matinal; 10,00 Desene animate; 11,00 Podul Brooklyn - s.; 11,25 Talkshow; 11,55 Magazin economic; 12,20 Vreau să știu; 12,25 Plus; 12,50 Escrocul western, SUA, cu Kenny Rogers;

14,40 Stefanie - s.; 15,45 Bogați și frumoși - s.; 16,10 Baywatch - s.; 17,00 Sunset Beach - s.; 17,45 Cassandra - s.; 18,40 Luz Maria - s.; 19,30 Fapte; 20,00 Roata norocului; 20,30 Marinar - s.; 20,55 Nord și Sud - s.; 22,45 Bună seara, Ungaria; 23,30 Hiroshima - doc. Germania/SUA, 2/1; 1,20 Magazin de informatică

PRO 7
7,20 Sam - magazin; 7,40 Desene animate; 9,00 Rock'n Roll Daddy - s.; 9,20 Cine-i șeful? - s.; 9,50 Billi Cosby show - s.; 10,20 Mallorca - s.; 11,00 Police Academy - s.; 11,45 Superman - s.; 12,40 Diagnostic - crimă - s.; 13,35 Matlock - s.; 14,30 Sam - magazin amiezii; 15,00 Arabella Kiesbauer talk; 16,00 Andreas Türk talk; 17,00 Nicole talk; 18,00 Taff - magazin; 18,25 Bill Cosby show - s.; 18,55 Fam. Bundy - s.; 19,30 Simpsonii - s.; 20,00 Mallorca - s.; 20,30 Știri; 20,50 Galileo - magazin; 21,15 Santinela - s.; 2 episoade; 23,15 TV Total - show; 0,10 Bullyparade - s.; 0,40 Chaos City - s.

PRO TV
7,00 Magazin matinal; 7,30 Bună dimineața; 8,00 Magazin matinal; 8,35 Între noi - s.; 9,15 Vremuri bune... - s.; 9,45 Clanul Hogan - s.; 10,15 Springfield Story - s.; 11,00 Sabrina talk; 12,05 Bogați și frumoși - s.; 12,30 Duelul familiilor - concurs; 13,00 Magazin amiezii; 14,00 Ilona Christen talk; 15,00 Birte Karalus talk; 16,00 Bärbel Schäfer talk; 17,00 Hans Meiser talk; 18,00 Dădaca - s.; 18,30 Între noi - s.; 19,00 Bună seara - magazinul landurilor; 19,30 Exclusiv - magazin; 19,45 Știri; 20,10 Explosiv; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s.; 21,15 Dr. Stefan Frank - s.; 22,15 După gratii - s.; 23,15 Extra - magazin; 0,30 Money Trend; 1,00 Știrile nopții; 1,35 Magazin cultural

RTL 2
7,05 Desene animate; 9,15 Bestia din adâncuri - horror, SUA, 1995; 10,50 Dave - s.; 11,20 News Radio - s.; 11,50 O gospodină - s.; 12,20 Trei bărbai, nici un copil - s. 12,50 Desene animate; 16,30 Boogies Diner - s.; 17,00 California Dreams - s.; 17,30 Kirk - s.; 18,00 Lucky Letters - concurs; 18,30 Silver Girls - s.; 19,00 Full House - s.; 19,30 Treptat, treptat - s.; 20,00 Prințul din Bel Air - s.; 20,30 Improvizatii casnice - s.; 21,00 Știri; 21,15 Thunder în paradis - s.; 23,05 Vacanță în Mexic; 0,15 Electric Blue - magazin erotic; 0,55 NAM - s.

SATI SATI
6,30 Magazin matinal; 10,00 Misiune imposibilă - s.; 11,00 Dragii surori - s.; 11,30 Așa-i viața; 12,00 Jörg Pilawa talk; 13,00 Vera talk; 14,00 Sonja talk; 15,00 Mac Gyver - s.; 16,00 Star Trek - s.; 17,00 Chicago Hope - s.; 18,00 Fiecare contra fiecare - concurs; 18,30 Magazin regional; 19,00 Blitz magazin; 19,30 Știri, meteo, sport; 19,50 Sport; 20,15 AXN - magazin; 20,45 E adevărat; 21,15 O echipă, o misiune - s.; 22,15 Vecini buni, vecini răi - s.; 22,45 Grasul și belgianul - scheciuri; 23,15 Newsmaker; 0,00 Spiegel TV Reportaje; 0,35 24 de ore - reportaje; 1,05 Star Trek - s.; 1,55 Chicago Hope - s.

EUROSPORT
9,30 Ciclism montan, C.M.; 10,30 Ciclism, Clasica San Sebastian; 11,30 Atletism - Londra, selecțiuni; 13,00 Fotbal - Legende ale C.M.; 14,00 Auto - Indy Car; 16,00 Tenis, turneu WTA, San Diego, finala; 17,30 Atletism, Köln; 19,00 Triathlon - Elveția; 20,00 Tenis, Cincinnati, în direct; 22,00 Motorsport; 23,00 Sportul puterii - Ungaria; 0,00 Fotbal - Eurogol; 1,00 Auto, Indy Car

TOONS
7,00-23,00 Desene animate; 23,00 Gettysburg - f. SUA, 1993; 3,45 Ultima cursă - f. 1971, cu George C. Scott; 5,30 Soldatul Potter - f. SUA
11,15 Războiul berbecilor - f.; 13,05 Magazin cultural; 13,30 Jurnal TV 5; 14,00 Interviu; 15,00 Jurnal TV 5; 15,15 Războiul berbecilor - f.; 17,00 Jurnal TV 5; 17,30 Lumea mediteraneană; 18,05 Piramida - concurs; 18,30 Campionul - concurs; 19,00 Jurnal TV 5; 19,15 Războiul berbecilor - f.; 21,30 Jurnal France 2; 22,05 Documentar; 23,00 Jurnal TV 5; 23,15 Femele în albastru - f. Franța; 1,00 Jurnal belgian

DISCOVERY
16,15 Aviația marinei - F14; 17,10 Dezastru; 17,35 Aventura la pescuit; 18,30 Călătorii - Dubai; 19,00 Din cabina de comandă - Airbus 320; 19,30 Pietrele de la Carnac; 20,00 Salvați animalele; 20,30 Africa neîmbălzită; 21,30 Dezastru - Naveta Challenger; 22,00 Noi descoperiri - Specii pe cale de dispariție; 23,00 Iran; 0,00 Vraja nordului - Siberia; 1,00 Mari

SELECȚIUNI KABEL I
19,25 O colivie cu erol - s.; 19,50 Concurs; 20,30 Roata norocului; 21,15 Hercule Poirot: Nebunia mortului - polițist, Anglia, 1985, cu Peter Ustinov; 23,10 Renegade - s.; 0,15 Legea străzii - s.; 1,00 Știri; 1,05 Mike Hammer - s.; 2,05 Hawai 5-0 - s.
VOX
18,45 Știri; 19,10 Duetul bucătarilor; 20,15 Viitorul începe azi - s.; 21,15 Crossing Guard - dramă, SUA, 1995, cu Jack Nicholson; 22,15 Süddeutsche TV - Playboy; 0,10 Cât de frumos e frumosul; 1,00 Știri; 1,10 O noapte la Casablanca - comedie, SUA, 1946
DUNA
16,35 Vreau să știu; 16,45 Teleenciclopedie; 17,00 Panoramic istoric maghiar; 18,00 Misiune secretă - s.; 18,25 Desene animate; 19,00 Știri; 19,20 Oglinda; 20,00 Căldură tropicală - s.; 20,50 O mie de ani de cântec maghiar; 21,10 Hotarul - magazin; 21,40 Chestiunea serii; 22,00 Știri, sport; 22,40 Forum - magazin; 23,20 Prăbușirea văii Uz - doc.; 0,25 Știri; 0,40 Concert Georgie Fame

Magazinul de vopsele TOTAL BAU
VINDE LA CELE MAI MICI PREȚURI
VOPSELE, UNELTE ȘI ACCESORII DE VOPSIT DIN IMPORT
* vopsele lavabile pentru fațade și interior, 800 nuanțe (DISZPERZIT TITAN, SUPRA-LUX, LIMIT, MODAKRIL)
* Vopsele pentru lemn și metal - 1000 nuanțe VAPOREX (soluție pentru pereți cu igrasie)
OFERTA LUNII: vopsea lavabilă HERA
25 kg - 360.000 lei
Arad, str. Luclan Blaga nr. 19 (fost Miron Constantinescu)
TELEFON 210676; PROGRAM ZILNIC 8,30-16,30.
SÂMBĂTA 9,00-12,00

Miercuri, 11 august 1999

TVR 1
 7,00 Matinal național
 9,30 Matineu de vacanță
 11,00 TVR Cluj-Napoca
 12,00 TVR Info
 12,05 Eclipsa '99 în direct
 15,00 Concertele Golden Brau
 16,00 Pro Patria
 17,00 Video-disc folcloric
 17,30 O familie ciudată - s.
 18,00 TVR Info
 18,10 Voie bună la TVR cu Golden Brau
 19,00 TVR Info
 19,05 Corecti
 19,10 Sunset Beach - ep. 507
 20,00 Jurnal * Meteo * Sport
 20,45 Casa misterelor
 21,00 Lumea bărbaților - s.
 21,30 Impact
 22,00 Luciano Pavarotti în exclusivitate pentru TVR
 22,30 În compania vedetelor: Clive James - vedere din Buenos Aires
 23,25 Jurnalul de noapte
 23,40 Videoteca de aur: Gellu Naum
 0,50 Bucuriile muzicii: O noapte muzicală latino-americană

TVR 2
 7,00 Ping-pong, în familie
 8,00 Desene animate
 8,50 Tip-top, mini-top - rel.
 10,40 O familie ciudată - s. rel.
 11,10 Star Trek Generația următoare - s. rel.
 12,00 Ultimul tren - rel.
 13,10 Căsuța din prerie - s.
 14,00 Emisiune în limba maghiară - ed. specială
 15,00 Rebelul - s.
 15,50 TVR Info
 16,00 Grecia - s.
 16,45 Santa Barbara - s.
 17,30 Medicina pentru toți
 18,00 Primul val - s.
 18,45 Știri bancare
 19,00 Tinere talente (IV)
 19,30 Emisiune pentru persoane cu handicap
 20,00 Mă lasă nevasta - comed. Franța, 1996, cu Miou Miou
 21,30 Teleenciclopedia - rel.
 22,20 Pop contur: Laurențiu Cazan
 23,10 Farmece - rel.
 23,40 Galele Club A, 1999
 0,30 TV Mesager

PRO TV
 7,00 Bună dimineața, Pro TV e al tău!
 9,00 Pe urmele eclipsei - doc.
 10,00 Program special de eclipsă
 17,00 Știrile Pro TV
 17,40 Aripile pasiunii - ep. 60
 18,30 Inimă de țigăncă - ep. 66
 * Extragerea cărții poștale „Te uiți și câștigi”
 19,30 Știrile Pro TV
 20,30 Ministerul comediei
 22,25 Știrile Pro TV
 22,30 Program special de eclipsă
 23,00 Micul vârcolac - comed. SUA, 1985
 0,35 Știrile Pro TV
 1,15 Profesiunea mea, cultura - rel.
 2,45 Știrile Pro TV
 3,15 Cine-i șeful? - ep. 78, 79
 5,15 Nano - s.

TV ACASA
 7,00 Lanțurile iubiri - rel.
 7,45 Preciosa - rel.
 8,30 Căsuța poveștilor - rel.
 9,15 Înger sălbatic - rel.
 10,00 Celeste se întoarce - rel.
 11,00 Viața noastră - rel.
 12,00 Dragoste și putere - rel.
 12,45 Milady - rel.
 13,30 Maria - s.
 14,15 Soldați la paradă - rel.
 16,00 Preciosa - s.
 17,00 Celeste se întoarce - s.
 18,00 Dragoste și putere - s.
 18,45 Superboy - d. a.
 19,30 Viața noastră - s.
 20,15 Înger sălbatic - s.
 21,05 Concursul „Stai acasă!”
 21,15 Lanțurile iubiri - s.
 22,10 Milady - s.
 23,00 În vizită pe planeta Pământ - comedie/SF, SUA, 1960

ANTENA 1
 7,00 Știri
 7,10 Cafea cu parfum de femeie - s.
 8,00 Cutia cu jucării
 9,00 Teo și Mircea șou în tricou la eclipsă
 11,00 Știri
 11,10 Documentar
 12,00 Tropical Heat - s.
 13,00 Spectacol și transmisii directe duplex de pe traseul eclipsei
 15,30 Jandarmul și extraterestrii - comed. Franța, 1978
 17,00 Știri
 17,25 Salutăți... Vouă!
 17,28 Leonela - ep. 122, 123
 19,00 Observator
 20,00 Salutăți... Vouă!
 20,03 Eclipsă în țara lui Papură
 21,00 Visul toboșarului - divertisment
 22,00 Observator
 22,45 Concert la Mangalia
 10,00 Johnny Belinda - f. SUA, 1948, regia Jean Negulesco
 11,45 Hamlet - f. Anglia, 1996
 13,45 Aventuri pe mare - f. SUA, 1994
 15,15 Alo, aici Denise! - comed. SUA, 1995
 16,30 Legendele toamnei - f. SUA, 1994, cu Brad Pitt

PRIMA
 7,00 Trăiește vara cu Nadine - rel.
 8,00 Dimineața pe plajă - rel.
 12,00 Karaoke show - rel.
 13,00 Pretutindeni cu tine - s.
 14,00 Nimeni nu e perfect - s.
 15,00 Jerry Springer - talk-show
 16,00 Pretutindeni cu tine - s.
 17,00 Trăiește vara cu Nadine
 18,00 Focus
 19,00 Comisarul Rex - s.
 20,00 C15: Profesioniștii - s.
 20,50 Real TV
 21,00 Karaoke Show
 22,00 Show-ul de noapte
 0,00 Focus - rel.
 0,30 Atacul ultimului rival - f. SUA, 1974

HBO HBO

18,45 Iubitul meu se însoară - comed. SUA, 1997
 20,30 Stargate - S. F. SUA, 1994, cu Kurt Russell
 22,30 Un tată în plus - comed. SUA, 1297, cu Nastassja Kinski
 0,15 Stargate - s.
 1,00 Nemesis - S. F. SUA, 1993

TV ATOMIC
 7,00 Selector
 10,25 Reactor - rel.
 10,30 Cinematic - rel.
 11,00 Atomix la soare cu Oana și Ina - rel.
 14,00 Interactiv
 15,55 Reactor
 16,00 Rockada - rel.
 17,00 Selector
 19,00 Atomix la eclipsă
 21,55 Reactor
 22,00 Atomic Café
 22,30 Subcultura
 23,00 Metropolis
 0,00 Insomnia

TV 7 ABC
 7,00 Știri
 7,10 Bună dimineața, România!
 9,00 Dinastia - rel.
 10,00 Știri
 10,30 Dintre sute de ziare - rel.
 11,15 Cutia Pandorei - rel.
 12,00 Dincolo de stadion - rel.
 13,30 Documentar
 14,00 Medici la datorie - ep. 47
 15,00 Știri
 15,15 Post Meridian
 16,30 O singură viață - ep. 180
 17,30 Documentar
 18,00 Știri
 18,10 Dinastia - ep. 213
 19,00 Secția de poliție - ep. 28
 20,00 Actualitatea Tele 7
 20,30 Documentar
 21,00 Dintre sute de ziare
 22,00 Reporter Tele 7
 22,30 Aventuri în aer liber
 23,10 Lou Grant - ep. 36
 0,00 Știri
 0,15 Ora H - emisiune de confesiuni

BUDAPESTA 1
 7,00 Magazin matinal, 10,00 Vin și putere - s. catalan; 10,35 Povești; 11,10 Școala de box; 11,25 Soarele - Focul vieții; 12,20 Magazin; 12,45 Ungaria 2000; 13,00 Știri; 13,20 Mediabiologul; 15,30

Regele pampasului - s.; 16,20 Tezaur; 16,25 Magazinul minorităților; 17,55 Liceeni îndrăgostiți; 18,15 Marile romane ale secolului - doc.; 18,45 Jurnale regionale; 18,55 Camera copilului; 19,05 Oglinda - magazin; 19,35 Poveste; 19,50 Destin de sclav - s.; 20,30 Știri; 21,00 Dvs. ați cerut - emis. la alegere; 22,00 A fost întuneric la prânz; 23,00 Știri; 23,05 Actual; 23,35 Secretele Rusiei - doc. Polonia-Germania 3/1

BUDAPESTA 2
 7,00 Magazin matinal; 10,00 Actual; 10,30 Tezaur; 11,35 Vecinii - s.; 12,05 Muzică pop; 12,20 Noaptea de la prânz; 13,00 Știri; 14,20 Mediabiologul; 15,20 Magazin de vacanță; 16,35 Vin și putere - s.; 18,00 Emisiunea minorităților; 18,55 Opt secole - s.; 20,00 Măsură - magazin; 20,30 Salonul poveștilor; 21,00 Știri, sport; 21,30 Spiritul jaguarului - s.; 22,25 Martorul mut - s.; 23,15 Diaspora maghiară; 0,15 Apă adâncă

TV 2
 7,00 Magazin matinal; 8,00 Bună dimineața, Ungaria!; 10,00 Matineu TV2 - d. a.; 11,00 Podul Brooklyn - s.; 11,25 Jucătorul revine - w. SUA 2/1; 13,20 Eclipsa în direct; 14,30 Stefanie - s.; 15,35 Bogați și frumoși - s.; 16,05 Baywatch - s.; 17,00 Sunset Beach - s.; 17,45 Cassandra - s.; 18,40 Luz Maria - s.; 19,30 Fapte; 20,00 Roata norocului; 20,30 Marimar - s.; 20,55 Friderikusz super-show; 22,45 Bună seara, Ungaria; 23,30 Eclipsă totală - f. Franța, cu Leonardo Di Caprio; 1,25 Cronica Dunării

Desene animate; 8,50 Rock'n roll Daddy - s. distr.; 9,15 Cine-i șeful? - s. SUA; 9,45 Bill Cosby Show - s.; 10,15 Mallorca - s.; 10,45 Lassie și Neeka - f. av. SUA, 1969; 12,05 Matlock - s. SUA; 13,00 Ziua soarelui negru; 14,00 Sam - magazinul amiezii; 15,00 Arabella Kiesbauer talk; 16,00 Andreas Türk talk; 17,00 Nicole - talkshow; 18,00 Taff - magazin.; 18,25 Bill Cosby show; 18,55 Fam. Bundy - s.; 19,30 Simpsonii - s. SUA; 20,00 Mallorca - s.; 20,30 Știri, meteo; 20,50 Galileo - magazin științific; 21,15 Valul - Infern pe coastă - f. SUA, 1997; 23,10 Magazin erotic; 0,00 Emmanuelle - În hașemul prințului - f. erotic, Franța, 1986

RTL
 7,00 Sapte fix; 7,30 Bună dimineața; 8,00 Opt fix; 8,35 Între noi - s. Germania; 9,15 Vremuri bune... - s. Germania; 9,45 Clanul Hogan - s. Mexic; 10,15 Springfield Story - s. SUA; 11,00 Eclipsa - reportaje de pe glob; în pauză: Sabrina - talk show; Bogați și frumoși - s. SUA; Duelul familiilor - concurs tv; 14,00 Ilona Christen talk; 15,00 Birte Karalus talk; 16,00 Bärbel Schäffer talk; 17,00 Hans Meiser talk; 18,00 Dădaca - s.; 18,30 Între noi - s. Germania; 19,00 Magazin regional; 19,30 Exclusiv magazin; 19,45 Știri, sport, meteo; 20,10 Exploziv magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germania; 21,15 În vârtejul plăcerilor - thriller erotic Germania, 1997; 23,05 Stern TV; 1,00 Jurnalul nopții; 1,30 Fete de aur - s.

Povestea lui John Vernon - f. SUA, 1993; 10,50 Casă plină - s.; 11,20 O familie puternică - s.; 11,50 Prințul din Bel Air - s.; 12,20 Improvizatii casnice - s.; 12,50 Desene animate; 16,30 Boogies Diner - s.; 17,00 California Dreams - s.; 17,30 Kirk și copiii haosului - s.; 18,00 Lucky Letters - show; 18,30 Roger - s. 19,00 Casă plină - s.; 19,30 O familie puternică - s.; 20,00 Prințul din Bel Air - s.; 20,30 Uite cine ciocănește - s.; 21,00 Știri; 21,15 Stargate - s. SF; 22,10 Factor X - s.; 23,15 Răul din bezna - f. Canada, 1991; 1,00 Exclusiv - rep. Sex-turism la Manila; 1,45 Reportaj

SATISFACT
 6,30 Magazin matinal; 10,00 Misiune imposibilă - s. pol.; 11,00 Dragi surori - s.; 11,30 Așa-i viața; 12,00 Jörg Pilawa talk; 13,00 Vera talk; 14,00 Sonja talk: Pentru o nouă iubire mi-am pierdut copilul; 15,00 Mac Gyver - s.; 16,00 Star Trek - s.; 17,00 Chicago Hope - s.; 18,00 Toți contra tuturor - conc.TV; 18,30 Știri regionale; 19,00 Blitz magazin; 19,30 Știri; 19,50 Sport; 19,55 Blitz - magazin; 20,15 AXN - magazin; 20,45 E adevărat!; 21,15 Prietenii ca noi - s.; 22,15 Magazinul poliției; 23,15 O femeie de calibru - s.; 0,15 Tresko - f. pol. Germania, 1996; 2,15 Simon Templar - s. Anglia, 1963

EUROSPORT
 9,30 Auto-BTCC; 10,30 Fotbal - Eurogol magazin; 11,30 Fotbal - calificări Liga Campionilor; 13,00 Golf; 14,00 Echitație - Dublin; 15,00 Tenis - turneele Amsterdam și Montreal; 15,30 Tenis: turneu ATP - Cincinnati; 17,30 Motorsport; 18,30 Fotbal -

Liga Campionilor; 20,00 Tenis - turneu ATP Cincinnati în direct; 22,00 Fotbal - Liga Campionilor, în direct; 0,00 Sumo; 1,00 Motorsport magazin

TV 5
 7,30 Magazin matinal; 9,05 Jurnal canadian; 9,30 Curs de franceză; 10,05 Zig Zag Café - mag. elvețian; 11,00 Jurnal TV5; 12,00 Special - Eclipsa; 13,30 Jurnal France 3; 14,05 Dezbateri socială; 15,00 Jurnal TV5; 15,15 Vara lui '36 - s.; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Iată Parisul; 17,35 Delicatese; 18,05 Să ne distrăm!; 18,30 Concurs; 19,00 Jurnal TV5; 19,15 Vara lui '36 - s.; 21,00 Jurnal elvețian; 21,30 Jurnal France 3; 22,05 Mag. belgian; 23,00 Jurnal TV5; 23,15 Blanche - s.; 0,00 Povestirile lui Harroun Tazieff

S.C. SOCCON C-TII SRL ARAD
ANGAJEAZA:
 - INGINER CONSTRUCTOR, POATE SĂ FIE ȘI STAGIAR
 - MAISTRU CONSTRUCTOR
 - ZIDARI - Echipa de zidari
INFORMAȚII - STR. VIORELELOR NR. 1 - MICALACA, TELEFON 263275
 (973714)

Concorde; 19,30 Mumiile; 20,00 Salvați animalele; 20,30 Africa neîmblanzită; 21,30 Dezastre; 22,00 Ceata, deșertul; 23,00 Piscuri călătoare; 0,00 Eclipsa; 1,00 Aripa - „Thunderchief”

SELECȚIUNI KABEL 1
 20,30 Roata norocului; 21,00 Știri; 21,15 Inspector de poliție - s. pol. SUA, 1994; 22,15 Diagnostic, crimă - s.; 23,15 Până la moarte - f. SUA, p. 2; 1,15 Știri; 1,20 Stingray - s. act., SUA, 1986, cu Nick Mancuso

VOX
 20,15 Viltorul începe azi - s. SUA, 1996; 21,15 Frenzie - f. pol. Anglia, 1971, cu Barry Foster; 23,20 Total Security - s. pol.; 0,15 Preformat NZZ; 1,30 Știri; 1,40 Pretender - s.

DUNA
 12,00 Umbra Lunii mătură Pământul - Eclipsa în direct; 16,05 Chestiunea seini; 16,20 Dincolo de speranță - doc. Olanda; 17,20 Jurnalul naturii; 17,30 Clubul mămiciilor; 18,05 Misiune secretă - ep. 17; 18,30 Basme; 19,00 Știri; 19,20 Faraonul - f. istoric Polonia 2/1; 20,20 Eclipsa; 20,30 Furtul Soarelui și al Lunii - doc.; 20,40 Perspective - doc.; 21,10 Regiuni; 21,40 Chestiunea seini; 22,00 Știri; 22,25 Sport; 22,40 Pământul, astronava noastră; 22,50 Eclipsa - f. Italia, cu Alain Delon, Monica Vitti; 23,50 Muzică pentru aeroporturi

Joi, 12 august 1999

TVR 1
 7,00 Matinal național
 9,30 Matineu de vacanță
 11,00 TVR Cluj-Napoca
 12,00 TVR Info
 12,05 TVR Iași
 13,00 TVR Timișoara
 14,00 TVR Info
 14,10 Santa Barbara - rel.
 15,00 În lumea bărbaților - rel.
 15,50 Philippe Soupault în Tunis
 16,00 Conviețuirii - magazin
 17,00 Muzică populară
 17,30 O familie ciudată - s.
 18,10 Voie bună la TVR
 18,55 Rezultatele tragerilor Loto
 19,00 Fotbal - Mondercange (Luxemburg) - Dinamo București
 20,30 Fotbal: Steaua București-Maardu Levadia (Estonia) în turul preliminar al Cupei UEFA
 22,30 Jurnalul de noapte * Sport
 23,00 Cu ochii'n patru
 23,45 Pariul trio. Cursă hipică
 23,50 Plăcerea distruge - f. SUA, 1995

TVR 2
 7,00 Ping-pong în familie
 8,00 Desene animate
 8,50 Tip-top, mini-top - rel.
 10,15 Limbi străine - rel.
 10,40 O familie ciudată - rel.
 11,10 Star Trek Generația următoare - s.
 12,10 Ecranizări Mircea Eliade: Miracol
 13,10 Căsuța din prerie - s.
 14,00 Emisiune în limba germană
 15,00 Rebelul - s.
 16,00 Grecia - s.
 16,45 Santa Barbara - s.
 17,30 Impact - Dreptul la proprietate
 18,00 Primul val - s.
 18,45 Știri bancare
 19,00 Pentru dvs., doamnă!
 20,00 Discreta - f. Franța, 1990
 21,40 Lumea și noi „Călătorie” în adâncul sufletului
 22,10 Ecologica: Apă și viață
 22,30 Time Out
 23,05 Cultura în lume
 23,50 Bijuterii muzicale: Boccherini, Schubert, Dvorak
 0,30 TV Mesager

PRO-TV
 7,00 Bună dimineața, Pro TV e al tău!
 10,00 Tânăr și neliniștit - rel.
 11,00 Ministerul comediei - rel.
 13,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
 13,10 Micul vârcolac - f., rel.
 14,40 Monștrii - ep. 33
 15,00 Familia Bundy - 148
 15,30 Ștengăria - ep. 78
 16,15 Tânăr și neliniștit - ep. 808
 17,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
 17,40 Aripile pasiunii - ep. 61
 18,30 Inimă de țigancă - ep. 67
 * Extragerea cărții poștale „Te uiți și câștigi”
 19,30 Știrile Pro TV
 20,30 Melrose Place - ep. 138
 21,30 Mercenarii - ep. 28
 22,25 Știrile Pro TV
 22,30 Prietenii tăi - ep. 72
 23,00 Millennium - ep. 28
 0,00 Știrile Pro TV * Profit * O propoziție pe zi
 0,30 Iubitul meu Android - comed. SUA, 1987
 2,05 Profit
 2,15 Știrile ProTV
 2,45 Profesiunea mea, cultura - rel.
 4,40 Cine-i șeful? - ep. 80, 81
 5,30 Nano - ep. 127

ACASA
 7,00 Lanțurile iubirii - rel.
 7,45 Preciosa - rel.
 8,30 Căsuța poveștilor - rel.
 9,15 Înger sălbatic - s.
 10,00 Celeste se întoarce - rel.
 11,00 Viața noastră - s., rel.
 12,00 Dragoste și putere - rel.
 13,00 Milady - rel.
 13,30 Maria - s.
 14,30 În vizită pe planeta Pământ - rel.
 16,00 Preciosa - s.
 17,00 Celeste se întoarce - s.
 18,00 Dragoste și putere - s.
 18,45 Superboy - d. a.
 19,30 Viața noastră - s.
 20,15 Înger sălbatic - s.
 21,05 Concursul „Stai Acasă!”
 21,15 Lanțurile iubirii - s.
 22,10 Milady - s.
 23,00 Perry Mason: Călugărița îndrăgostită - acțiune/politist, SUA, 1986

ANTENA 1
 7,00 Știri
 7,10 Cafea cu parfum de femeie - s.
 8,00 Cutia cu jucării
 10,50 Știri
 11,00 Documentar
 12,00 Tropical Heat - s.
 13,00 Știrile amiezii
 13,15 Viitorul începe azi - s.
 14,00 Esmeralda - s.
 15,00 Jandarmul la plimbare - comed. Franța, 1970
 17,00 Știri
 17,25 Salutări... Vouă!
 17,28 Leonela - ep. 124, 125
 19,00 Observator
 20,00 Salutări... Vouă!
 20,03 Întoarcerea monstrului - f. SUA, 1989
 21,45 Brigada mobilă
 22,15 Observator
 22,45 Concert de la Mangalia - live
 0,30 Urmărirea - f. SUA, 1985
 10,00 Crime la indigo - f. SUA, 1995
 12,00 Războiul flanelor - s.
 12,30 Hamburger Hill - f. SUA, 1997
 14,30 Uimitoarele aventuri ale unui urs Panda - f. SUA, 1995
 16,00 Inseparabili - f. SUA, 1988
 18,00 O vară neobișnuită - comed. SUA, 1994

PRIMA
 7,00 Trăiește vara cu Nadine - rel.
 8,00 Dimineața pe plajă
 12,00 Karaoke show - rel.
 13,00 Pretutindeni cu tine - rel.
 14,00 Nimeni nu e perfect - s.
 15,00 Jerry Springer talk-show
 16,00 Pretutindeni cu tine - s., rel.
 17,00 Trăiește vara cu Nadine
 18,00 Focus
 19,00 Luptătorul - f. SUA, 1993
 20,30 Apel de urgență
 20,50 Real TV
 21,00 Karaoke Show
 22,00 Show-ul de noapte
 0,00 Focus
 0,30 Dansul fantomei - comed. SUA, 1980

HBO HBO

TV-ATOMIC
 7,00 Selector
 10,25 Reactor - știri
 10,30 Atomic Café - rel.
 11,00 Atomic la soare cu Oana și Ina - rel.
 14,00 Interactiv
 15,55 Reactor - știri
 16,00 Metropolis - rel.
 17,00 Selector
 19,00 Atomix la soare cu Oana și Ina
 21,55 Reactor - știri
 22,00 Hai Hui - rel.
 22,30 South Park - d. a.
 23,00 Klub Bizzar - rel.
 0,00 Insomnia

13,30 Iubiri la Saint Tropez - s.; 14,25 Împreună; 15,25 Regele pampasului - s.; 16,20 Tezaur; 17,55 Liceeni îndrăgostiți - s.; 18,45 Jurnal regional; 19,00 Felicitări de Sf. Maria; 19,35 Jocuri fără granițe; 19,40 Desene animate; 19,55 Soartă de sclav - s.; 20,30 Știri; 21,00 Vecinii - s.; 21,30 Cine rămâne? - conc. tv; 22,00 Imposibil?! - invitat Udvaros Dorottya; 22,40 Video-clipuri; 23,00 Știri; 23,05 Actual; 23,35 Scaunul de spovedit - f. Canada-Anglia-Franța

PRO-7
 7,00 Sam; 7,50 Desene animate; 9,00 Rock'n'roll Daddy - s.; 9,25 Cine-i șeful? - s.; 9,55 Bill Cosby Show - s.; 10,25 Malorca - s.; 11,00 Valul - Infern pe coastă - f. SUA; 12,40 Diagnostic-crimă - s.; 13,35 Matlock - s.; 14,30 Sam - mag. amiezii; 15,00 Arabella Kiesbauer talk; 16,00 Andreas Türk talk; 17,00 Nicole talk; 18,00 Taff - magazin; 18,25 Bill Cosby Show - s.; 18,55 Fam. Bundy - s.; 19,30 Simpsonii - s.; 20,00 Mallorca - s.; 20,30 Știri; 20,50 Galileo - magazin; 21,15 The Sandlot - comed. SUA, 1993; 23,15 Reporteri - mag.; 0,15 Vânătoare de oameni - f. act. SUA, 1991, cu Mike Norris

s.; 11,50 Prințul din Bel Air - s.; 12,20 Improvizații casnice - s.; 12,50 Desene animate; 16,30 Boogies Dinner - s.; 17,00 California Dreams - s.; 17,30 Kirk și copiii haosului - s.; 18,00 Lucky Letters - conc. tv; 18,30 Roger - s.; 19,00 Casă plină - s.; 19,30 O familie puternică - s.; 20,00 Prințul din Bel Air - s.; 20,30 Improvizații casnice - s.; 21,00 Știri; 21,15 Psycho - f. SUA, 1960, cu Anthony Perkins; 23,25 Redacție - mag.; 0,30 Frumoasa și bestia - f. erotic SUA, 1990

TOONS
 7,00 - 23,00 Desene animate; 23,00 Asta-i felul tău - f. 1984, cu Khristy McNichol; 1,00 Noaptea băieților - f. 1962, cu Kim Novak; 3,15 Fata și generalul - f. 1967, cu Rod Steiger, Vima Lisi

Jurassica - Crocodilii; 19,30 Aventura cunoașterii: Prevederea catastrofelor; 20,00 Salvați animalele; 20,30 Africa neîmblânzită; 21,30 Dezastre; 22,00 Detectivi criminaliști; 0,00 Dosare FBI - 1,00 Războiul viitorului - Câmpul de luptă

TELE 7 ABC
 7,10 Bună dimineața, România
 9,00 Dinastia - rel.
 10,00 Știri
 10,30 Dintre sute de ziare - rel.
 11,10 Lou Grant - rel.
 12,00 Reporter Tele 7 - rel.
 12,30 24 din 24 - rel.
 13,00 Drumuri printră amintiri - rel.
 13,30 Documentar
 14,00 Medici la datorie - s.
 15,00 Știri
 15,15 Post Meridian
 16,30 O singură viață - ep. 181
 17,30 Film documentar
 18,00 Știri
 18,10 Dinastia - ep. 214
 18,55 Pariul Trio
 19,00 Celebritate - ep. 108
 20,00 Actualitatea Tele 7
 20,30 Documentar
 21,00 Dintre sute de ziare
 21,55 Pariul Trio
 22,00 Linia întâi
 23,00 Derrick - ep. 61
 0,00 Știri
 0,15 Ora H

BUDAPESTA 2
 7,00-10,00 Magazin matinal; 10,05 Aktual; 10,30 Tezaur; 12,00 Prietenul copiilor; 13,00 Vecinii - s.; 13,35 Știri; 14,00 Magistrul - revistă de cultură; 15,00 Emisiune de vacanță; 16,10 Muzică pop; 16,30 A doua șansă - s. am.; 18,00 Magazinul minorităților; 18,55 Căldură tropicală - s.; 19,45 Studio deschis; 19,55 Oglindă - magazin; 21,00 Știri-sport; 21,30 Dada - f. TV Ungaria; 22,40 Concert la Tabla '99; 23,35 Apă adâncă

RTL RN
 7,00 Mag. matinal; 7,30 Bună dimineața; 8,00 Mag. matinal; 8,35 Între noi - s.; 9,15 Vremuri bune... - s.; 9,45 Clanul Hogan - s.; 10,15 Springfield Story - s.; 11,00 Sabrina talk: 70 kg în minus - Am reușit!; 12,05 Bogați și frumoși - s.; 12,30 Duelul familiilor - conc. tv; 13,00 Mag. amiezii; 14,00 Ilona Christen talk; 15,00 Birte Karalus talk: Mincinoaso! Nu-s tatăl copilului tău!; 16,00 Barbel Schaffer talk; 17,00 Hans Meiser talk; 18,00 Dădaca - s.; 18,30 Între noi - s.; 19,45 Știri; 20,10 Exploziv - mag.; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s.; 21,15 Colombo - Vrabia din mână - f. polițist SUA, 1992; 23,10 Garda - s.; 0,10 Tequila și Bonetti - s. pol. SUA; 1,00 Știri; 1,30 Golden Girls - s. SUA;

SAT 1 SAT 1
 6,30 Magazin matinal cu sport; 10,00 Misiune imposibilă - s. pol.; 11,00 Hello, nene doctor! - s.; 12,00 Jörg Pilawa talk: Ești tatăl copiilor mei; 13,00 Vera talk; 14,00 Sonja talk; 15,00 Mac Gyver - s.; 16,00 Star Trek - s. SF; 17,00 Chicago Hope - s.; 18,00 Fiecare către fiecare; 18,30 Reportaje regionale; 19,00 Blitz magazin; 19,30 Știri; 19,55 Magazinul vedetelor; 20,15 AXN - mag.; 20,45 E adevărat; 21,15 Comisarul Rex - s. pol.; 22,15 Stephanie - s.; 23,15 Echipa Alfa - s. Germania; 0,15 Tresko - f. pol. Germania, 1996; 2,45 Star Trek - s.

TV5
 7,15 Magazinul gurmanzilor; 7,30 Magazin matinal; 9,05 Jurnal canadian; 9,35 Magazinul cumpărătorilor; 10,05 Magazin elvețian; 11,05 Jurnal TV5; 11,15 Patru și jumătate - s.; 12,15 Povestirile lui Haroun Tazieff - doc.; 13,05 Iată Parisul! - rel; 13,30 Jurnal France 3; 14,05 Magazin juridic belgian; 15,00 Jurnal TV5; 16,15 Splendori naturale - doc.; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Iată Parisul!; 17,30 Lumea mediteraneană; 18,05 Să ne distrăm!; 18,30 Concurs tv; 19,00 Jurnal TV5; 19,15 Blanche - s.; 20,00 Povestirile lui Haroun Tazieff - doc.; 21,00 Jurnal elvețian; 21,30 Jurnal France 3; 22,05 Magazin medical; 23,00 Jurnal TV5; 23,15 Erol de fiecare zi - s.; 1,00 Știri

SELECȚIUNI KABEL 1
 20,30 Roata norocului; 21,00 Știri; 21,15 Matlock - f. SUA '87; 23,10 K 1 - Reportaj - Nașterea unui parcheobot; 0,10 K1 magazin; 0,35 K 1 Reportaj; 1,25 Știri; 1,30 Diagnostic - crimă - s.
VOX
 20,15 Viitorul începe azi - s. SF; 21,15 Misiunea Pământ - s. S. F. SUA, 1997; 22,10 Highlander - s.; 23,05 Spiegel TV - Festivalul tatuajelor; 0,00 Magazin erotic; 1,05 Știri
DUNA
 17,05 Videoclipuri; 17,35 Povești ciudate - s. d. a.; 17,45 Misiune secretă; 18,25 Basme; 19,00 Știri; 19,20 Holdudvar - f. Ungaria, cu Töröcsik Mari, Kovács Kati; 20,40 Beethoven - Simfonia I; 21,10 Magazin economic; 21,40 Chestiunea zilei; 22,00 Știri, sport; 22,40 Ghid teatral subiectiv; 22,45 Loc de joacă - mag.; 23,15 Vremea minunilor - f. sârb

BUDAPESTA 1
 6,57 Magazin matinal; 7,00 Piața Libertății; 10,00 Vin și putere - s.; 10,35 TV de buzunar; 11,20 Școala de handbal; 11,50 Thalassa - magazin; 12,30 Secretele nisipului - s.; 13,00 Știri;

TV2
 6,50 Lumea satului; 7,00 Magazin matinal; 10,00 Desene animate; 11,00 Podul Brooklyn - s.; 11,25 Și celelalte; 11,55 Mag. economic; 12,20 Vreau să știu - conc. tv; 12,25 Plus-magazin; 12,50 Jucătorul se întoarce - w. SUA, p. 2; 14,40 Stefanie - s. Germania; 15,45 Bogați și frumoși - s.; 16,10 Baywatch - s.; 17,00 Sunset Beach - s.; 17,45 Cassandra - s. Mexic; 18,40 Luz Maria - s.; 19,30 Fapte; 20,00 Roata norocului; 20,30 Marlmar - s.; 20,55 Urmă fierbinte; 21,50 Inspectorul Rex - s.; 22,45 Bună seara, Ungaria; 23,30 Lume schimbătoare - s. SUA; 0,55 Curs de engleză; 1,25 Ajută-te singur!

RTL 2
 7,10 Desene animate; 8,55 Factor X - s.; 9,55 Stargate - s.; 10,50 Full House - s.; 11,20 O familie puternică -

EUROSPORT
 9,30 Golf; 10,30 Triatlon Elveția; 11,30 Fotbal - Liga campionilor; 13,00 Motocros; 13,30 Ciclism montan; 14,00 Yachting; 14,30 Golf femei; 15,30 Tenis - turneu ATP Cincinnati; 17,30 Auto - Formula 3000; 17,45 Auto F 3000 Hungaroring în direct; 18,30 Fotbal - Liga campionilor; 20,00 Tenis - turneu Cincinnati, optimi în direct; 22,00 Fotbal - Cupa UEFA în direct; 0,00 Sumo; 1,00 Auto - F 3000

S.C. RESCO S.A.
ÎNCHIRIAZĂ
 spațiu amenajat (gaz, termoficare, apă-canal, trifazic) situat în P-ța Romană.
 - posibilități utilizare: comerț, sediu firmă, birouri, laborator cofetărie, patiserie, cabinet medical, stomatologic, etc.
Informații str. M. Eminescu nr. 4
telefon 281970 și 281312.
 (5224172)

FEDERALCOOP ARAD

vinde și/sau închiriază prin licitație publică

spații în orașul Sebiș, str. Crișului nr. 6, în fiecare zi de joi, orele 10,00 - la adresa de mai sus, începând cu data de 19 august 1999, astfel:

- Magazin desfacere sau birouri, P+1 - 150 mp
- Magazie (depozit, hală producție) - 465 mp
- Depozit cu rampă - 684 mp
- Șopron metalic - 216 mp
- Șopron - 268 mp
- Hală producție cu încălzire și forță - 403 mp
- Hală producție - 680 mp
- Depozit (hală producție cu birouri) - 1494 mp
- Mijloace transport și ridicat, diferite tipuri, rafturi magazie, mobilier comercial, cameră frigorifică demontabilă 20 mc și aparate de măsură masă.
- Un strung S.N. 400x2000

Relații suplimentare: ARAD, tel: 251405 sau SEBIȘ tel: 420748, 422070.

(973706)

Calitate europeană prin

INFOGO

DEALER AUTORIZAT
PANASONIC & Technics

Vă oferă televizorul
PANASONIC S4 (55cm)
la prețul de numai

4.990.000 lei
(Preț vechi: 5.498.900 lei)

Până la epuizarea stocului!

str. Lucian Blaga, nr. 2-4
tel. 280175, 281800

Magazinul de vopsele

Color Plus

Arad, Str. Dr. Ioan Rațiu nr. 25, Tel: 251.259

VINDE:

- vopsele lavabile pentru interior, albe sau colorate
- vopsele lavabile pentru exterior, colorate, la comandă.
- gleturi pentru interior și exterior, chituri, grunduri.
- emailuri lucioase, mate, semimate pentru uși și geamuri.

SPOR - vopsea lavabilă 245.000 lei / 14 kg
SPOR - email alb lucios 43.000 lei / 1 kg

Prețurile valabile în perioada
26.07-7.08.1999 în limita stocurilor

100% HARD
SUNA ACUM!

SEX PLANET
897878
GRATUIT PRIMELE 20 SECUNDE
TARIF - 5950 / 30 SECUNDE

TÂRGUL DE VARĂ ELVILA 99

in perioada

01.07.1999 - 30.09.1999

MARI REDUCERI DE PREȚ
la produse
de mobilier

TOMBOLA ELVILA

cu premii și
mențiuni care pot fi văzute la
Magazinul de prezentare ELVILA din
Micălaca, B-dul Iuliu Maniu 108.

Participarea la Tombolă
este gratuită pentru cumpărători.

Expoziția Târgului este amenajată în Magazinele de
prezentare ELVILA din Arad, str. Ursului nr. 21 (Depozit)
Punct lucru nr. 2 - tel. 057/273686 și Magazin de
prezentare ELVILA din Arad, B-dul Iuliu Maniu Bl. 108
Micălaca - Tel. 057/262223
ÎN ORAȘ, TRANSPORTUL LA DOMICILIU GRATUIT.

(0659320)

PARTENERUL DUMNEAVOASTRĂ DE DRUM

AUTO MDA

ARAD - Calea Timișorii nr. 50, Tel. 057/286283; 286085; Fax: 057/278757

CALITATE ȘI TRADIȚIE

clean mirhle
Tecnoco
Câte filtre are o mașină?

Originalul - pompei de apă

capete, uși aripi, fuste traversae

bară față, apate ornamente grilă, mască

faruri, stopuri aerodinamice

capete și planșeta completă

ce este o bușă?

SACHS
amortizoare; disc și rulment ambrela; placă preskună

direcție asigurată, capotei de bară, pivotei, tiranți

total se... învârt rulmenți

MIKHELIN

TIRELLI BRIGESTONE
pole position.

Esso ULEIUL DE CARE AI ATĂTA NEVOIE

ULEIUL DUPĂ CARE CAMIONUL TĂU...

- SCHIMBĂ-L LA 45.000 Km
- CAUȚĂ-L LA BUTOI DE 200 L ȘI 58 L
- COMANDĂ-L LA 286283

ȘI VA FI AL TĂU

DISTRIBUȚIE ZONALĂ
JUDEȚELE ARAD, BIHOR, HUNEDOARA
VREI SĂ AI UN STAND ESSO?
NIMIC MAI SIMPLU...
COMANDĂ-L



Tester de motor computerizat

Aparat computerizat pentru reglarea geometriei direcției cu citire în infraroșu



Analizator de gaze: 4 gaze, catalizator-factor Lambda Opacimetru pt. motoare Diesel în completarea analizatorului de gaze

VARBITOUR TRAVEL AGENCY - TOUR OPERATOR

SUNAȚI-NE PE NOI PRIMA DATĂ!

VĂ OFERIM BILETE DE AVION-DUS-ÎNTORS CU PLECARE DIN TIMIȘOARA, BUDAPEȘTA SAU BUCUREȘTI PE ZBORURILE COMPANIILOR AUSTRIAN AIRLINES, MALEV, KLM, BRITISH AIRWAYS SAU PE ORICARE ALȚĂ COMPANIE PREFERATĂ DE DUMNEAVOASTRĂ

ZBURAȚI PRIN



la prețuri aflate la ... cea mai joasă altitudine!

- NEW YORK, WASHINGTON - 420 USD
- ATLANTA, DALLAS, DETROIT - 465 USD
- MIAMI, TAMPA - 465 USD
- LOS ANGELES, SAN FRANCISCO - 554 USD
- TORONTO, MONTREAL - 420 USD
- BELFAST, BRISTOL, BIRMINGHAM, EDINBURGH, GLASGOW, MANCHESTER - 229 USD
- SYDNEY, MELBOURNE - 685 USD
- AMSTERDAM, BRUSSEL - 192 USD
- BOLOGNA, FLORENȚA, GENOVA, TORINO, VENEȚIA - 256 USD
- MILANO, ROMA - 232 USD
- LISABONA, PORTO - 273 USD
- PARIS - 216 USD
- DUBLIN - 229 USD
- MALAGA - 299 USD
- BREMEN, FRANKFURT, HAMBURG, HANOVRA, DORTMUND, DUSSELDORF, COLOGNE - 197 USD
- BARCELONA - 217 USD
- ATENA - 167 USD
- TEL AVIV - 234 USD
- CAIRO, LARNACA - 201 USD

CLIENTILOR FIDELI LE OFERIM PROGRAME FREQUENT FLYERS !!!

BUGURAȚI-VĂ DE VACANȚELE DUMNEAVOASTRĂ PRIN VARBITOUR TRAVEL AGENCY - TOUR OPERATOR

GRECIA CIRCUIT - 10 ZILE - 280USD; SPANIA-ANDORA-COASTA DE AZUR-NORDUL ITALIEI - 15 ZILE - 675USD; CIRCUIT GRECIA - ITALIA - 15 ZILE - 650USD;

NOU

Destinație exotice **INDONEZIA - INSULA BALI**

INDIVIDUAL: transport avion dus-întors din Timișoara; 11 nopți cazare cu mic dejun; transferuri la/de la aeroport; 5 excursii; prețuri între 1.282 USD/pers. - 1.848 USD/pers.

GRUP: plecare în 31.08.99; transport avion dus-întors din Timișoara; 7 nopți cazare

INSULA BALI, hotel ****AEROWISATA
SAHUR BEACH, cu demipensiune;
INSULA LOMBOK, hotel****
SENGGIGI BEACH, cu demipensiune; avion
Insula BALI - Insula LOMBOK și retur; transferuri la/de la aeroport; preț 1.727 USD/pers.

ALTE SERVICII: ● TRANSPORT CU AUTOCARUL ÎN AUSTRIA, GERMANIA, ELVEȚIA - DOUBLE T ● ASIGURĂRI MEDICALE - AIG-
● CĂRȚI VERZI ● TRANSPORT TIMIȘOARA - AEROPORT BUDAPEȘTA - la cele mai mici prețuri

HEAD OFFICE: ● Timișoara, str. Alba Iulia nr. 2, Tel. +40(0)56/221400, Tel./Fax +40(0)56/221401

BRANCH OFFICES ● KAPA CENTER: str. Ialomita nr.6, tel. 283625
● ARAD, B-dul Revoluției 85, Tel. +40(0)57/211818
E-mail: startour@mail.dnttm.ro

ECO E CU UN PAS ÎNAINTE



O ofertă foarte avantajoasă de leasing pentru toată gama de automobile OPEL!

Dobânda este de 1% pe lună aplicabilă la sold!

De acum, la Eco Motors perioada de leasing pentru automobilele Opel este de 2 ani! Oferta de finanțare e mai avantajoasă ca oricând: avansul este de 30% din valoarea contractuală, iar asigurarea Full CASCO este de 5%.

În plus, se asigură servicii specializate și piese de schimb, iar dacă perioada de servicii depășește 72 de ore se oferă un autoturism la schimb!

Eco Motors. Noi știm cât de utile vă sunt mașinile pe care vi le oferim.



Eco Motors Company SRL

Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bl. 9. Tel. 057/289331, Fax. 057/289332

Timișoara, str. Popa Șapcă nr. 2, Tel/Fax: 056/190603

(659298)

Societatea Comercială

COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC S.A.

cu sediul în Arad, Calea Victoriei nr. 35-37 prin Comisia de selecție a administratorului societății, publică prezenta

CERERE DE OFERTĂ

În vederea selecției administratorului societății, în conformitate cu O.G. nr. 49/22.04.1999 și cu H.G. nr. 364/10.05.1999.

Ofertele se vor depune la sediul societății în termen de 30 zile de la publicare, în plic sigilat.

Criteriile principale de selecție a administratorului sunt cele prevăzute de art. 13 din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 364/10.05.1999, publicate în M.O. nr. 213 din 14.05.1999.

Evaluarea ofertelor și interviul vor avea loc la sediul societății, vineri, 10.09.1999, ora 10,00.

(973704)



în calitate de distribuitor autorizat



PENTRU LUMEA TA COLOR

vă oferă la pret de producător

Întreaga gamă de lacuri, vopsele, grunduri, diluanți pt. auto, decorative, construcții civile și industriale.

OFERTĂ EXCEPTIONALĂ

Doriți un TV color? • Un frigider? • Un radio-casetofon? • O combină muzicală? • O mașină de spălat? • O ladă frigorifică? • Un cuptor cu microunde?

NIMIC MAI UȘOR: Apelați urgent la magazinul COMSIM (lângă Portelanul) din Arad, Bd. Revoluției nr. 83, tel. 280817. Orar zilnic 9,00-18,00; sâmbătă 9,00-13,00

- LA PREȚURI: Prețuri mici, prețuri de excepție;
- ÎN CÂTE RATE: Produsele se pot cumpăra în 36 de rate
- FĂRĂ AVANS LA CUMPĂRARE!
- Actele pentru cumpărături în rate se fac direct la magazin.

LA COMSIM CÂȘTIGAȚI BANI, TIMP ȘI VEȚI AVEA

PRODUSE DE O CALITATE EXCEPTIONALĂ!

(658985)

Produse lactate

de cea mai bună calitate - la cel mai bun preț

proaspete



naturale

Ai nevoie de el zilnic!

ieftine

en gros

prin depozitul din

Timișoara, str. Ialomița nr. 2, tel. 056/214951

Comenzi la tel. 057/270.125 (659362)

iaurt extra.....	1.880 lei
cremă Belcar.....	3.000 lei
smântână 25%	4.200 lei
cremă unt	3.800 lei
lapte bătut.....	3.400 lei
lapte consum.....	2.950 lei
telemea de vacă.....	18.000 lei

S.C. „BENDEA” S.R.L.

VINDE PRIN MAGAZINELE DIN ARAD

B-dul Revoluției, nr. 26-38, telefon: 231853

Liviu Rebreanu, nr. 68, telefon: 250905

la cele mai mici prețuri!

- GRESIE cal. I - 88.000 lei/m.p.
- FAIANȚĂ - 68.000 - 73.000 lei/m.p.
- ADEZIV și CIMENT pentru rostul
- TEAVĂ CUPRU și accesorii
- SPĂLĂTOARE INOX și CABINE DUȘ
- BOILERE ELECTRICE și CAZANE BAIIE
- ROBINETI și FITINGURI - CĂZI BAIIE și ACCESORII
- OBIECTE SANITARE și ACCESORII
- TEAVĂ POLIETILENĂ CU ACCESORII
- TEAVĂ ZINC și NEAGRĂ
- PROFILE LAMINATE • TABLĂ ZINCATĂ, decapată și striată
- CARBID

PROGRAM ZILNIC 9.00 - 17.00, SÂMBĂTĂ 9.00 - 13.00 (5224119)

Societate comercială ANGAJEAZĂ

- mecanici auto (camioane)

- 2 strungari

Condiții minime de participare la test:

- vechime minimă în specialitate 5 ani

- documente care să ateste calificarea

- cartea de muncă

Informații telefon: 057-284125; 057-275484

S.C. GROMETAL S.A.

P-ta Gării nr.1 Tel. 057/280703

Cumpărând în perioada 1-20 august 1999, produse în valoare de 50.000 lei, veți beneficia de TOMBOLA din 26.08.1999. Premiul oferit este 1.000.000 lei.

Câștigătorii vor fi anunțați în presa locală "Adevărul" în data de 30.08.1999.

Vă așteptăm!

(659298)

LICITAȚIE

SC REAL SA

organizează licitație pentru închirierea următoarelor SPAȚII COMERCIALE

1. Calea Aurel Vlaicu, Bloc L
 2. Str. Voinicilor, Bloc 510
 3. Str. Baladei nr. 2, Bloc O1
 4. Calea Aurel Vlaicu, Bloc ZZZ
 5. Aleea Răsăritului, Bloc 22
 6. Micălaca, Bloc 310, sc. A, et.
 7. Str. Pajiștei nr. 1
 8. Calea Oradea nr.
- Licitația este liberă, cu strigare și se încheie la sediul societății din Arad, B-dul Revoluției nr. 57, în data de 15.08.1999, la ora 10. Taxa de participare este 50.000 lei pentru fiecare spațiu. Garanția de participare este 1.000.000 lei. Înscrisurile se pot face până în 15.08.1999, ora 9.30. Informații suplimentare telefon: 281030 și 281036. (5224155)

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN ARAD

organizează în data de 16.08.1999, ora 9,00, CONCURS pentru ocuparea postului de JURISCONSULT. INFORMAȚII LA telefon 252666, interior 277.

MATRIMONIALE

AGENȚIE MATRIMONIALĂ caută tinere și doamne, vârsta 18-50 ani, pentru căsătorie cu domni din AUSTRIA, ITALIA, SLOVENIA. Telefon 092/807.917, orele 16-20. (20590)

Doriți căsătorie în GERMANIA? Pentru fete tinere, serioase, drăguțe, telefon 279251. (19669)

VÂNZĂRI APARTAMENTE O CAMERĂ

Vând urgent garsonieră și apartament 1 cameră, Vlaicu, Micălaca; prețuri avantajoase. Telefon 235784; 094.592.290. (20292)

Vând garsonieră confort I, toate utilitățile, zonă ultracentrală. Telefon 252906. (20293)

Vând ieftin garsonieră confort III, gresie, faianță. Telefon 240992, orele 19-21. (20501)

Vând apartament o cameră, et. I, cameră, bucatărie, baie cu vană, balcon, gaz, satelit, zona Confecții, preț 8.800 DM, negociabil. Telefon 272957. (20524)

Vând apartament 1 cameră, zona UTA (central). Telefon 414299. (20645)

Vând foarte urgent garsonieră confort I, preț avantajos, negociabil, str. Abatorului nr. 88/90, bl. 17, et. II, ap. 33, zilnic, dimineața până la ora 10, seara după ora 21. (20496)

Vând garsonieră confort I, mobilată, nemobilată, condiții deosebite, preț negociabil, Calea 6 Vânători nr. 23, bl. CPL, sc. A, ep. 6. Informații telefon 221987. (20460)

Vând garsonieră Micălaca. Telefon 266078, după ora 18. (20560)

Vând garsonieră confort I, et. II, bl. 215, Piața Agroalimentară, Vlaicu. Telefon 262122. (20702)

Vând apartament una cameră, bl. 72, Alfa, 12.000 DM, negociabil. Telefon 257851. (20689)

Vând (schimb cu 2 camere), garsonieră confort I, Micălaca, bl. 173, et. III. Telefon 221005. (20709)

Vând garsonieră confort I, Micălaca, bl. 234, et. IV. Telefon 220131. (20649)

Vând apartament o cameră, confort sporit, balcon închis, zona Vlaicu (Stadionul Strungul). Telefon 243712. (20586)

Vând urgent garsonieră confort I, Confecții, preț negociabil 6.200 DM. Telefon 278559, seara. (20615)

Vând apartament 1 cameră, zona Vlaicu, bl. 21, et. III, avans + rate. Telefon 092 840 244. (20842)

VÂNZĂRI APARTAMENTE DOUA CAMERE

Vând apartament 2 camere, în Arad, Calea Aurel Vlaicu. Telefon 253575, 092 457 495. (20597)

Vând apartament 2 camere, Micălaca, Vlaicu, Alfa; îmbunătățit; preț 10.000 - 14.500 DM. Telefon 235784; 094.592.290. (20292)

Vând apartament ultracentral, ideal birouri, 2 camere, parter, 80 mp, B-dul Milea nr. 19, lângă Tribunal. Telefon 253881, orele 8-17. (20137)

Vând apartament 2 camere, de comandat, parter, îmbunătățit, Alfa. Telefon 258117 sau 094.182.192. (20383)

Vând apartament 2 camere, ocupabil imediat, bloc 304. Telefon 259651. (30435)

Vând apartament 2 camere, Grădiște, etaj 4/4, preț convenabil și în rate. Telefon 237048. (20468)

Vând apartament 2 camere, str. Mioriței, îmbunătățit, 16.000 DM, negociabil. Telefon 279390. (20482)

Vând, în Ineu, str. Dunării nr. 3, apartament 2 camere, et. III, îmbunătățit. Telefon 511966, 094 773 336. (3631580)

Vând apartament 2 camere, Îmbunătățit, Micălaca, bl. 304. Telefon 259651. (20537)

Vând apartament 2 camere, amenajat, mobilat, la cheie, stil occidental, str. Miron Costin, bloc 1, preț 46.000 DM negociabil. Telefon 094.122.434. (20377)

Vând apartament, sc. A, bloc 4, etaj I, ap. 3, Aradul Nou. Telefon 287178. (30419)

Vând apartament 2 camere, zona Podgoria, 2 balcoane închise, etaj III, ocupabil. Telefon 233272. (30439)

Vând apartament 2 camere, parter, Micălaca și 3 camere, Vlaicu. Telefon 249367. (19658)

Vând apartament în casă, 2 camere, grădină, gaz metan, zona UTA. Telefon 249206; 092.294.842. (19671)

Vând apartament 2 camere, Micălaca, bloc 72u, etaj II. Telefon 259889. (20635)

Vând apartament Chișineu Cris, 2 camere, îmbunătățit; preț negociabil. Telefon 094.693.514. (20620)

Vând apartament 2 camere de comandat, Banu Mărcine. Informații telefon 092.245.496. (20667)

Vând apartament (tip ILLA) 2 camere, 80 mp, ultracentral, preț 10.000 DM negociabil. Telefon 285746; 092.991.283. (20679)

Vând apartament 2 camere, zona Vlaicu, et. III, îmbunătățit, mobilat, preț 16.000 DM, negociabil. Telefon 245136. (20207)

Vând urgent apartament ultracentral 2 camere. Telefon 250994, 211792. (20161)

Vând apartament 2 camere, zona Micălaca. Telefon 250209. (20358)

Vând apartament cameră, str. Vasile Milea. Telefon 094.150.172. (20311)

Vând apartament 2 camere, de comandat, Pasaj, bloc 24, etaj VII, 27.000 DM + garsonieră, str. Patria. Telefon 094.523.701. (19833)

Vând apartament 2 camere, zona Vlaicu, et. II. Telefon 245861 sau 249871. (20506)

Vând apartament 2 camere, parter, Miorița, negociabil. Telefon 262455, 231042. (20713)

Vând apartament 2 camere, et. 4/4, bl. 12, zona Confecții, preț convenabil. Telefon 092 295 340. (20722)

Vând apartament 2 camere, Vlaicu, 10.000 DM, negociabil. Telefon 271897. (20729)

Vând apartament 2 camere, confort I, de comandat, preț negociabil. Telefon 253326. (20642)

Vând urgent apartament 2 camere, Banu Mărcine. Telefon 235585. (20595)

Vând apartament 2 camere, et. II, Piața Soarelui. Telefon 264397. (20364)

Vând apartament 2 camere, de comandat, 83 mp, zona 300, Faleză, modificat, îmbunătățit, (ne)mobilitat, ultramodern. Telefon 249672, 092 231 343. (20835)

Vând apartament 2 camere, Vlaicu, bl. A15, parter, îmbunătățit, 12.000 DM. Telefon 237215. (20824)

Vând apartament 2 camere, et. II, bucatărie și hol mare, loc pentru garaj, zona Piața Romană, 21.500 DM. Telefon 285305. (20833)

Vând apartament 2 camere, confort I, Îmbunătățit, str. L. Rebreanu nr. 1, sc. B, ap. 3. Telefon 092 673 879, 256859. (20757)

(Continuare în pagina 17)

Urmare din pagina 16

Vând apartament 2 camere, confort I, oraș Ineu. Telefon 250882. (20759)

Vând apartament 2 camere, la curte, Aradul Nou sau schimb cu apartament bloc 2 camere. Informații telefon 286441. (20761)

Vând apartament 2 camere, confort I, mobilat și garaj, et. I, zona UTA, preț informativ 17.000 DM. Telefon 240681. (20783)

Vând 2 apartamente 2 camere, Vila 8, ap. 3. Telefon 243797. (20784)

Vând apartament 2 camere, bucătărie, baie, antru, Grădiște. Telefon 280989; 270188 - seara.

Vă doriți un apartament cu 2 camere, bun și confortabil? Sunați la 288504, după-masa. (20890)

Vând urgent apartament bloc 2 camere, confort I, zonă centrală. Telefon 057 - 255175 sau 094.617.929. (21012)

VĂNZĂRI APARTAMENTE
TRU CAMERE

Vând apartament 3 camere, îmbunătățit, str. 6 Vânători. Telefon 264977. (20132)

Vând urgent apartament 3 camere, Vlaicu, etaj bun; preț avantajos. Telefon 235784; 094.592.290. (20292)

Vând apartament 3 camere, decomandate, 2 băi, 2 balconoane, et. I, Faleză Sud (pe str. Condurașilor, bl. 84). Relații telefon 211178 (orele 14-18) sau 094.697.923.

Vând urgent apartament 3 camere, Micălața, spațios, preț bun. Telefon 235784; 094/592.290. (20292)

Vând apartament 3 camere, decomandat, parchet, faianță, rolete, telefon, satelit; Vlaicu, bloc B1-3, etaj 9/10; ocupabil; 22.000 DM negociabil. Telefon 289456; 092.239.242. (20191)

Vând apartament 3 camere, decomandat, 2 băi, Piața Spitalului. Telefon 250209. (20358)

Vând apartament 3 camere, îmbunătățit, garaj sau apartament 6 camere. Telefon 258920. (20476)

Vând apartament 3 camere, decomandat, vedere pe ambele părți. Telefon 253326. (18081)

Vând apartament în casă, 3 camere, bucătărie, spațios, hoi, anexe, str. Gelu, nr. 16. Informații telefon 216587. (21022)

Vând apartament 3 camere, decomandat, în Gurahonț, str. Gării, nr. 34; preț 20.000 DM negociabil. Telefon 306. (20588)

Vând apartament 3 camere, central, Mucius Scaevola, etaj III, zonă liniștită. Telefon 210459; 289006. (20544)

Vând apartament 3 camere, decomandate, îmbunătățit, Vlaicu, preț 14.500 DM negociabil. Informații telefon 244470, după ora 16. (20720)

Vând 3 camere, decomandate, et. I, 100 mp, Micălața, 17.500 DM. Telefon 262575. (20778)

Vând apartament 3 camere, confort I, 2 băi, 2 boxe, garaj, parter. Telefon 277499. (20414)

Vând apartament 3 camere, decomandate + garaj, Vlaicu. Telefon 249450. (20300)

Vând apartament 3 camere, confortizat, decomandat, confort I, multiple îmbunătăți, semimobilat, bl. 723, et. III, ap. 14, preț 22.500 DM. Telefon 287501. (20490)

Vând apartament 3 camere, decomandate, zona Parc Micălața, et. III, îmbunătățit, parțial mobilat (bucătărie, bibliotecă sufragerie, 623) nemobilat. Informații telefon 264635. (20704)

Vând apartament 3 camere, Piața Pompierilor, asociație, 36.000 DM, negociabil. Telefon 057-233053. (20688)

Vând apartament 3 camere, Pâncota, str. T. Vladimirescu nr. 60. Informații telefon 466733. (4629831)

Vând apartament 3 camere, Bd. I. Maniu nr. 34 (nemobilat). Telefon 223259, 092 428 487. (28813)

Vând apartament 3 camere, Calea Romanilor nr. 2, bl. K2-1, et. III, ap. 16, orele 16-20. (20804)

VĂNZĂRI APARTAMENTE
PATRU-CINCI CAMERE

Vând (schimb cu apartament mic + diferență), apartament 4 camere, Vlaicu, bloc Z28, deco-

mandat, ocupabil, balcon închis, rolete, 23.000 DM. Telefon 281215; 286211. (20406)

Vând apartament 4 camere, bloc cărămidă, parchet, balcon închis, et. III, Vlaicu, 17.000 DM, negociabil. Telefon 244570.

Vând, schimb apartament 4 camere, Micălața, etaj III. Telefon 264060. (20238)

Vând apartament 4 camere, decomandat, etaj 1/4, Micălața, bloc 715, lângă Parc, confortizat, stil occidental, 30.000 DM negociabil. Telefon 266958. (20587)

Vând apartament 4 camere, îmbunătățit, situat în Arad, Vlaicu, bloc Z26, sc.D, etaj VII, ap. 19, preț informativ 30.000 DM. Telefon 281968, 289771. (19009)

Vând apartament 4 camere, zonă ultracentrală și Micălața. Telefon 255133. (20358)

Vând apartament 4 camere, decomandat, confort I, cu garaj. Telefon 253326. (18081)

Vând apartament 4 camere, confort I, decomandat, vedere pe două părți. Telefon 253326. (20642)

Vând apartament 4 camere, Piața UTA, bl. U4, et. III. Telefon 246520. (30431)

Vând apartament 4 camere, îmbunătățit, Calea Aurel Vlaicu, bl. Z25, sc. D, ap. 1. Telefon 092 685 840. (20738)

VĂNZĂRI CASE

Vând cabană de vacanță la Ghioroc, 2 camere, antru, 1000 mp, pomi fructiferi, vie; 6.000 DM. Telefon 235784; 094.592.290. (20292)

Vând VILĂ locuibilă, construcție nouă; toate facilitățile. Telefon 285485; 092.607.568. (20296)

Vând casă mare cu etaj cu 2 apartamente, curte, garaje, piscină, grădină, gaz, telefon. Informații str. Diaconu Coresi, nr. 26/A, Aradul Nou. Telefon 286284; 287733; 092.281.516. (20390)

Vând casă 3 camere, zona Micălața, la șosea sau schimb cu apartament + diferență, eventual plata 2 rate. Telefon 265848.

Vând (schimb cu garsonieră confort I, în Arad) casă nouă, în construcție, în Șina, cu grădină 1.100 mp, preț 8.000 DM. Telefon 250890. (20630)

Vând casă 2 camere, bucătărie, hol, anexe, gaz, apă, curant trifazic; str. Porumbacului, nr. 20; preț 23.000 DM; vizibilă zilnic. (20408)

Vând casă cu grădină mare, localitatea Zimand Cuz, nr. 114. (20183)

Vând convenabil casă cu 2 apartamente. Telefon 274118. (20285)

Vând casă 4 camere, baie, bucătărie, încălzire centrală gaz metan, zonă centrală, Vladimirescu. Telefon 414207. (20632)

Vând casă mare, demisol, nivel I + mansardă, telefon, încălzire centrală + apă curentă, în Sâmbăteni, nr. 420. Telefon 216293; 094.600.296. (19993)

Vând casă în Zimandul Nou, nr. 145. Telefon 277531. (20354)

Vând casă Sânicolau Mic, toate condițiile. Telefon 233822. (30429)

Vând sau închiriez casă cu restaurant, zonă centrală. Telefon 283399. (20443)

Vând casă mare, construcție 1997/1998, toate dotările, la cheie, Micălața. Telefon 092 292 559. (20516)

Vând casă 6 camere (2 spații comerciale), toate dotările, 1.000 mp. Telefon 092 292 559. (20516)

Vând casă mare, zonă liniștită, curte mare, garaj mare. Telefon 092 348 103. (20464)

Vând casă cu grădină în Cuvn, 2400 mp, anexe, ocupabilă imediat, preț negociabil. Telefon 057/265390; 092 251 535. (20543)

Vând casă în Frumusești nr. 164 sau schimb cu apartament 2 camere, preț 11.500 DM. Telefon 253167, 288938, 092 891 709, după ora 18. (20528)

Vând (schimb cu apartament 2 camere + diferență) casă mare, anexe, gaz, telefon, apă, canalizare, pe str. Clopotelilor nr. 14. Telefon 263828, 273778. (20529)

Vând vilă ridicată în roșu, 5 camere, garaj, 200 mp construiți, Subcetate, str. Diogene nr. 1A. Telefon 258771, 094 534 726. (20559)

Vând casă, în comuna Zărand nr. 425, 3 camere, anexe, grădină, totul stare perfectă, ocupabilă imediat. Telefon 057-520388, 094 566 788. (20562)

Vând casă 3 camere, anexe, Ghioroc, nr. 96; grădină mare. Telefon 243353. (20487)

Vând casă 2 camere, baie, bucătărie, mansardă, grădină, garaj; str. Remus, nr. 11. Telefon 283679. (19505)

Vând casă cu etaj, curte mică, fără grădină, Mureșel, str. V. Pârvan. Telefon 287793, seara. (19505)

Vând casă cu loc de construcție, 1700 mp, foarte bun vad comercial, str. Radnei, nr. 231. Telefon 267430. (20581)

MONEASA - STAȚIUNE, vând casă - vilă, tip occidental, 3 camere, numeroase dependințe, 2 terase, grădină mare, zonă deosebită; preț negociabil. Telefon 284134. (20538)

Vând (schimb) casă 4 camere, anexe, grădină mare, în Sânmartin, preț 8.500 DM. Telefon 277768; 092.510.978. (20607)

Vând casă 3 camere, anexe, grădină, localitatea Curtici, str. Filipescu, nr. 7. Telefon 464453. (20643)

Vând casă cu anexe și grădină în Sâmbăteni; preț 18.000 DM negociabil. Informații telefon 210475. (20668)

Vând casă cu grădină, ultracentral, 4 camere, 500 mp, str. Busteni, preț informativ 130.000 DM. Informații telefon 281511, 281512. (20715)

Vând casă + teren aferent ultracentral, suprafața 1700 mp, str. Episcopiei, preț informativ, 140.000 DM. Informații telefon 281511; 281512. (20715)

Vând casă în Sântana, str. I.L. Caragiale, nr. 47. Telefon 251131. (19245)

Vând casă în Zăbrani, nr. 586, telefon 301; negociabil. (20288)

Vând casă confortabilă 4 camere, baie, garaj, anexe, grădină, total 1200 mp, Păuș, nr. 20. Telefon 094.660.099; 092/830.500. (20226)

Vând CABANĂ cu etaj, din cărămidă, 4 camere parchetate, pe Insulă. Telefon 092.281.517. (20398)

Vând casă nouă cu etaj, str. Cometei nr. 12, 40.000 DM. Telefon 276564. (19128)

Vând urgent casă 3 camere, gaz, trifazic; dependințe. Telefon 276962. (20416)

Vând casă nouă, toate facilitățile, în Buteni, nr. 351. Informații Lazăr Gigi, telefon 092.698.845. (3629448)

Vând casă 4 camere și dependințe, gaz metan, apă, canalizare; Bujac, str. Troțușului, nr. 1. Telefon 249220; 094/128.841. (20432)

Vând casă nouă cu etaj, în Sîmleani, grădină. Telefon 094/903.718.

Vând casă în comuna Șagu nr. 313A. Informații telefon 282631, după ora 20. (20511)

Vând casă, str. Brâncuși nr. 56. Informații telefon 222304. (20470)

Vând casă în Pecca, str. Gării nr. 2141/3. Informații telefon 468917. (20450)

Vând casă 4 camere, cu grădină și anexe gospodărești, la Iratoș. Informații Iratoș nr. 175 sau telefon 248080. (20530)

Vând casă 3 camere, telefon, gaz, zona A. Telefon 231322. (20736)

Vând urgent casă 3 camere, dependințe, 2 curți, grădină, gaz, 22.000 DM, negociabil. Telefon 245362. (20735)

Vând casă în Păuliș nr. 216. Informații la nr. 230. Telefon 263624. (20717)

Vând urgent casă, localitatea Zimandul Nou nr. 81. Telefon 224322. (20703)

Vând casă în Macea nr. 1117, zilnic sau telefon 526348. (20682)

Vând casă 4 camere, baie, dependințe, garaj, curte betonată, fără grădină, gaz și canalizare - stradal, Grădiște, str. Privighetilor nr. 10. Telefon 238056, 260360. (20659)

Vând foarte urgent, casă cu magazin, birouri, camere, curte sau pentru locuit, recent renovată, zona Micălața (lângă pod), preț de ocazie unică, negociabil. Telefon 256329. (20764)

Vând casă cu grădină str. V. Goldiș nr. 91, Pâncota. Informații telefon 466733. (3629830)

Vând casă urgent casă de cărămidă, apă, gaz, curte, grădină, str. Petru Maior nr.126. Telefon 057-272949. (20820)

Vând urgent casă 7 camere, gaz, apă, Aradul Nou, preț 47.000 DM, negociabil. Telefon 287398. (20841)

Vând casă 2 camere, preț negociabil, str. Clopotelilor nr. 28. Telefon 276441. (20800)

Vând casă în Pâncota, lângă moară, 4 camere, dependințe, telefon, apă, canal, trifazic. Telefon 466270. (20852)

Vând casă mare, cu grădină, comuna Șagu, nr. 834. Informații telefon 094.577.956 sau 266007. (20878)

Vând casă deosebită, Grădiște, str. I.B. Deleanu, nr. 40 și apartament 2 camere, garaj, pivniță, zona Gării, ideal privatizare, parter. Informații telefon 276353; 092.207.518. (20886)

Vând casă în Grădiște, 3 camere, bucătărie, baie, plus anexe. Telefon 273936. (20897)

VĂNZĂRI TERENURI

Vând teren pentru construcții, 500 mp, în Grădiște. Telefon 254545, 092 457 495. (20597)

Vând TEREN INTRAVILAN 590 mp, zonă bună. Telefon 257609. (19351)

Vând loc de casă, Chișineu Criș. Telefon 092.571.342. (3631974)

Vând 5 ha pământ, Zimand Cuz nr. 113. Informații la adresă, după ora 18. (20534)

Vând teren pentru benzinărie, Nădlac, DN 7. Telefon 094/577.830. (19582)

Vând TEREN INTRAVILAN, în GRĂDIȘTE, zonă rezidențială, 1.200 mp, preț 2.000 DM, negociabil. Telefon 272098. (20721)

Vând teren intravilan Vlaicu. Telefon 249943. (30428)

Vând 2,30 ha pământ arabii, în Arad. Telefon 092 887 161. (20507)

Vând 2 ha teren agricole, zona Zimandul Nou, pământ calitatea I, titlu proprietate. Telefon 092 372 730. (20723)

Vând teren intravilan 1.500 mp sau 750 mp, str. Cișpanu nr. 6-8, pe colț, la 100 m de șoseaua spre Nădlac. Telefon 289522, celular 094 608 032. (20837)

Vând teren intravilan, în Subcetate, 921 mp. Telefon 280231. (20756)

VĂNZĂRI SPAȚII COMERCIALE

DORIȚI O AFACERE SIGURĂ? Vând: casă mare 6 camere, 2 băi, bucătărie; 3 BRUTĂRII funcționabile; un MAGAZIN DESFACERE, birouri; MAGAZIN de depozitare; 3 AUTOTURISME pentru transportat pâine. Telefon 286378. (20690)

Vând urgent COMPLEX ZOOTECNIC, la cei mai bun preț oferit, lângă Lipova, 7 grajduri + 4,7 ha cu extras C.F. Telefon 092.344.798. (19779)

Vând hală producție, cu apă curentă, curent trifazic, posibilități gaz, intrare mașină. Telefon 270872. (19689)

Vând gherete, vad comercial foarte bun. Telefon 092 828 102, 092 834 893. (20740)

VĂNZĂRI AUTO

Vând Dacia 1310, 1989, 16.000.000 lei și FORD SIERRA 1.8, 1986, neînmatriculat, 9.000.000 lei. Telefon 273710. (20845)

Vând tractoare: MASSEY FERGUSON 78 CP, 95 CP, 78 integral; combină recoltat păioase, prășitoare, pluguri, remorcă auto, cultivator, Mercedes 813. Telefon 094 577 846, 412156. (20583)

Vând convenabil Dacia 0 km, orice model, livrare imediată. Telefon 094.391.896; 421145. (20003)

Vând Dacia noi, 0 km. Telefon 094.157.830; 246423. (20365)

Vând CAMION SCANIA cu remorcă, capacitate de încărcare 29 tone. Telefon 094/607.512. (20264)

Vând 3 combine Claas; Peugeot 305 Corbi, Sâmbăteni. Telefon 216293; 094.600.296. (19992)

Vând Ford Tranzit, an 1988, stare foarte bună. Telefon 217006. (19961)

Vând Volkswagen Golf II Diesel, an 1988 și Peugeot 405 Turbo Diesel, an 1992, ambele înmatriculate. Telefon 272957. (20523)

Vând Dacia 1310, an fabricație 1991, în stare foarte bună. Telefon 251115. (20568)

Vând ARO 10, din 1991. Telefon 245958. (20573)

Vând Dacia 1300, an 1980, multiple îmbunătățiri; preț 1.500 DM. Telefon 258222, seara. (20664)

Vând Dacia 1310, fabricație 1990, preț negociabil. Telefon 266939. (20598)

Vând Ford Sierra 1,8 Turbo Diesel, 1991, alb, turelă, central, cârlig, înmatriculat 1998. Telefon 276565. (20641)

Vând Dacia 1990, 2.500 DM și Dacia 1997 4.200 DM, negociabile. Telefon 238425. (19870)

Vând BMW 525 TDS înmatriculat persoană fizică, motor Diesel cu 143 CP, stare impecabilă, preț 17.900 DM. Telefon 092.684.662. (20654)

Vând Ford Scorpio 1991, injecție, stare excepțională. Informații telefon 092.245.496. (20667)

Vând Ford Fiesta 1990 1,6 injecție, catalizator, geamuri electrice, turelă, înmatriculată persoană fizică; preț negociabil; joi, vineri. Telefon 094.630.907. (20671)

Vând Dacia 1310, de un an, stare excepțională. Telefon 094.215.110. (20672)

Vând Renault 21 Nevada, 1991, injecție, benzină, înscris recent. Telefon 094.698.849. (20675)

Vând urgent și convenabil, Dacia 1310, fabricație 1990, autocamionetă TV 12 C și autocistermă SR 113, 7.500 lt. Relații telefon 281995, orele 7-15. (20691)

Vând tractor U 650, cu remorcă de 7 tone, fabricație 1994. Telefon 250848. (20845)

Vând sau schimb Opel Frontera Sport, an 1999, 0 km, cu casă cu grădină sau apartament. Telefon 094.264.842. (20414)

Vând sau schimb microbuze marfă Peugeot Boxer, an 1996, Isuzu, an 1995, Opel Movano 1999, Opel Arena, an 1999 sau schimb cu casă cu grădină, apartament, teren intravilan. Telefon 094.264.842. (20414)

Vând tractor 650, plug, stropitoare erbicid, nouă; disc. Telefon 092.281.517. (20398)

Vând Talbot Simca Chrysler. Telefon 094.296.853. (20312)

OCAZIE! Vând urgent CON-
GELATOR NOU, în garanție
„Indesit” - Italian, preț 5.700.000
lei negociabil. Telefon 224493;
092.806.112. (20647)

Vând TV stereo color, teletext,
bandă largă, telecomandă, negru,
preț convenabil. Telefon 211491.
(20670)

BURSA de CALCULATOARE
vinde: sisteme calcul 486 de la
270 DM; imprimante A3 cu ace,
OKI, noi, 169 DM; imprimante
Laser, folosite, 189 DM. Oferim
garanție. Telefon 274645.
(20676)

Vând TV Sony, în garanție, 500
DM. Telefon 286456. (20522)

Vând casă de marcat, fiscală.
Telefon 092.344.798. (19779)

Vând: **MAȘINĂ AUTOMATĂ
DE SPĂLAT**, preț 100 DM;
**VITRINĂ FRIGORIFICĂ, CON-
GELATOR** cu sertare, 500 lt;
**COMBINĂ FRIGORIFICĂ, TV
COLOR**, preț 80 DM; **LADĂ
FRIG, FRIGIDER**. Telefon
275277. (20566)

Vând TV color, combine frigorifi-
ce și mașini de spălat, la prețuri
avantajoase. Telefon 251392,
între orele 9-17. (20740)

Vând aparat aer condiționat,
răcire, încălzire, nou. Telefon
252389, 251885. (20606)

Vând aparat tăiat mezeluri, ita-
lian, electric, nou. telefon 251885,
252389. (20606)

Vând diferite **TELECOMENZI**
pentru televizor (155.000 lei),
video, satelit, transformatoare
linii. Telefon 092.368.868. (mp)

Vând urgent mașină înghețată
cu un braț, monofazică. Telefon
287041. (20791)

Vând frigider, congelator 5
sertare. Telefon 221059, după ora
19, seara. (20806)

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând **PLASĂ GARD** zincată,
orice dimensiuni, **PLASĂ RA-
BITZ** și **CUIE CONSTRUCȚII**, str.
Vrabiei nr. 4. Telefon 289997,
275701, 094.558.552. (10939)

Vând mașină sifon. Informații
Prunișor 180 sau Sebiș telefon
421152.

Vând casă mare, cu demisol,
teră 2.150 mp și diferite mobilă.
Telefon 287698. (20814)

Vând: **BOLȚĂRI TERMOZO-
LATORI**, 4 modele; **PAVELE,
BORDURI**, etc. Telefon 245689.
(17720)

Vând ouă de prepeliță, cu
instrucțiuni. Telefon 289966;
248064. (20218)

Vând cuplor, malaxor, mașină
rutat comuri, divizor aluat, vitrină
frig. Telefon 092.571.342.
(3631974)

Vând ieftin, **ADEZIV „BATO-
FIX”** și **CHIT de ROST „FUGEN”**.
Telefon 094.607.512. (20264)

Vând **EUROBOLȚĂRI TER-
MOZOLANTI** cu garanție
300x250x200, 3.600 lei/bucata;
1 mc - 240.000 lei. Telefon
281491; 092.381.750. (20108)

Vând pui vii de carne, rasa
Brojler, import Ungaria, la ferma
de pe Șoseaua Arad-Nădlac, km
12,5, după Hanul de la Răscruce,
stânga. Telefon 233980, 092 343
030. (20466)

Vindem **PUI VII, mari, de
carne**, pentru populație (cca 1,5
kg), la ferma din ȘIRIA, sâmbă-
tă, 7 august 1999. ORAR: 7-
17. (20551)

Vând 2 paturi de copil. Telefon
282970. (20582)

Vând corturi iglu, 1-4 persoane.
Telefon 098.593.621. (20631)

Vând cazan încălzire centrală
pe gaz, Combi, nou, cu „Ocean”
și unul folosit, acceptabil. Telefon
271227. (20664)

Vând cazan țuică, 170 litri; nou;
cu acte. Telefon 094.698.849.
(20675)

Vând atelier de tâmplărie, uti-
le noi, clădire 300 mp, închiriată.
Telefon 250848. (20845)

Vindem mese locale, scaune
locale, mese inox, chiuvete inox,
dulapuri vestiar, rafturi depozit,
canapele plus, cântare de 10 kg,
20 kg, motocutere, dubă inox,
tăvi aluminiu, oale, crăițe inox.
Telefon 281312; 281970. (20694)

Vând ușă lemn vopsită alb 2,40
m x 1,40 din 2 canate, ușă lemn
2m x 0,80 în stare bună și tera-
cotă albă, nedemontată. Telefon
281228. (20673)

Vând **LEMNE FOC** tălate
esență tare. Telefon 249248.
(19230)

Vând minifabrică de bere,
nouă, import Ungaria, capacitate
1300 litri/schimb. Telefon 094/
626391. (20166)

Vând linie de îmbuteliere 600
sticle 1/2 ora, compusă din
mașină de spălat sticle, mașină
de îmbuteliat rotativă, mașină de
capsat și mașină de etichetat.
Telefon 094/626391. (20166)

Vând foarte ieftin, scule de tâm-
plărie făcute de Roman; grosime,
de 50 lătime, banzic, freză.
Timișoara, telefon 094.845.888 și
056-225901. (20391)

Vând **STOFE** de calitate; la
prețuri între 40-60.000 lei/m.
Telefon 281079. (20327)

Vând mobilier modern pentru
un birou. Telefon 092.344.798.
(19779)

Vând colțar extensibil Elvill, cu
măsuță și tabureți, 4.000.000 lei.
Telefon 282361. (20522)

Vând 2 geamuri bloc duble și
ușă intrare. Telefon 249471.
(20663)

Vând 2.560 kg grâu. Telefon
244908. (20730)

Vând lemn, esență tare.
Telefon 231322. (20737)

Vând plite electrice, grătar elec-
tric, motoare pentru agregate fri-
gorigice, mașină pentru măcinat
cafea și espresso cafea pentru
piese de schimb, butelii aragaz.
Telefon 092 684 643. (20741)

Vând aparatură vulcanizare,
1.300 DM și aparatură spălătorie
auto, 1.300 DM, negociabil.
Localitatea Bellu nr. 507, telefon
163 sau telefon 094 891 457.
(20625)

Vând 2 locuri de veci la
Cimitirul Eternitatea. Telefon
283966. (20601)

Vând loc de casă în Bujac,
microfermă cu 6 ha pământ, trac-
tor U650. Informații telefon
249220, 094 128 841. (30432)

Vând **BCA**, 570.000 lei/mc;
CIMENT, 44.000 lei/sac; **VAR**,
21.000 lei/sac; **FIER BETON**.
Telefon 094 524 456 sau 054-
211807. (0973713)

Vând rulotă comercială de
Salonta, omologată, stare excep-
țională. Telefon 462761.
(5225459)

Vând cuplor și malaxor pati-
serie 10 milioane lei, eventual în
rate. Vând plită inox, profesională,
1.500 DM, negociabil. Informații
telefon 094 661 161, 280146.
(20749)

Vând țevă, diametru 73 pentru
construcții (șopron, gard, etc.).
Telefon 276359. (20762)

Vând **SRL** fără activitate.
Telefon 277182 seara. (20767)

Vând 1.800 kg grâu și set
aragaz Turist. Telefon 231606.
(20770)

Vând bibliotecă Nina cu
măsuță, dulăpior, canapea exten-
sibilă, 2 fotolii. Telefon 281031.
(20782)

Vând colțar piele, unicat, Aradul
Nou, bl. 4, sc. A, ap. 10. (20786)

Vând casă cu grădină mare,
apă, gaz, Vladimirescu, 25.000
DM și presă de boltari, 6.000.000
lei. Telefon 414231. (20839)

Vând motor + cutie Ford Sierra
1,6 benzina, motor monofazic 2,2,
capotă + bară față Ford Escort
model '84, butelie aragaz, țevi
pentru garaj. Informații telefon
274468, 092 538 906. (20832)

Vând bibliotecă „Progesul”,
stare bună, baie maro-roșcat, preț
negociabil. Telefon 248394.
(20827)

Vând canapea și 2 fotolii.
Telefon 254085. (20825)

Vând căței Rottweiler, 2 luni,
excepționali, vaccinați, pedigrée.
Telefon 250444. (20812)

Vând frigider Arctic și
betonieră, stare foarte bună.
Telefon 242697. (20811)

Vând **SOCIETATE COMER-
CIALĂ** (profil Tutungerie), cu
sediul în Arad, Bd. Revoluției,
nr. 94. Telefon 280559. (20859)

Vând urgent drijbă Sthil 0,25;
mașină cusut Nicoleta; telefoane
celulare C10, noi, cu încărcător.
Telefon 279794. (20867)

Vând porți de garaj din alu-
miniu; rabatabile. Telefon 233629
sau 094.859.615. (20856)

Vând fotolii, saltele; corpuri
bucătărie, pat dublu. Telefon
233629 sau 094.859.615. (20856)

Vând covor persan și congela-
tor „Arctic” cu 7 sertare. Telefon
241473. (20884)

**CUMPARARI TERENURI,
IMOBILIARE**

Cumpăr urgent apartament 3
camere, zonă centrală, spațios,
etaj 1-3; ofer preț bun. Telefon
235784; 094.592.290. (20292)

Cumpăr urgent apartament 1
cameră sau garsonieră confort I.
Telefon 253326. (20642)

Cumpăr urgent apartament 1-2
camere zona Alfa sau Micălaça
300. Telefon 270872. (20642)

Cumpăr apartament 4-5
camere, în blocurile de asociație
sau casă, stare bună. Telefon
270872. (18081)

CUMPARARI AUTO

Cumpăr motor Perkins sau set
motor de VW LT. Telefon 535000
orele 9-12 și 535058 - seara.
(20640)

CUMPARARI DIVERSE

Cumpărăm: cereale (ORZ,
GRÂU furajer, ORZOACĂ), plata
la ridicare. Telefon 094/
789037; 065/471303. (0659493)

**CERERI ȘI OFERTE
DE SERVICII**

**CABINET MEDICAL
dr. BUHAȘ TAMARA**,
medic de familie acreditat
angajează

ASISTENTĂ MEDICALĂ,
promoția '98 și mai face
inscrieri pentru **MEDIC DE
FAMILIE**. Informații la Cabinetul
medical din str. Zalău nr. 1, bl.
505, ap. 3, Micălaça. Telefon
267341.

Angajăm **INGINERII INSTA-
LAȚII SANITARE**. Condiții:
cunoaștere limbă engleză,
operare PC, vârstă maxim 35
ani. Telefon 285188. (20456)

SC „STEFANO” angajează
AGENȚI VÂNZĂRI. Informații
telefon 259241. (20476)

ANGAJĂM BARMANI (pfe-
rabil absolvenți liceu 1999,
Indiferent profil), pentru Bar
Non-Stop. Telefon 246261.
(20623)

ANGAJĂM PERSONAL pen-
tru deservire **STAȚIE CARBU-
R/NTI**. Informații telefon
094.607.038. (20615)

SOCIETATE COMERCIALĂ
angajează **MECANIC AUTO** cu
experiență. Informații telefon
235729, între orele 14-18.
(20712)

ANGAJĂM PENTRU JUDEȚELE
Arad și Timiș, **DISTRIBUTOR**
de elemente de fixare și organe
de asamblare. Salariu + comi-
sion. Telefon 01 - 320.13.57; 01
- 320.13.58. (f. 0659424)

Angajăm **BRUTARI-COCĂ-
TORI**. Informații la telefon
275806. (20451)

Angajăm **OSPĂTARI** și
COFETAR-PATISER. Informații
telefon 287203. (20747)

Angajează **VÂNZĂTORI CALIFI-
CAȚI** cu carte de muncă.
Telefon 251885, 252389. (20605)

CROITOR-CONFECTIONER
ÎMBRĂCĂMINTE ofer serviciile
unei firme serioase. Telefon
235585. (20758)

FIRMĂ PARTICULARĂ anga-
jăm **ȘOFER** cu categoria D,
cunoștințe minime de limbă
engleză. Telefon 270025.
(20779)

REPREZANTANȚA FORD
angajează **MECANIC AUTO**,
stagiul militar satisfăcut.
Informații Arad, str. Ștefan cel
Mare nr. 1, orele 8-12. (20794)

Angajează **FRIZERIȚE** cu expe-
riență în domeniu frizerie-coa-
fură. Telefon 259808. (20796)

SIRIUS angajează **VÂNZĂ-
TOARE - GESTIONARE**,
cunoștințe operare calculator
și **GHIZI ÎNSOȚITORI** pentru
excursii **UNGARIA**. Telefon
057-255545. (20822)

MARIO STAR angajează
AGENT COMERCIAL și **CON-
TABIL** evidență primară.
Telefon 259974. (20807)

**CAUT PROFESOR KINE-
TOTERAPEUT**, pentru gimnas-
tică la domiciliu. Telefon
287984.

ANGAJEZ VÂNZĂTOARE
pentru Alimentara Non-Stop și
BRUTAR - PATISER. Telefon
280495. (20898)

SOCIETATE COMERCIALĂ
angajează **CONFECTIONERE**
produse textile. Telefon
255064. (21008)

PRESTARI SERVICII

SC METAROLL-JALUSIEN
SRL montează **ROLETE** din
PLASTIC și **JALUZELE** din alu-
miniu import Ungaria, la prețuri
accessibile. Se onorează
comenzi din tot județul Arad.
Telefon 469670. (20843)

**ÎNMATRICULĂM AUTOTURIS-
ME** în timp scurt pe non-profit.
Telefon 094 797 862. (20872)

**REPARĂM, FRIGIDIRE, CON-
GELATOARE**, la domiciliu,
garanție 6 luni. Telefon 272371,
094 867 352. (20790)

RENOVĂRI APARTAMENTE:
zugrăveli, faianțări, gresieri,
tencuieli, instalații sanitare.
Telefon 248494, 531373. (20783)

SOCIETATE COMERCIALĂ
execută **TRANSPORT MARFĂ**,
cu dubă 8 to, 50 mc. Telefon
094 182 924, 274567. (20621)

DEPANARE televizoare color
și alb negru. Telefon 263238.
(20772)

Executăm **INSTALAȚII ÎN-
CĂLZIRE** și **SANITARE**, gresie-
ri, faianțări. Telefon 236296.
(20774)

TAPIȚEZ, repar canapele,
colțare, uși, rolete, calitativ,
negociabil. Telefon 268529.
(20623)

REPARĂM, tapițăm cana-
pele, colțare, scaune, rolete,
domiciliul clientului. Telefon
264419. (20802)

REPARĂM PROMPT, la
domiciliu, **FRIGIDERE, CONGE-
LATOARE**, garanție. Telefon
262967. (20819)

CONSTRUCȚII ÎN RATE:
zugrăveli, faianțări, zidării,
pereți rigips. Telefon 092 833
779. (20827)

DIVERSE

În data de 16 august 1999,
ora 10, la sediul Tribunalului
Arad, se vinde la licitație pub-
lică **Ferma nr. 3 - Rica**, compo-
să din saivane pentru oi cu
prețul de strigare de
687.016.580 lei și **Ferma nr. 5**
Mișca compusă din saivane
pentru oi, cu preț de strigare
359.695.620 lei, proprietatea
debitorului **SC AGROINDUSTRI-
ALA „CRISCOM” SA** cu sediul
în oraș Chișineu Criș, str.
Înfrățirii nr. 125, județul Arad.
Condițiile de licitație se pot
consulta la Tribunalul Arad,
camera 104, în zilele de mier-
curi sau vineri. (20699)

Firma „**SIRON IMPORT -
EXPORT**” oferă la en-grosiștii,
sortiment congelat: pui conge-
lat, pulpe pui, măruntaie; la
prețuri avantajoase. Telefon
094.264.842; 0049/8285741;
0049/172/8444714; fax 0049/
8285/928608. (30415)

SOCIETATEA COMERCIALĂ
AGROINDUSTRIALĂ
„SCÂNTEIA” SA anunță loca-
torii și acționarii că în perioada
9 august - 31 august 1999, se
distribuie grăul pentru anul de
producție 1999, la sediul soci-
etății între orele 7-15.30. După
data menționată nu se mai
eliberează grâu. (20817)

SOCOM „PIELARUL” Arad,
str. Ghiba Birta, nr. 16, orga-
nizează licitație pentru exe-
cutare acoperiș, reparații înveli-
toare la clădirea din str. Ghiba
Birta, nr. 16. Licitația se va ține
în data de 16.08.1999, la sediul
SOCOM PIELARUL Arad, la ora
10. Informații telefon 250429.
(20881)

TURISM

ATLASSIB

Efectuează zilnic transport de
persoane în **GERMANIA, AUS-
TRIA și FRANȚA**, la prețuri acces-
ibile cu autocare moderne.
NOU!!! ITALIA cu tranzit **AUS-
TRIA, SUECIA** cu tranzit **POLO-
NIA și UNGARIA** la **BUDAPESTA**.
IMPORTANT! Prin „**ATLAS-
SIB**” puteți călători în toată
**EUROPA: BELGIA, OLANDA,
DANEMARCA, FINLANDA,
NORVEGIA, ANGLIA, SPANIA,
PORTUGALIA**.
Pentru grupuri organizate,
închiriere autocare și microbuze
moderne.
„**ATLASSIB**” efectuează ser-
viciul de mesagerie, asigurări me-
dicale și cărți verzi.
Agențiile din centru: telefon
251871 și 252727 și **AUTOGARĂ**,
telefon 270562.
VĂ AȘTEPTĂM, zilnic. (c. 17)

**AGENTIA DE TURISM
„SEMOTOUR” ARAD**

vă oferă:
- excursie - **FRAN. A** în 21 **AUGI ST**,
20 **SEPTEMBRIE** și 5 **OCTOMBRIE**
- **PREȚURI DE EXCEPȚIE** la **MAMA-
IA, NEPTUN, SATURN** și **EFORIE**
NORD.
- excursii lunare în: **EGIPT, ITALIA,
SPANIA, GRECIA, ISRAEL,
ANGLIA, MAROC, MAREA EGEE,**
AUSTRIA, FRANȚA; săptămânale în:
**DUBAI, CHINA și TUNISIA, THAI-
LANDA, MEXIC**, la prețuri fără con-
curență.
- excursii individuale în **CROAȚIA și**
UNGARIA.
- bilete de odihnă și tratament la:
FELIX, HERCULANE, OLĂNEȘTI
PULIANA BRAȘOV, VORONET,
VCINFAȘA. Informații telefon/fax
057 - 283311 sau st. Eminescu nr.
13. **VĂ AȘTEPTĂM!** (c. 100)

NOU!!! REDUCERI DE PREȚURI

„Pletl”

vă oferă:
zilnic spre Germania
**PASSAU - REGENS-
BURG - NÜRNBERG -
HEILBRONN - STUT-
TGART - KARLSRUHE -
HEIDELBERG - WÜRZ-
BURG - FRANKFURT -
MAINZ - GIESSEN**.
SERVICIU: călătorie în
autocare noi, moderne, a-
bagaje gratuite; însoțitoare
de bord; o masă caldă în
Ungaria.
Informații și înscrieri la
AGENȚIILE PLETL: ARAD,
telefon 057-252291; **LIPO-
VA**, telefon 057-561377,
telefon 057-563011;
TIMIȘOARA, telefon 056-
200119; **LUGOJ**, telefon
056-359651; **REȘIȚA**, tele-
fon 055-224904. (c.)

SC „ZARANDUL” SA

vă oferă sejur de neuitat la
mare, în stațiunile: **MAMAIA,
SATURN, NEPTUN, OLIMP**. De
asemenea un concediu plăcut
în stațiunile de tratament și
odihnă: **FELIX, HERCULANE,
SLÂNCA MOLDOVA, SOVATA,
MONEASA, BALVANYOS,
VATRA DORNEI, PREDEAL,
SEMENIC, POIANA BRAȘOV,
BUȘTENI, SINAIA, GOVORA**.
Excursii în străinătate: **GRE-
CIA, ISRAEL, DANEMARCA,
NORVEGIA, SUECIA, SPANIA,
EGIPT, ANGLIA, ITALIA, POR-
TUGALIA, SCOȚIA, TUNISIA,
MALTA, REPUBLICA
DOMINICANĂ**. Informații
telefon 252729. Serviciul de
comisionare vamală. Informații
telefon 255244. (c

(Urmare din pagina 18)

PIERDERI

Pierdut legitimație de acces eliberată de F.E. Arad, pe numele Pătru Ștefan. O declară nulă. (20758)

SOCIETATEA SC „D&F” SRL ARAD pierdut chitanțier seria ALA nr. 8422351. Il declară nul. (20816)

Pierdut CERTIFICATE DE TREZORERIE: seria A nr. 0257736, seria A nr. 0257737, pe numele Blidar Teodor. Le declară nule. (20830)

NECESSE

Cu adâncă durere anunțăm decesul fulgerător al celei care a fost soția mamei și bunicii, FLOARE ANDEA.

Înmormântarea va avea loc azi, 6 august 1999, la ora 14, din Capela Cimitirului Eternitatea. Familiile îndoliate: ANDEA, PĂRVU și RUSU.

Cu profundă durere anunțăm stingerea din viață, după o scurtă suferință, a dragei noastre mamă, soacră și bunică, PUTICI ANA (JENI).

Amintirea chipului ei drag și noblețea sufletului ei, vor rămâne în inimile noastre cât vom trăi. Înmormântarea va avea loc azi, 6 august 1999, ora 17, la Cimitirul Ortodox din Sânciola Mic. Fiica Liliiana, ginerele Sabin și nepoții: Andrada și Răzvan, mereu îndurerăți.

Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, în urma unei morți tragice, a s c u m p e i mele soții, RĂȘINAR VIORICA.

În vârstă de 44 ani. Sufletul lui va fi în vecei nemângâiat, scumpa și mult iubită mea soție. Nu te voi uita niciodată! Soțul, în vecei nemângâiat. Înmormântarea va avea loc azi, 6 august 1999, ora 14, la Cimitirul din Micălaca.

Cu adâncă durere anunțăm moartea iubitului nostru soț, tată, socru, bunic și străbunic HENT MIHAI născut în Șepruș, care după o grea suferință, și-a dat sufletul în mâinile Domnului. Înmormântarea va avea loc sâmbătă, 7 august 1999, ora 14.00 de la domiciliu din str. T. Cipariu, nr. 10. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească! Familiile îndoliate: HENT, CORODAN, DOBA.

Cu adâncă durere în suflet, familia anunță moartea fulgerătoare a celei ce a fost VALERIA ȘICLOVAN în vârstă de 78 de ani. Înmormântarea azi, la ora 14, în Cimitirul Pomenirea. Familiile îndoliate: Șiclovan și Kovács.

Cu mare durere în suflet anunțăm încetarea din viață a iubitei noastre soții, mamă și bunică ZOPOTA MARIA, în vârstă de 69 ani, din comuna Bellu. Înmormântarea va avea loc în data de 7.08.1999, ora 13.00. Soțul, copiii și nepoții.

CONDOLEANȚE

Mulțumim tuturor celor care cu gândul, prin prezență, telefoane și flori, au fost alături de noi și au condus pe ultimul drum pe dragul nostru FILIMON GEORGE. Familiile: FILIMON și FRITEA. (20744)

Locatarii blocului 30 regretă moartea vecinului CSAIKA ADALBERT și transmit condoleanțe familiei îndoliate. (20809)

Colectivul de la SC OSCAR '91 SRL este alături de DORU RĂȘINAR, soțul colegei noastre VIORICA, care a dispărut dintre noi, în urma unui tragic eveniment. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul și conducerea. (20838)

Suntem alături de colegul nostru Rășinar Dorei în marea durere pricinuită de dispariția iubitei sale soții, VIORICA RĂȘINAR.

Sincerele noastre condoleanțe. Colegii din Serviciul Aprovizionare SC „TRAFT TRICOUL ROȘU” SA ARAD. (20848)

Un ultim omagiu bunei noastre vecine, ANDEA FLOARE, din partea Asociației de proprietari bl. Z5, sc. C. Te vom păstra în amintirea noastră. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! (20844)

Colegii de la Punctul de Frontieră Curtici sunt alături de familia LUCACIU în clipele grele pricinuite de moartea prematură a celui care a fost plutonier adjutant șef, ILIE LUCACIU. LIE, nu te vom uita niciodată! (20854)

Cadrele Grupului de Pompieri sunt alături de colega lor PĂRVU PETRONELA, în aceste momente grele pricinuite de decesul mamei dragi. Sincere condoleanțe! (20866)

Suntem alături de familia îndoliată Părvu Ioan, la decesul mamei lor, ANDEA FLOARE. Sincerele noastre condoleanțe! Familia Ciorba Ioan. (20865)

Colectivul Grupului Școlar de Industrie Alimentară Arad, împărtășește durerea colegilor ZOPOTA PAVEL și ZOPOTA CONSTANTIN, la trecerea în neființă a mamei lor. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (20892)

Suntem alături de colegul nostru RĂȘINARU DORU, în greaua încercare pricinuită de moartea, în condiții tragice, a soției. Colectivul Biroului Plan - Producție, SC „TRICOUL ROȘU” Arad. (21013)

SERVICII FUNERARE

SC „NOSFERATU” SRL, str. Ghița Birta nr. 26, telefon 270437; 094.554.874. Sprijinul de care aveți nevoie în momentele grele NON - STOP SERVICII FUNERARE COMPLETE.

SICRIE: diferite esențe și modele occidentale. RESPECTE: pânză, mătasă (seturi complete), voal. CRUCI: lemn și metal. ACCESORII: prosoape, batiste, panglică neagră, baticuri, mânere, lumânări, catafalc, sfeșnice, steag de doliu. SERVICII: spălat, îmbalsămat, îmbrăcat, transport intern și internațional; publicarea gratuită a necrologului în presa locală; ASIGURAM colaci, colivă, coroane, jerbe, fotografii profesionale, fanfară; ORGANIZAM pomeni; INTERMEDIEM gratuit obținerea actelor necesare înmormântării. Oferta brad: sicriu brad, respecte, cruce - 750.000 lei. TRANSPORTUL SCRILUI LA DOMICILIUL, este GRATUIT!!!. Experiența noastră, este garanția dumneavoastră! (c)

POMPE FUNEBRE NON-STOP RO-STYL-COMPANY FIRMA PRODUCĂTOARE DE SICRIE str. M. Eminescu nr. 4, telefon 057-211929, 094.537.715; 094.558.712.

total într-un singur loc, la preț de producător și calitate occidentală * ÎMBRACAT GRATUIT * ÎMBALSAMAT-COSMETIZAT-pe timp de VARĂ, LA JUMĂTATE de PREȚ. * SICRIE 10 modele (400.000 lei - 1.600.000 lei) * LENJERIE decese - 7 modele (150.000 lei - 500.000 lei) * CRUCI, LUMÂNĂRI... TRANSPORT ÎN ARAD GRATUIT. TRANSPORT GRATUIT la firmele de pompe funebre, pentru ca să puteți compara prețurile și calitatea. (c.)

COMEMORĂRI

Un pios omagiu, în amintirea regretatului nostru soț, tată, socru și bunic, BONTA CRACIUN, la un an de la plecarea lui dintre cei dragi. Parastasul de pomenire, sâmbătă, 7 august, ora 11, la Catedrala Ortodoxă din Piața Mare. Familia BONTA.

Cu aceeași nepotolită durere în suflet, comemorăm împlinirea a 6 luni de la decesul dragei noastre soție mamei și bunicii, COZMA RODICA.

Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 8 august, 1999, ora 12.30, la Catedrala Ortodoxă. Îți vom păstra veșnic amintirea. Soțul Mircea, fiul Pompiliu și nepoțelul Mihăiță. (20745)

Cu respect și considerație aducem un pios omagiu la împlinirea a 6 luni de la decesul celei care a fost COZMA RODICA.

Nu te vom uita niciodată! Colectivul SC „UNICUM” (20745)

Se împlinesc șase săptămâni, duminică, 8 august, de când iubitul meu soț, DIACOVSCI TEODER, m-a părăsit, lăsându-mi un imens gol în suflet. Parastasul va avea loc duminică, 8 august 1999, ora 12, la Biserica UTA. Soția Eleonora.

Amintim cu durere împlinirea a 10 ani de la despărțirea de cel care a fost BIBICI SIMION, din POIANA VĂRURILE. Îți vom păstra veșnic amintirea. Soția, fiica și ginerele. (20862)

Tristă și neuitată va rămâne ziua de 8 august pentru tot restul vieții, de când zi și noapte te aștept să vii, cu sufletul plângând. Odată cu tine și pasărele călătoare au plecat în drumul lor, lăsând veștedă câmpia iar pe mine plină de lacrimi și de dor. Duminică, se împlinesc 3 ani de când sufletul generos și delicat al adoratului nostru

dr. BALICA PETRU MIHAI a plecat din această lume de speranță și vis. Călduroase mulțumiri celor care vor acorda o clipă de aducere aminte și vor participa la stujba de parastas, duminică, 8 august, ora 17, în Cimitirul Micălaca, la MORMĂNT. Neuitare și recunoștință veșnică. SOȚIA. (20386)

A trecut un an dar timpul nu poate șterge din sufletele noastre lacrimile și durerea pricinuite de trecerea în neființă a iubitului nostru soț și tată, FUIOREA MITRICĂ.

Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 7 august 1999, ora 12.30, la Cimitirul Eternitatea. Sunt așteptați toți cei care l-au cunoscut, iubit și prețuit. Soția Elena, fiil: Gabriela și Radu Bortea. (20684)

Se împlinesc 18 și respectiv 3 ani de la decesul tatălui, fratelui, cumnatului, bunicului, unchiului nostru TIȘCĂ IOAN și TIȘCĂ GHEORGHE. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia TREȘCA. (20570)

Duminică, 15 august, se împlinesc 2 ani de la moartea fulgerătoare a celui ce a fost soț, tată, fiu, ANDRAȘ FLORIN-TEODOR, la numai 27 ani. „Credeam că sunt fericit! Și cu soarta multumit! Dar cine se poate pune! În calea soției pe lume! Dar vai, însă, cruda moarte! Mă pândea mai departe! Lăsa-i scumpii mei părinți! Trăști, plângând și amară! O soție supărată! Și-un copil orfan de tată! O, lume, cum te lăsa-i! Din tine, tânăr plecai! Am plecat pentru vecie! În a morții-mpărăție.” În vecei nemângâiați: fiul FLORINEL, soția, părinții și bunica. Parastasul de pomenire va avea loc la Biserica Ortodoxă Târnova. (20459)

Acum, când ar trebui să-ți urez La mulți ani, dragul meu GABI, mă rog ca bunul Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet blând. Cu dragoste și dor nestins, prietena Mihaela. (5214112)

Se împlinesc 6 LUNI de durere de la decesul fulgerător, într-un tragic accident al celui care a fost un bun fiu, soț și tată, ȘIPOȘ SANDU.

„Ce trist e atunci când tata nu-! Pustie! casa orișicui! E-atât de gol și-atât de trist! Când tata apare doar în vis! Nu te-ai gândit că o fi greu! TATI, fără ajutorul tău! Că ai plecat fulgerător! În urmă ai lăsat dor! Și un băiat singurel! Și îndurerat, doar de mamă mângâiat! Și în loc să-mi spui tu TATI „La mulți ani!” la cei 6 anișori ai mei, plâng eu la momântul tău și te rog să mă veghezi mereu. Anunțăm parastasul duminică, 8 august, la Biserica Ortodoxă din Grădiște. Te plângem mereu: mama Florica, soția Claudia, fiul Alex și scrii: Lengyel Ioan și Margareta. (20661)

Cu durere amintim împlinirea unui an de la decesul celui care a fost PETCUȚ PETRU și patru luni de la decesul celui care a fost FILIP IOAN din Târnova. Nu vă vom uita niciodată! Dumnezeu să vă odihnească în pace! Lenuța cu familia. (20695)

Nici cel 9 ani, nu te pot șterge din inimile noastre, dragul nostru ing. RĂTARU FILIP. Dumnezeu să te odihnească. Soția Magdi și familia. (20724)

Se împlinesc șase luni de lacrimi și dor de când a plecat în veșnicie cel care a fost MATEAȘ TEODOR, din Șofronea. Sunt invitați toți cei care l-au cunoscut la parastas și sfîntirea crucii, duminică, 8 august, la Biserica Ortodoxă din Șofronea. Familia îndoliată: soția, fiul și socrii. (20726)

Tristă și neuitată va rămâne ziua de 6 august căci se împlinesc doi ani de dor și jale de întrebări fără răspuns de când a plecat pentru totdeauna dintre cei dragi, TRIFON IULIAN.

Ai luat cu tine tot ce a fost frumos și adevărat. Mi-am pierdut sensul și echilibrul vieții odată cu stingerea ta. Dumnezeu să te aibă în paza lui și să te așeze în loc curat și luminos precum ți-a fost sufletul. Cu nemărginită durere: soția, fiul, nora și soacra. (20732)

Sâmbătă, 7 august 1999, se împlinesc 6 săptămâni de la trecerea în neființă a celei care a fost soră, cumnată și mătușă, GALU SORINA GRAȚIANA. Dumnezeu s-o odihnească în liniște și pace! Parastasul va avea loc duminică, 8 august a.c. la Catedrala Ortodoxă (veche), la ora 12. Familia Galu Gheorghe, îndoliată. (20750)

Cu aceeași durere în suflet anunțăm împlinirea unui an de la decesul celei care a fost BOZICI LENUȚA. Parastasul va avea loc duminică, 8 august 1999, ora 12, la biserică din Cimitirul Pomenirea. Familiile: Bozitz și Butuza. (20753)

Tristă este ziua de 8 august, când, cu un an în urmă ne-a părăsit, fără voia lui, omul minunat, soț, tată, socru, cumnat și unchi desăvârșit, inv. PORAICU HARALAMBIE.

„Dacă va fi vreodată! Să ne întâlnim în veșnicie! Aș vrea să ne aducem aminte! Că mi-ai fost soț și eu soție! Sufletele noastre țărăști! Să-și facă sacru jurământ! Să ne iubim și-acolo-n ceruri! Prezum ca fost și pe pământ.” Dumnezeu să-l odihnească! (20765)

Orlunde am merge! Departe orice să lucrăm și oricând! La poartă gânduri vor bate! Un dor arzător și un gând! E dorul acela de soră! Ce anii trecuți ne-a crescut! Sfoasă cu drag și cu teamă! Ne-a fost mângâiere și scut.” S-a scurs un an de când sora noastră OLARU ROZALIA a trecut în veșnicie. Sora ta dragă! Nuți cu fratele Dolaș și familia Husar. (20768)

PIOS OMAGIU, lacrimi și flori iubitilor mei: DARIE TITUS MIHAI fiu și DARIE STELUȚA soție, de la a căror plecare pentru veșnicie în împărăția lui Dumnezeu se vor împlini pe 8 august 20 ani și respectiv 9 ani și 8 luni. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! TATI. (20777)

În data de 19 august se împlinesc șase luni de lacrimi și durere de când Dumnezeu a chemat la El pe iubita noastră n o a s t r ă mamă, bunică și străbunică, SPIR MARGIT. Mamă dragă, ai luat cu tine zâmbetul și fericea căminului nostru dar ne-ai lăsat vie amintirea prezenței tale pe care o vedem în fiecare colțșor al casei noastre. Stujba de pomenire în data de 10 august, la ora 19, la Biserica Catolică. Mereu cu lacrimi în ochi și cu inima îndurerată pe veci. Fiica KATI. (20787)

Când tu ai plecat am simțit că dragostea vieții noastre ne-a fost răpită într-o clipită și că nimic și nimeni nu va putea stinge flacăra iubirii noastre. Nici timpul care trece nici lacrimile nesecate nu pot alina durerea după scumpul nostru fiu, TRIF CIPRIAN MARIUS, de la moartea căruia au trecut 2 ani. Mult te-am iubit, mereu te vom plânge. Veșnic nemângâiați: mama, tata, sora, mătușa, bunicii din PÂNCOTA. (3629828)

Lacrimi și flori în amintirea celui care a fost MATEAȘ TEODOR, la împlinirea a 6 luni de la trecerea în neființă. Unchiul Nicu, mătușa Florica și verișorul Călin. (21010)

Se împlinesc șase săptămâni de la decesul celei care a fost GEORGESCU VIRGINIA. Parastasul va avea loc sâmbătă, 7 august, la ora 11, la Biserica Ortodoxă din ARADUL NOU. Familia îndoliată. (20793)

Au trecut 6 luni de lacrimi și durere de la plecarea dintre cei dragi a celui ce a fost ing. LIVIU ZUGRAVU, fiu, soț și tată. „Ai plecat din astă lume! Nu ai spus nici un cuvânt! Ne-ai lăsat durere-n suflet! Cât vom trăi pe pământ! Ai ținut la tine-n suflet! Tot necazul ce-ai avut! L-ai păstrat doar pentru tine! Ca să nu superi pe nimeni! Vino dragă până-acasă! Căci copiii te așteaptă! Te-așteptăm toți în prag! Livește, mami drag, că din luna februarie, am făcut mamă cărare până la momântul tău să te întreb cum ți-e de greu. Ți-ai lăsat părinții bătrâni, copiii necăjiți și supărați că tăticul l-a lăsat, i-a lăsat prea timpuriu și lor le lipșești acum. Parastasul de 6 luni și sfîntirea crucii va avea loc în ziua de sâmbătă, 7 august 1999, ora 12, la Cimitirul Eternitatea (UTA). Dumnezeu să te odihnească și să-ți dea somnul lin. Familia îndurerată. (20798)

Se împlinesc un an de zile de la decesul scumpei mamei, cea care a fost HALAȘI ELISABETA. Parastasul va avea loc în data de 7 august, ora 10, la Biserica UTA. Fiica ELI cu familia îndurerată. (20799)

S-au scurs 6 săptămâni de durere de când moartea l-a răpit dintre noi, pe cel care a fost soț, tată, socru și bunic, NAGHI IOAN.

„Ai plecat din astă lume! Nu ne-ai spus nici un cuvânt! Ne-ai lăsat durere-n suflet! Cât vom trăi pe pământ.” Parastasul de pomenire, duminică, 8 august 1999, la Biserica Ortodoxă din Aradul Nou. Dumnezeu să te odihnească în pace! Familia îndurerată. (20801)

Sărbătoarea berii KAISER

Meriți un KAISER



Strandul Arad

9 august

R.A.S.A. + Fumătorii
DJ Sleek
Pacha Man
Gașia & Marijuana
La Familia
B.U.G. MAFIA

10 august

AMALA
Laura Stoica Band
Sarmalele Reci
Compact
Cargo

11 august

DJ Pico - Arad
DJ Cool - Arad
DJ Max - Timisoara
DJ Ranza - Craiova
DJ Horace Dan D - Cluj
DJ Pytone - Cluj
DJ Vasile - Bucuresti
DJ SKY - Arad
DJ Mannzotti - Germania
DJ Ralph - Germania
DJ Tommy Serano - Love Parade '99
CYBERNETICA - Elvetia

FUN FACTORY

- Germania -

Sponsori: Universitatea de Vest "Vasile Goldis" ASIROM CCW Romania
Hotel Parc Mc. Donald's Restaurant International Petrom Arad
EMOL Adevarul Arad Romlux Millennium Radio Telecom Bt
Johanna - Mobilier la comandă West Bank Finexim Feroneria BCR
Mondo Style CCIA Arad Amely Mibo Impex Mera & Comera Agrirom

Cumpărați din timp
ABONAMENTE
cu **PRET REDUS**
de la casieriile strandului

Producător general: WEST MEDIA NETWORK
Producător artistic: SIESTA